> A
N & 0l & Av S Z M A
20199E 2 1 3 sIH HA
SN A
Bu: sasts OleiblE 24
ool IWY Y= NFSY (S &2)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
SRS 730,237 688,217 42,020
= 30,000 0 30,000
Al 700,237 688,217 12,020
S4lot= OlHHld €4 253,370 249,270 4,100
= 4,100 0 4,100
Al 249,270 249,270 0
2Hd A= NME2E 253,370 249,270 4,100
= 4,100 0 4,100
Al 249,270 249,270 0
HetRE 28 & XAy 8529 20,300 16,200 4,100
£ 4,100 0 4,100
Al 16,200 16,200 0
303 Z& 3 16,300 12,200 4,100
£ 4,100 0 4,100
Al 12,200 12,200 0
01 L& = 16,300 12,200 4,100
O&4 2==Atdll AU =AM A& 10,000 5,900 4,100
— e 3,000,000 =10 = A 3,000 1,500 1,500
s 1,500 0 1,500
Al 1,500 1,500 0
— 2= 2,000,000& 24 £ A 4,000 2,000 2,000
£ 2,000 0 2,000
Al 2,000 2,000 0
- &d 1,000,000& «30H £ A 3,000 2,400 600
= 600 0 600
Al 2,400 2,400 0
F AYE PEE =4 120,160 108, 140 12,020
A2 Ibset AdrdEN =8 120,160 108, 140 12,020
FEGAA S HEUSIRA 92,220 80,200 12,020
201 24l 35,480 30,200 5,280
01 ArR2t2lHl 7,300 5,200 2,100
OBUEHSAS 30 FHLD
70,0003 »15H »23| 2,100 0 2,100
03 A2 I 28,180 25,000 3,180
OF-TEE-E LRIV 3,180 0 3,180
— ZAHHI 370,000& 1 x43 1,480 0 1,480
— W HI 5,000& x50H »4 3] 1,000 0 1,000
—8e 8 300,000& 23 600 0 600
—ANRES 2,000& x50 =13 100 0 100
301 et d = 6,740 0 6,740
09 AL HI B2 &S 6,740 0 6,740
OZUIME N S 6,740 0 6.740
— &3H| 10,000& x50 «103! 5,000 0 5,000




I EE-EPY
XN ZXH: A
L= B

¢l X

£ HEANY - BH2 &l
1,740 0 1,740
370,000 12«33 1,110 0 1,110

(8oH)

210,000& *1& *32 630 0 630
AEH 64,500 38,600 25,900
£ 25,900 0 25,900
Al 38,600 38,600 0
A0LERE 64,500 38,600 25,900
£ 25,900 0 25,900
Al 38,600 38,600 0
ADLESZ A 64,500 38,600 25,900
£ 25,900 0 25,900
Al 38,600 38,600 0
64,500 38,600 25,900
£ 25,900 0 25,900
Al 38,600 38,600 0
31,500 5,600 25,900
25,900,000& 13l 25,900 0 25,900
£ 25,900 0 25,900




= o
N & 0l & AF & E A A
20199 & =& 1 3 B3 H &A
2 A 3650t MIEH
HI: TG - Molte TAIHA
S Mol 2el (9 ® =)
2A-F3H-H2A(3) - MY - BES Ofl & oH I & Hl w&z2
3650t & HIH 9,967,104 8,214,216 1,752,888
= 101,586 101,567 19
= 1,500,000 0 1,500,000
= 502,764 350,211 152,553
Al 7,862,754 7,762,438 100,316
Met - Mol le SAIH4- 1,943,030 1,709,642 233,388
= 2,875 2,856 19
< 188,721 36, 168 152,553
Al 1,751,434 1,670,618 80,816
TH 0 2 2tel 760,990 677,640 83,350
< 32,650 30,100 2,550
Al 728,340 647,540 80,800
AbZ] TH &2t el 42,824 27,774 15,050
201 et 29,559 14,509 15,050
01 At &t 2| bl 24,820 9,770 15,050
Ottt &4 A 2se
70,000 2794 x93 17,010 1,960 15,050
AHSA TH 22 160,662 100, 862 59,800
201 LBt | 160,662 100, 862 59,800
02 2=2Z 4l 138,612 78,812 59,800
Ot AlE€2 KA 2l 27,600 0 27,600
— StOttihl RJIHE III‘.;FEIUI
2,000,000& *92H 5% 9,200 0 9,200
—J|&X SIHHH 2IIEHE EH (WM ¥ 2
242 0ISHI ) EIHIE 18,400 0 18,400
200,000& 92K
OStIitibl 2JIHE WA 949U S
350,000& 92K 32,200 0 32,200
NEZINZBEANLE Al -2 2 AS 8,500 0 8,500
S 2,550 0 2,550
Al 5,950 0 5,950
401 Al Bl 28I 8,500 0 8,500
= 2,550 0 2,550
Al 5,950 0 5,950
01 A& HI 8,500 0 8,500
OXNETXRIEEANLEY 25 8,500,000 8,500 0 8,500
= 2,550 0 2,550
Al 5,950 0 5,950
MBIt 23t & & 1,182,040 1,032,002 150,038
= 2,875 2,856 19
< 156,071 6,068 150,003
Al 1,023,094 1,023,078 16
Izt SEZEEH XA (24]) 5,750 5,712 38
= 2,875 2,856 19
< 431 428 3




2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Hns2
A 2,404 2,428 i
201 Let2 | 5,750 5,712 38
= 2,875 2,856 19
= 431 428 3
Al 2,444 2,428 16
01 Ab2 22l 5,750 5,712 38
OMUSER (MBI RES)  5,750,0002 5,750 5,712 38
= 2,875 2,856 19
= 431 428 3
Al 2,444 2,428 16
ZUHLAIL SXAL 150,000 0 150,000
< 150,000 0 150,000
401 A& HI L 2Ol 150,000 0 150,000
< 150,000 0 150,000
01 A&l 150,000 0 150,000
Onz¥EIsy 2,000, 0002 %5074 A 100,000 0 100,000
= 100,000 0 100,000
Ods+= 2,000, 000! #257H A 50,000 0 50,000
< 50,000 0 50,000
MEOIYUSIZ AS| HFY TE 772,230 752,730 19,500
= 98,711 98,711 0
< 68,643 68,643 0
Al 604,876 585,376 19,500
T I g 574,946 555, 446 19,500
= 98,711 98,711 0
< 68,643 68,643 0
Al 407,592 388,002 19,500
Sy NS 126,170 106,670 19,500
201 ete | 126,170 106,670 19,500
01 Ab2 22| 126,170 106,670 19,500
OB AMOIHDS Sl 19,500,008 19,500 0 19,500
MBI Y D= 7,130,051 5,630,051 1,500,000
s 1,500,000 0 1,500,000
< 245,400 245, 400 0
Al 5,384,651 5,384,651 0
e prel 28t 7,130,051 5,630,051 1,500,000
s 1,500,000 0 1,500,000
< 245,400 245, 400 0
Al 5,384,651 5,384,651 0
Se CCTV S TS 1,500,000 0 1,500,000
s 1,500,000 0 1,500,000
401 Al HI L 2 THHI 1,500,000 0 1,500,000
s 1,500,000 0 1,500,000
01 A&l 1,500,000 0 1,500,000




2AM: =
M A HEY 2E
che: |23t (ct
A -4 (SH) - HREAY - BES Ol A o4 IR Hns2
OXsd CCTV 25 & AsHHA(&01)
500,000,000& 500,000 500,000
S 500,000 500,000
O=ol =2 #3X9 gaoy TV &xXl (A
Ab) 500,000,000 500,000 500,000
S 500,000 500,000
L HASHE (L)
500,000,000& 500,000 500,000
S 500,000 500,000

=

OXsd€ CCTV 2=




>
N & 0l & Av S Z M A
20199 S % 13 YursH FA
S OIH TR CHE 2l
HE: OMOIKN M2 L JIS8sE 02
Sol: DIMISIX U JISHE BE AM TR U B2 CERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
Ol M B4 X1 CH 2 2t &y 5,195,035 23,215 5,171,820
2 2,000,000 0 2,000,000
Al 3,195,035 23,215 3,171,820
DIMBIX K2 2 JI8es 0S 5,180,060 10,760 5,169,300
= 2,000,000 0 2,000,000
Al 3, 180,060 10,760 3,169,300
DIMOIR L JISes 221 AR 22 o 22 5,180,060 10,760 5,169,300
= 2,000,000 0 2,000,000
Al 3,180,060 10,760 3,169,300
ADIEAE BHIDIE S3EHX PEXE 4,015,760 10,760 4,005,000
2 2,000,000 0 2,000,000
Al 2,015,760 10,760 2,005,000
201 YBt2 | 5,000 0 5,000
01 AFR2elt] 5,000 0 5,000
OOMBIR %5 A 282 5,000,0002 5,000 0 5,000
401 NEHIL 2 THYI 4,000,000 0 4,000,000
2 2,000,000 0 2,000,000
Al 2,000,000 0 2,000,000
01 Al&t bl 3,952,000 0 3,952,000
OADIEAE HIOHY SN 75
3,952,000, 0002 3,952,000 0 3,952,000
2 1,976,000 0 1,976,000
Al 1,976,000 0 1,976,000
02 22l 48,000 0 48,000
OADIEAE HIOIE SHESX 2SN 22l
48,000, 0002 48,000 0 48,000
2 24,000 0 24,000
Al 24,000 0 24,000
DIMRIR o8l SEEX REX & 1,100,000 0 1,100,000
201 Bt | 200,000 0 200,000
01 AbR 22l 200,000 200,000
ORI AX2 200,000, 0002 200,000 0 200,000
401 NEHIL 2T 800,000 0 800,000
01 A&yl 789,056 0 789,056
OXGHES DIMSIX KM2AA  789,056,000% 789,056 0 789,056
02 22l 10,944 0 10,944
OXsHES DMK H2AAY 2l
10,944,0002! 10,944 0 10,944
405 ThaHF St 100,000 0 100,000
01 MU SEFSH] 100,000 0 100,000
ODMEIX £F) % 2LHE 2
100,000, 0002 100,000 0 100,000
DIMEIR B2 X2 64,300 0 64,300




S OIAIS X O 22 A
H: OIMEX M2 L JIZ8s S
©el: DIMYX &L JISHs 28 Al 232 2 58 (Sl & &)
SA-ZH () - HRAY - BES Ofl & oH JEH Hns2Z
201 Le-2d| 46,300 0 46,300
01 At 22l 6,300 0 6,300
OSHAl DIMESR o & M2 2238 =&
70,0003 x15H «63] 6,300 0 6,300
02 =224l 30,000 0 30,000
OWeTree AlZ ALY =2l 30,000 0 30,000
— Ao 2=E02E 10,000, 000& 13| 10,000 0 10,000
— 20 S3Hel =4 20,000,000& x13] 20,000 0 20,000
03 A2 Z Hl 10,000 0 10,000
OWeTree AT QI =& 10,000 0 10,000
— 224 4,000,000& *13] 4,000 0 4,000
—O0lMeX otA3 800& 301 +2,500H 6,000 0 6,000
301 e A3 18,000 0 18,000
06 BI12+oI =3 2| 04 HI 6,000 0 6,000
OFMUHN L= o #x0oH 6,000 0 6,000
— Sg(01=) 4,000,000& 1 4,000 0 4,000
— OtAl Ot 1,000, 000& »2H 2,000 0 2,000
09 HALAHIEA S 12,000 0 12,000
OWeTree =X S <& AYUEHLA 2 AHH|
30,0003 =100 *2 Al 2t*23] 12,000 0 12,000
HY2HZH (01K XICHE2A) 14,975 12,455 2,520
Jl=34l 14,975 12,455 2,520
Jl2&l 14,975 12,455 2,520
201 Let24d] 5,775 4,695 1,080
01 At 2teltl 5,400 4,320 1,080
ORA2EIIE23H 5,400 4,320 1,080
— Yot=ZH| 40,000& x5H 128 2,400 1,920 480
— =2l 50,000& x5 128 3,000 2,400 600
202 O4dl 7,200 5,760 1,440
01 =S LHAYI 7,200 5,760 1,440
OgEeFAIIEHHI 120,000 x5H x12& 7,200 5,760 1,440




N = 0l & At & Ml A

SAoaY R
N dUss HIANLE 29
el et™ Aol o tete] (BSC) CER:ED
£ - A(ZAH) - MRAY - BES Ofl &F 4 I EH HusSz
AHEH 2 1t 24,954,991 36,905,797 A 11,950,806
S 120,552 20,552 100,000
Al 24,834,439 36,885,245 A 12,050,806
dUsao dIANLE 29 187,496 87,496 100,000
S 100,000 0 100,000
Al 87,496 87,496 0
Sty X Ol gt2tel(BSC) 22 187,496 87,496 100,000
= 100,000 0 100,000
Al 87,496 87,496 0
ANZSSEI A2 A 100,000 0 100,000
= 100,000 0 100,000
201 er2ddl 8,000 0 8,000
S 8,000 0 8,000
01 At 2t el b 8,000 0 8,000
OANZZSEEI R332 A (LA ¢
X0r) 8,000,000& 8,000 0 8,000
= 8,000 0 8,000
202 Ol 80,000 0 80,000
S 80,000 0 80,000
04 =Xl 304 b 80,000 0 80,000
OANZZSEEI R332 A (LA ¢
X0or) 3,200,0008 x25& 80,000 0 80,000
= 80,000 0 80,000
303 L& s 12,000 0 12,000
S 12,000 0 12,000
01 243 12,000 0 12,000
ONZBEEI} RSFAN Zd= NS
12,000,000 12,000 0 12,000
= 12,000 0 12,000
ol g gl 14,746,404 35,333,335 20,586,931
(Gl =] 14,746,404 35,333,335 20,586,931
ol g1 gl 14,746,404 35,333,335 A 20,586,931
801 ol Bl 14,746,404 35,333,335 220,586,931
01 &Etol gl bl 12,746,404 22,486,192 A9,739,788
Ogetolbl bl 12,746,404,000& 12,746,404 22,486,192 N9,739,788
BUHFESRES 0 10,847,143 A~ 10,847,143
ouRs=2s 0 0 10,847,143 10,847,143
HeRgs (0o 2 8,536,125 0 8,536,125
WEHAHXI= 8,536,125 0 8,536,125
SHE U== HAclsge 8,536,125 0 8,536,125
705 == dclsaE 8,536,125 0 8,536,125
Oloi==a=gse 8,500,000 0 8,500,000




SM: HAERD
I YRS (oY)
Sl R HHKIE CER-ED

T=z S

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Husz

O3RMat2eSE3S

M ors 2aae

8,500,000, 000& 8,500,000 0 8,500,000
02 Ofl === Ol Xt &f 2t 36,125 0 36,125

O3sMer2e| S ol=2 Ol Ktaks

8,500,000,000& *1.7%*3/12 36,125 0 36,125

-




>
N = 0l & At & Ml A
019G E £ 1 8 uraH Hi
SH YRl EYY
Hal: DEotH
S NBSX g43 CERED
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2
A2l H D 8,329,619 6,950,396 1,379,223
2 1,187,297 653,090 534,207
2 754,896 622,409 132,487
< 71,731 212,834 58,897
Al 6,115,605 5,462,063 653,632
ngory 8,244,769 6,865,546 1,379,203
= 1,187,297 653,090 534,207
2 754,896 622,409 132,487
< 71,731 212,834 58,897
Al 6,030,845 5,377,213 653,632
n8=x 243 3,981,255 2,797,441 1,183,814
2 619,297 91,090 528,207
2 545,896 413,409 132,487
= 271,731 212,834 58,897
Al 2,544,331 2,080, 108 464,223
MNBEZH 54 X e 68,326 53,326 15,000
202 04t 15,000 0 15,000
04 = I 3H04 ] 15,000 0 15,000
OMEIHIIY el SaAral #X 0H
15,000, 0002 15,000 0 15,000
AFBIEOIR AP R (B 2) 198,682 130,129 68,553
2 139,077 91,090 47,987
= 8,940 5,856 3,084
Al 50,665 33, 183 17,482
307 21201 & 198,682 130,129 68,553
2 139,077 91,090 47,987
= 8,940 5,856 3,084
Al 50,665 33, 183 17,482
AR S XA 2 X 198,682 130, 129 68,553
OAEIHIIY AL X2 AL
198,682, 0002 198,682 130,129 68,553
2 139,077 91,090 47,987
= 8,940 5,856 3,084
Al 50,665 33, 183 17,482
MNBEDIY S (LRSS, ME) 549,402 405,000 144,402
2 412,061 303,750 108,311
Al 137,341 101,250 36,001
307 21201 & 549,402 405,000 144,402
2 412,061 303,750 108,311
Al 137,341 101,250 36,001
11 AFS =S T AR 2 5 549,402 405,000 144,402
ONEIEIIY AX2IBE KDALY
549,402,002 549,402 405,000 144,402
2 412,061 303, 750 108,311
Al 137,341 101,250 36,01
ABIEOIY ASIBEHE KR 141,188 120,942 20,246
2 98,835 84,659 14,176




SA: LR E
M D8y
©el: N8N 2435 (el @ e)
SA-EY.B(BH) - PN - BES 04l &4 4 p/E-L HI RS2
A 47,353 36, 263 6,070
307 212+0| & 141,188 120,942 20,246
z 98,835 84,659 14,176
Al 42,353 36,283 6,070
11 AEI = RIA 2 = 141,188 120,942 20,246
OMEIXIIY ANEI2EE XIRAY
141,183,0002 141,188 120,942 20,246
7 98,835 84,659 14,176
Al 42,353 36,283 6,070
MEHZRAE 29 137,444 149, 444 A 12,000
201 Yot F | 128,444 140, 444 A 12,000
03 #AFS I 71,960 83,960 A 12,000
OAFBIH A OF 3Gl Ol 02 0 12,000 A 12,000
MEEAH DS 24,000 0 24,000
< 12,000 0 12,000
Al 12,000 0 12,000
201 et2 Y| 24,000 0 24,000
< 12,000 0 12,000
Al 12,000 0 12,000
03 #AFS I 24,000 0 24,000
OMBIHZN HADS 24,000,000 24,000 0 24,000
< 12,000 0 12,000
Al 12,000 0 12,000
0221 S4 N AY 70,000 50,000 20,000
2 35,000 25,000 10,000
Al 35,000 25,000 10,000
307 BI2+0| & 70,000 50,000 20,000
2 35,000 25,000 10,000
Al 35,000 25,000 10,000
11 AEI = TIAN 2 = 70,000 50,000 20,000
OntEI1Y SHNAAY 70,000,000 70,000 50,000 20,000
= 35,000 25,000 10,000
Al 35,000 25,000 10,000
ZHRAEH S 32,610 22,610 10,000
< 10,000 0 10,000
Al 22,610 22,610 0
201 Yute | 32,610 22,610 10,000
< 10,000 0 10,000
Al 22,610 22,610 0
01 At 22| 32,610 17,610 15,000
OZIPY 222 2 ISKE M
4,000,0008! 4,000 9,000 A5,000
OZFRAEL3 X 20,000,00094 20,000 0 20,000
< 10,000 0 10,000
Al 10,000 0 10,000




SA: LR E
M D8y
©el: N8N 2435 (el @ e)
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Ol &F o4 INEH Hns2
03 #AFS St 0 5,000 A5,000
OZFPAVAN(ZEY, AHBA S) 0 0 5,000 ~5,000
20| FEEYAY 1,086,813 1,090,000 ~3,187
< 215,791 206,978 8,813
Al 871,022 883,022 A 12,000
307 212+0| & 1,086,813 1,090,000 ~3,187
< 215,791 206,978 8,813
Al 871,022 883,022 A 12,000
1 ASIZ XA 2 & 1,086,813 1,090,000 ~3,187
SHANAMY 4oy Y Z2I 2Y
= 1,086.813,0002 1,086,813 1,090,000 ~3,187
< 215,791 206,978 8,813
Al 871,022 883,022 A 12,000
ATNHE 2 89,529 69,529 20,000
201 et | 60,080 40,080 20,000
01 AbR 22l 50,000 30,000 20,000
OHztee M (HEIF)HoH X
20,000, 0002 20,000 0 20,000
X SsAY 200,000 0 200,000
= 140,000 0 140,000
Al 60,000 0 60,000
201 Yete | 200,000 0 200,000
= 140,000 0 140,000
Al 60,000 0 60,000
03 #AFS I 200,000 0 200,000
ONSAFQEA L BN AAY
200,000,0008! 200,000 0 200,000
= 140,000 0 140,000
Al 60,000 0 60,000
HELHUY SHX S 200,000 0 200,000
=2 100,000 0 100,000
Al 100,000 0 100,000
201 Yute | 100,000 0 100,000
=2 50,000 0 50,000
Al 50,000 0 50,000
03 #AFS I 100,000 0 100,000
OFHALHUT SYAY 100,000,000 100,000 0 100,000
= 50,000 0 50,000
Al 50,000 0 50,000
307 ©I2+0| & 100,000 0 100,000
= 50,000 0 50,000
Al 50,000 0 50,000
11 AEI = TIAN 2 = 100,000 0 100,000
OFHAMHUR X 100,000,000 100,000 0 100,000
= 50,000 0 50,000




2N
X ZH -
L= B

el

SA - B (A) - NTAY - BES 0l &t o o1H o HDE2
| Al 50,000 0 50,000
AN Se FEL el At 344,000 0 344,000
= 172,000 0 172,000
Al 172,000 0 172,000
307 21201 & 344,000 0 344,000
= 172,000 0 172,000
Al 172,000 0 172,000
02 HAHFHYANEEX 344,000 0 344,000
OXNEE3 FH Ll At 344,000,000& 344,000 0 344,000
= 172,000 0 172,000
Al 172,000 0 172,000
HEHE s HA 17,000 0 17,000
= 5,000 0 5,000
Al 12,000 0 12,000
201 Let24E] 17,000 0 17,000
= 5,000 0 5,000
Al 12,000 0 12,000
03 A2 17,000 0 17,000
OoMseresl Hal 17,000,000& 17,000 0 17,000
< 5,000 0 5,000
Al 12,000 0 12,000
AEE MISEHES XA 75,800 0 75,800
= 68,220 0 68,220
Al 7,580 0 7,580
307 glztol & 75,800 0 75,800
= 68,220 0 68,220
Al 7,580 0 7,580
02 AHFHAEEE 75,800 0 75,800
OdEY AslZ8 &8s XA A 75,800,000& 75,800 0 75,800
= 68,220 0 68,220
Al 7,580 0 7,580
MBI HEH Us&H gAY 40,000 0 40,000
= 20,000 0 20,000
Al 20,000 0 20,000
201 Zer24] 40,000 0 40,000
S 20,000 0 20,000
Al 20,000 0 20,000
03 & AL2 ZHl 40,000 0 40,000
OAMBIHZM UsEH =&AL 40,000,000 40,000 0 40,000
S 20,000 0 20,000
Al 20,000 0 20,000
A A2 3 & 223X 4 2,586,725 2,391,316 195,409
= 568,000 562,000 6,000
Al 2,018,725 1,829,316 189,409
222 23 1,239,521 1,050, 112 189,409




A LXelE M

Ha: DE8OH
Sl AMLARS HA U 22N=X B CER-ED
SA-ZH () - HRAY - BES Off &4 JEH Husz

201 L2 bl 5,100 1,800 3,300

02 2z 2| 3,300 0 3,300

O22U=XAL FHIlHEE2 3,300,008 3,300 0 3,300

401 A& HIZ SO 186,109 0 186, 109

01 Al Hl 179,115 0 179,115
O2BNES=ND B2IHOIE X A

179,115,0002 179,115 0 179,115

02 22l 5,760 0 5,760
OR2BRNES=XD B2IHOIE X SA

5,760,0002 5,760 0 5,760

03 Al 2.TH b 1,234 0 1,234
ORBRNES=ND B2IHOIE X SA

1,234,000% 1,234 0 1,234

NI BEHAB LS LT Za3 6,000 0 6,000

3 6,000 0 6,000

307 QI2+0| 6,000 0 6,000

= 6,000 0 6,000

02 QIAFMALEE 6,000 0 6,000

O=SNEX% S23(842F) 4,000,008 4,000 0 4,000

2 4,000 0 4,000

OBSAENAME SY(SH) 2,000,0008 2,000 0 2,000

2 2,000 0 2,000




>
N & 0l & Av S Z M A
20199 = =& 1 3 LB ®Al
PN HEZ T
g NSFH 2435
Sol: KR HHSAIY =X CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
2 &F A ot 4,161,140 3,712,832 448,308
= 301,800 48,348 253,452
= 344,599 0 344,599
< 284,301 66,398 217,903
Al 3,230,440 3,598,086 A 367,646
NEFH &dst 3,620,523 3,256,335 364,188
= 243,000 0 243,000
s 344,599 0 344,599
< 173,000 0 173,000
Al 2,859,924 3,256,335 396,411
N3 d3tAZ =8 1,786,131 2,043,131 A257,000
= 243,000 0 243,000
< 173,000 0 173,000
Al 1,370,131 2,043,131 A 673,000
SENSSH 2 994,680 1,251,680 A 257,000
= 243,000 0 243,000
< 173,000 0 173,000
Al 578,680 1,251,680 A 673,000
201 L Et2A | 994,680 1,251,680 A 257,000
= 243,000 0 243,000
< 173,000 0 173,000
Al 578,680 1,251,680 A 673,000
01 At 22l bl 994,680 1,251,680 A257,000
OFRFXNAsH & 2] 993,000, 000& 993,000 1,250,000 A 257,000
= 243,000 0 243,000
=) 173,000 0 173,000
Al 577,000 1,250,000 A 673,000
HEAMYE E435 I8t 2= 1,834,392 1,213,204 621,188
= 344,599 0 344,599
Al 1,489,793 1,213,204 276,589
HEANEY AMESUS XN (2LEAE) 421,000 0 421,000
s 252,600 0 252,600
Al 168,400 0 168,400
401 Al HIZ 201 I 421,000 0 421,000
s 252,600 0 252,600
Al 168,400 0 168,400
01 A& HI 413,440 0 413,440
OEANE OEEXIAY 413,440,000 413,440 0 413,440
s 248,065 0 248,065
Al 165,375 0 165,375
02 2Zteldl 7,560 0 7,560
O2RLEANE HEE XA 400,000,000 *1.89% 7,560 0 7,560
= 4,535 0 4,535
Al 3,025 0 3,025
HEANY AMNESUS KN (ASSEAME) 19,998 0 19,998
= 11,999 0 11,999
Al 7,999 0 7,999




AN HEZT

=

Mo NAYH 248
Sl MEAY &5 JIP RS EEH-E)
S BA(SA) - ABAY - BES 0 &k o p[EL" HDE2
401 Al HI YL =2 T 19,998 0 19,998
2 11,999 0 11,999
Al 7,999 0 7,999
01 Al Hl 19,998 0 19,998
OV/SZSAY LEDRAS SX 19,998,008 19,998 0 19,998
= 11,999 0 11,999
Al 7,999 0 7,999
HEANZ ANESUs N (ADLHYAT) 133,592 0 133,502
2 80,000 0 80,000
Al 53,592 0 53,592
401 Al HI L 2 THHI 133,592 0 133,502
2 80,000 0 80,000
Al 53,592 0 53,592
01 A&l 133,592 0 133,502
OATAMAIE MZE DA 133,592,0002 133,502 0 133,592
2 80,000 0 80,000
Al 53,592 0 53,592
ANBBAE OHHOIE &X 46,598 0 46,598
401 Al HI L 2 THYI 46,598 0 46,598
01 Al Hl 46,598 0 46,598
OAAZEAE OHOIS A% 46,598,0002 46,598 0 46,598
WX 08 Bels U A el 482,020 397,900 84,120
= 58,800 48,348 10,452
= 111,301 66,398 44,903
Al 311,919 283, 154 28,765
MU &elst 08 482,020 397,900 84,120
= 58,800 48,348 10,452
= 111,301 66,398 44,903
Al 311,919 283, 154 28,765
HAANS WK=K 83,230 191,340 £ 108,110
= 48,200 48,348 1148
= 6,977 39,398 A32,421
Al 28,053 103,594 AT75,541
401 Al HI L =TI 83,230 191,340 £108,110
= 48,200 48,348 148
= 6,977 39,398 ~32,421
Al 28,053 103,594 AT75,541
01 Al Hl 83,230 191,340 £108,110
ONASE LED & Al 33,280,000 33,280 33,390 A110
= 23,225 23,373 148
= 1,982 2,003 N
Al 8,073 8,014 59
OMEIZSTAE BHSZ &X 02 0 108,000 108,000
= 0 32,400 £ 32,400
Al 0 75,600 A75,600




2N
SOHUX olE Eelst ¥ JrAorE o

el

X ZH
S =

E=g=DN ()

u

|
X gels olE

SA - BAEN) - NRAY - LS 0l &F 24 o1E o HRE2
UL FHIY BZAEEX 800 0 800
=2 800 0 800
307 212+0| & 800 0 800
2 800 0 800
02 It HAAS R X 800 0 800
OgdA F#XS ZTTJAE=X 80,0008 800 0 800
= 800 0 800
SAJA BB Y XA 118,000 0 118,000
< 59,000 0 59,000
Al 59,000 0 59,000
402 QIR H2 01 & 118,000 0 118,000
< 59,000 0 59,000
Al 59,000 0 59,000
02 QAR =A 2R (01 M) 118,000 0 118,000
OSAIJIA BH2DY XA 118,000,008 118,000 0 118,000
< 59,000 0 59,000
Al 59,000 0 59,000
NEIE JIANE A AL 12,250 0 12,250
= 9,800 0 9,800
Al 2,450 0 2,450
403 XX A S X201 & 12,250 0 12,250
= 9,800 0 9,800
Al 2,450 0 2,450
02 ZIIBSOIHE A== 2 A bl 12,250 0 12,250
OMBIZE DFAAM A A 12,250,00094 12,250 0 12,250
= 9,800 0 9,800
Al 2,450 0 2,450
MEISTIAE HUXIXE K2 A 61,180 0 61,180
= 18,324 0 18,324
Al 42,856 0 42,856
401 A& HI L 20l 61,180 0 61,180
= 18,324 0 18,324
Al 42,856 0 42,856
01 Al&H 61,180 0 61,180
OMEIZRAIE BHYZ & 61,180,000% 61,180 0 61,180
< 18,324 0 18,324
Al 42,856 0 42,856




= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20198 &= =& 1 3 LetgAH M
M IS XA
0| L J=XE
Sol: JIYXE A2 (et @ e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
71 e Xl 2t 17,086,425 16,664,255 422,170
=2 53,000 53,000 0
[= 50,000 50,000 0
= 200,000 0 200,000
Al 16,783,425 16,561,255 222,170
g 2 Jsxd 5,821,706 5,816,136 5,570
= 53,000 53,000 0
[ 50,000 50,000 0
Al 5,718,706 5,713,136 5,570
g HHlA 188,715 183, 145 5,570
[ 50,000 50,000 0
Al 138,715 133, 145 5,570
YA A =X 76,595 71,025 5,570
201 22| 40,130 34,560 5,570
01 At 2t2lH 14,090 8,520 5,570
OLAILEE MoQ|s EHAa2Y
70,0002 *13% 23] 1,820 0 1,820
OZAINGHE S S M
250,000 * 154 3,750 0 3,750
HCH DRIIIIXIMYS 24 3,425,900 3,009, 300 416,600
= 200,000 0 200,000
Al 3,225,900 3,009,300 216,600
ZRAY 24 1,100,000 700,000 400,000
= 200,000 0 200,000
Al 900,000 700,000 200,000
2RE|EEE DTS ALY 700,000 500,000 200,000
403 XX SHHE X201 H 700,000 500,000 200,000
02 ZI|ZSOHE X2 X EF A H 700,000 500,000 200,000
ONHEZRSEES LT FAMEXA
700,000,000 700,000 500,000 200,000
RPN STBRSALE 2= 200,000 0 200,000
= 200,000 0 200,000
401 AlEHIZ =20 200,000 0 200,000
= 200,000 0 200,000
01 Al&HI 200,000 0 200,000
OZ2EHA 2 S WNEAE 2E(HEHN)
200,000,000 200,000 0 200,000
= 200,000 0 200,000
Ao SX e 16,600 0 16,600
AT o] RX|22 16,600 0 16,600
401 AlZHIZ 20 16,600 0 16,600
01 Al&HI 16,600 0 16,600




R A= PRIy
M HO DRIIMXMGEe 'Y
S M4HEX o KX 2t (¢t
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
OSHIBNAC HI2ATO 28 S0
16,600, 000& 16,600 0 16,600




A =3 1 3

2ets o A

£ 0l & A

g Al

SN SAGEA) - MRALY - BES 0% o Hl D&
= ,055,330 7,358,613 8,696,717
= 500,000 0 500,000
Al ,555,330 7,358,613 , 196,717
QI THatze] , 779,289 7,279,289 500,000
= 500,000 0 500,000
Al ,279,289 7,279,289 0
st FAb2tel ,559,590 7,059,590 500,000
= 500,000 0 500,000
Al ,059,590 7,059,590 0
Ol1s =gd 500,000 0 500,000
£ 500,000 0 500,000
401 AIEHIZ S 500,000 0 500,000
£ 500,000 0 500,000
01 A& HI 500,000 0 500,000
O&olis = & 500,000,000& 500,000 0 500,000
= 500,000 0 500,000
S(MezgD , 196,717 0 , 196,717
Hel XK= 196,717 0 , 196,717
SHEMA 2 S 3 , 196,717 0 , 196,717
701 JIEtSI HEH , 196,717 0 , 196,717
01 JIEtSI A& , 196,717 0 , 196,717

O3=M e

8,196,717,000& , 196,717 0 , 196,717




N = 0l & At & Ml A

201998 & =& 1 3 LA A

2N 1

mE: Mg Hag

Sl XA Mz CERED

2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Husz
4D 1,231,590 1,208,672 22,918
< 290,254 267,336 22,918
Al 941,336 941,336 0
Mg x5 Ast 1,140,870 1,117,952 22,918
= 290,254 267,336 22,918
Al 850,616 850,616 0
M A T 22l 1,076,880 1,053,962 22,918
= 290,254 267,336 22,918
Al 786,626 786,626 0
SHHZY BrEE 22,918 0 22,918
= 22,918 0 22,918
201 et A H| 22,918 0 22,918
= 22,918 0 22,918
01 AL 22l 22,918 0 22,918

OFMLRRY 29 J=FL(HYH)

22,918,0002 22,918 0 22,918

£ 22,918 0 22,918




N = 0l & At & Ml A

201998 & =& 1 3 LA A

2H: 230
M 2eMYe n&Est
&4 XNFEso=zs s (Sl & &)
I GRA(A) - HRAMY - BES 0l &t o 0% o Hl D&
30,143,676 29,987,027 156,649
= 1,083,656 1,141,294 A 57,638
s 313,450 313,450 0
= 20,000 0 20,000
< 276,484 205,638 70,846
Al 28,450,086 28,326,645 123,441
23AEe D& 3 20,648,508 20,486,698 161,810
= 1,048,656 1,106,294 A 57,638
s 313,450 313,450 0
= 20,000 0 20,000
< 197,324 126,478 70,846
Al 19,069,078 18,940,476 128,602
11,185,827 1,024,017 161,810
= 1,048,656 1,106,294 A 57,638
s 213,450 213,450 0
= 20,000 0 20,000
< 197,324 126,478 70,846
Al 9,706,397 9,577,795 128,602
425,305 395,305 30,000
281,527 251,527 30,000
281,527 251,527 30,000
2ZHdl 30,000,000& 30,000 0 30,000
ROott= 23t 72,000 72,390 A 390
< 14,400 14,480 A80
Al 57,600 57,910 A 310
72,000 72,390 A 390
< 14,400 14,480 A80
Al 57,600 57,910 A 310
72,000 72,390 A 390
72,000,000& 72,000 72,390 A 390
=) 14,400 14,480 A80
Al 57,600 57,910 A 310
OS2 A 92,000 12,000 80,000
307 glz2+ol & 80,000 0 80,000
04 QIZFHALAIH B = 80,000 0 80,000
OXN4sl 2HMIUS IR A 80,000,000& 80,000 0 80,000
P 22 83 HAZ HE 62,000 20,000 42,000
307 glztol & 62,000 20,000 42,000
04 QIZFHALAIH B = 62,000 20,000 42,000
Ofd &= HAZ U3 62,000,000 62,000 20,000 42,000
S Hs2F0EH 1,538,400 1,623,200 A 84,800
= 1,048,656 1,106,294 A 57,638
< 72,424 76,498 24,074
Al 417,320 440,408 A23,088




2N
X ZH -
L= B

el

230l = ot
=etALE 2 D=3t
ANE2sts &5

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Husz
307 21201 & 1,538,400 1,623,200 84,800
= 1,048,656 1,106,294 A 57,638
& 72,424 76,498 N4,074
Al 417,320 440,408 23,088
02 HAHFHANEEE 1,538,400 1,623,200 A 84,800
02019 SS2MS22Z0ISH AL
1,538,400, 000& 1,538,400 1,623,200 A 84,800
= 1,048,656 1,106,294 A 57,638
& 72,424 76,498 N4,074
Al 417,320 440,408 A 23,088
3123 & SAMERE=E 10054 JIEAEY 75,000 0 75,000
S 75,000 0 75,000
307 21201 & 75,000 0 75,000
< 75,000 0 75,000
04 RIZFHALAIH 2 = 75,000 0 75,000
OM4stel= 100 OIch A2 2NME
75,000,000& 75,000 0 75,000
= 75,000 0 75,000
3125 & SAMER =8 1004 Jlg J&sd 20,000 0 20,000
= 20,000 0 20,000
307 glz2tol & 20,000 0 20,000
£ 20,000 0 20,000
04 BIZHHALALRH 2 & 20,000 0 20,000
03.125 & SANER =8 1004 718 J|=
=gl 20,000,000& 20,000 0 20,000
= 20,000 0 20,000
iz 22t 25 2,087,743 2,049,033 38,710
£ 33,360 33,360 0
Al 2,054,383 2,015,673 38,710
=2 ¥ 2243 29 2,087,743 2,049,033 38,710
= 33,360 33,360 0
Al 2,054,383 2,015,673 38,710
g2 29 1,947,083 1,908,373 38,710
307 glztol & 1,765,083 1,726,373 38,710
05 QI+ E = 1,765,083 1,726,373 38,710
OUsS2QUAAAH (WE, =4, RE XD, 8,8
gosSoes SgEAAR) 1,765,083,000% 1,765,083 1,726,373 38,710
#Y2IAH (2stol= ) 62,160 106,031 N43,871
A2 0 43,871 N43,871
eI 2l 0 43,871 A43,871
101 1Al 0 43,871 A43,871
02 JIEt& 2= 0 43,871 A43,871
O=2sttlza2A8 U= AIZTHHTMSIIH
ol 24| 0 40,71 A40,711
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N = 0l & At & Ml A

20198 E £ 1 8 sl M
SN BBBUXD
HE: MY AE
ool HPES (B9 ®R)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
2y 7,121,281 6,538, 106 583,175
2 13,000 9,933 3,067
bl 20,000 20,000 0
Al 7,088,281 6,508, 173 580,108
o 747,199 688, 132 59,067
2 13,000 9,933 3,067
s 20,000 20,000 0
Al 714,199 658, 199 56,000
e L 592,994 589,927 3,067
= 13,000 9,933 3,067
2 20,000 20,000 0
Al 559,994 559,994 0
G & AF 48,067 45,000 3,067
2 13,000 9,933 3,067
Al 35,067 35,067 0
12+0] & 48,067 45,000 3,067
2 13,000 9,933 3,067
Al 35,067 35,067 0
EEFYEEES 48,067 45,000 3,067
OSSHBBHLA 2 48,067,000 48,067 45,000 3,067
2 13,000 9,933 3,067
Al 35,067 35,067 0
S LEE 154,205 98,205 56,000
23 2REH XS 103,400 47,400 56,000
201 Lyt HH| 101,000 45,000 56,000
03 & At2 2 bl 101,000 45,000 56,000
OSZ=EH BMXAH(SHT2IY 29, 5
FEHE, SL0HY S) 101,000,000 101,000 45,000 56,000
SHBHUEMNABLGIIYUEY 6,308,742 5,804,634 524,108
Sol@E xHHA L 3,262,184 3,052, 184 210,000
NP 2,962,133 2,752,133 210,000
207 1 TR L bl 110,000 0 110,000
BEEEEET 110,000 0 110,000
OREA SUHMASH Blgsd 25 U J|=27
£ 40,000,000 40,000 0 40,000
OREAN SSHBHEAY EFI| 2FNY e o7
=X 70,000,000 70,000 0 70,000
306 2913 2,852,133 2,752,133 100,000
0123 2,852,133 2,752,133 100,000
OBHZ)Y S225 ta2HS
195,982, 5002 195,983 95,983 100,000
SHIMBEALABA D 3,066,558 2,752,450 314,108
ool @ik ag 157,558 85,450 72,108




AN 222 =1
M FoZHUHMABLEIIBEY
Hel: FEINMEBEIASE SN X (Sl & &)
SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
307 glz2tol & 72,108 0 72,108
04 DI2HHALALSE E X 72,108 0 72,108
OLEANUSE 299 4,506,700& * 162 72,108 0 72,108
SHIMEEIAE H3HH 2,862,000 2,620,000 242,000
201 L4l 0 50,000 A 50,000
03 &Ar2 I 0 50,000 A 50,000
OMNHIUA HE S=E= 0& 0 50,000 250,000
307 glztol & 2,862,000 2,570,000 292,000
04 QIZFHALAIH B & 2,862,000 2,570,000 292,000
OHN23sl SHIMEEFAE A HF
2,712,000,000& 2,712,000 2,470,000 242,000
ORI MEHEIAEI LS OSTAHH 0& 0 100,000 A 100,000
ORI=MEBEIAEES M S2.8 &4 ALgHI
150,000, 000& 150,000 0 150,000




>
A & 0l & AF 2 E A A
20199 = =& 1 3 LB ®Al
S 2HSofLl 2t
M FoZHUHMABLEIIBEY
el R =T ZAILASA (Sl & &)
SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
gtSHOH L 1t 9,424,758 9,346,758 78,000
= 500,000 500,000 0
< 78,000 0 78,000
Al 8,846,758 8,846,758 0
2= AHE LSS EY 9,398,658 9,320,658 78,000
= 500,000 500,000 0
< 78,000 0 78,000
Al 8,820,658 8,820,658 0
FZH=HZAILRA 8,247,907 8,169,907 78,000
= 500,000 500,000 0
< 78,000 0 78,000
Al 7,669,907 7,669,907 0
SEIME =M 55,000 0 55,000
< 55,000 0 55,000
308 XtXIEHH SOl A 55,000 0 55,000
=) 55,000 0 55,000
10 SII 2 SOICHEHE & X 2 &AL I 55,000 0 55,000
OR&=Hetat=H 55,000,000& 55,000 0 55,000
=) 55,000 0 55,000
3.125 & YANEBEFE 10054 JIEAY 23,000 0 23,000
& 23,000 0 23,000
307 gl2tol & 23,000 0 23,000
< 23,000 0 23,000
02 HAHFHYANEEX 23,000 0 23,000
OCHAlI 2X= REAIBS A2 S
23,000,000 23,000 0 23,000
=) 23,000 0 23,000




= o
N & 0l & AF & E A A
20199 & = 1 3 Letal A A
A MEdED
Hm: ATEGI| B2 CAl
&4 sgHs 84 (9 ® =)
2A-F3H-H2A(3) - MY - BES Off &4 I & Hns2Z
ME&sH 40,888,072 36,662,514 4,225,558
s 644,500 0 644,500
J| 479,112 476,232 2,880
= 211,993 182,044 29,949
X 200,000 0 200,000
Al 39,352,467 36,004,238 3,348,229
AZREI B2 CA 38,373,452 36,075,994 2,297,458
s 644,500 0 644,500
J| 479,112 476,232 2,880
< 211,993 182,044 29,949
EN 200,000 0 200,000
Al 36,837,847 35,417,718 1,420,129
sEHs 84 15,543,254 15,371,768 171,486
< 28,509 0 28,509
Al 15,514,745 15,371,768 142,977
sSEds XA 2,858,655 2,764,187 94,468
307 21201 A 2,819,300 2,724,832 94,468
02 B AAHEX 1,705,953 1,665,125 40,828
OSEM=E Oo3tH0l 2L (L2 E) 190,353 149,525 40,828
— 33X elAyl 88,128,000& 88,128 84,000 4,128
—#ZAA olAH| 14,865, 000& 14,865 11,346 3,519
— 244l 52,560,000& 52,560 19,379 33,181
03 QIZtHNHE2IHIEE 1,113,347 1,059,707 53,640
OHMS3l AR S Xz 62,524 ,000& 62,524 51,884 10,640
OM=3 AR3 2E2X3 1,050,823 1,007,823 43,000
— MEXNSATA 22| 70,942,000& 70,942 42,342 28,600
— A MESXE A Q1A 39,488,000& 39,488 25,088 14,400
ZoeldsE 84 617,936 597,936 20,000
307 212t0l & 617,936 597,936 20,000
02 It M AMHEE 549,936 529,936 20,000
OFMeIM=sUs &JtAA 116,900 106,900 10,000
—BIECHMMEMSUS 30,000,000& 30,000 20,000 10,000
OZJTZMAMSUHE FHILXR
97,000,000& 97,000 87,000 10,000
S22 s4X& 57,018 0 57,018
< 28,509 0 28,509
Al 28,509 0 28,509
307 Qi2tol & 57,018 0 57,018
< 28,509 0 28,509
Al 28,509 0 28,509
02 It M AHE L 57,018 0 57,018
Ox=sAZ=2Y s4X1& 57,018,000& 57,018 0 57,018
< 28,509 0 28,509
Al 28,509 0 28,509




2N
X ZH -
L= B

el

>

[>

Sus
EIxot) £E2 &N
SAlE ome P&

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2

HMsAE eloer 2= 5,753,565 3,609,065 2,144,500

= 644,500 0 644,500

ES 200,000 0 200,000

Al 4,909,065 3,609,065 1,300,000

FEIUNSHEH 28 1,300,000 0 1,300,000

401 AIEHI L 201 1,300,000 0 1,300,000

01 A& HI 1,300,000 0 1,300,000

ORF=ICUNSHH AE 1,300,000, 000& 1,300,000 0 1,300,000

MMBE MSAIEHA 200,000 0 200,000

e 200,000 0 200,000

401 Al HIZ 201 I 200,000 0 200,000

ES 200,000 0 200,000

01 A& HI 200,000 0 200,000
OMNSE S dEXMISAE e

200,000, 000& 200,000 0 200,000

e 200,000 0 200,000

N2 OUsH Msdy 28 2,420,315 1,775,815 644,500

= 644,500 0 644,500

Al 1,775,815 1,775,815 0

401 A& HIZ 201 Y| 2,420,315 1,775,815 644,500

= 644,500 0 644,500

Al 1,775,815 1,775,815 0

01 A& HI 2,420,315 1,775,815 644,500

OnZU=SHAUSHEH HE 2,420,315,000& 2,420,315 1,775,815 644,500

s 644,500 0 644,500

Al 1,775,815 1,775,815 0

HENs SEXS 875,952 894,480 N 18,528

J| 479,112 476,232 2,880

=) 183,484 182,044 1,440

Al 213,356 236,204 N22,848

UBTMET S S X (2SX) 163,728 172,992 AQ,264

J| 81,864 80,424 1,440

=) 40,932 40,212 720

Al 40,932 52,356 AN 11,424

307 21201 A 163,728 172,992 N9,264

J| 81,864 80,424 1,440

=) 40,932 40,212 720

Al 40,932 52,356 AN 11,424

02 QIZtE M AHE X 163,728 172,992 AQ,264
Oge MEX= X=X XA

163,728,000& 163,728 172,992 AQ,264

J| 81,864 80,424 1,440

= 40,932 40,212 720

Al 40,932 52,356 A11,424

HEAMMEMNSXA HX(2SAA) 163,728 172,992 N9,264




2N
X ZH -
L= B

el

H=&S 0
AEXGHI E2 EA
d2Hs SN

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
Jl 81,864 80,424 1,440
=) 40,932 40,212 720
Al 40,932 52,356 A 11,424
307 21201 & 163,728 172,992 NQ,264
J| 81,864 80,424 1,440
=) 40,932 40,212 720
Al 40,932 52,356 A 11,424
02 IZtE M AMHEE 163,728 172,992 AQ,264
ooza M= XA HHX A
163,728,000& 163,728 172,992 N9,264
J| 81,864 80,424 1,440
=) 40,932 40,212 720
Al 40,932 52,356 A11,424
2ot 24 MEHSXNENL AR 14,192 7,096 7,096
=) 7,096 3,548 3,548
Al 7,096 3,548 3,548
307 21201 & 14,192 7,096 7,096
& 7,096 3,548 3,548
Al 7,096 3,548 3,548
02 HAHFHUANEEE 14,192 7,096 7,096
Odel- 024 MEMSANZA MMM
14,192,000& 14,192 7,096 7,096
=) 7,096 3,548 3,548
Al 7,096 3,548 3,548
o224 MEMSANEA dRHA 0 7,096 AT7,096
< 0 3,548 A 3,548
Al 0 3,548 A 3,548
307 21201 & 0 7,096 AT7,096
& 0 3,548 A 3,548
Al 0 3,548 A 3,548
02 HAHFHUANGEEE 0 7,096 AT,096
O MEMSANELL MM 0 0 7,096 A7,096
< 0 3,548 A 3,548
Al 0 3,548 A 3,548
AZAHM0IEA KR 319,200 333,600 A 14,400
J| 223,440 233,520 A~ 10,080
) 47,880 50,040 A 2,160
Al 47,880 50,040 A2,160
301 et a3z 319,200 333,600 A 14,400
J| 223,440 233,520 A 10,080
=) 47,880 50,040 A2,160
Al 47,880 50,040 A 2,160
01 MEIBEE 263 319,200 333,600 A 14,400
OFMHAAZ=2E 0|EEA ALY 0& 0 14,400 14,400
Jl| 0 10,080 A 10,080
& 0 2,160 A 2,160
Al 0 2,160 A 2,160




R s R SE=an);

M AZXGHI E2 Al

SRl MEHS SN EERED
SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &k o4 p/E-E" HlnE2
FHAAZX2AR0IEA XA 14,400 0 14,400
J| 10,080 0 10,080
& 2,160 0 2,160
Al 2,160 0 2,160
301 gtE L= 14,400 0 14,400
J| 10,080 0 10,080
< 2,160 0 2,160
Al 2,160 0 2,160
01 M2I2EZE+06l= 14,400 0 14,400
OZFMAAZ=AX0IEE K&  14,400,000& 14,400 0 14,400
J| 10,080 0 10,080
S 2,160 0 2,160
Al 2,160 0 2,160
wEsd T4 (MsIEDL) 2,458,100 530,000 1,928, 100
w34l X 2,458,100 530,000 1,928, 100
stwus XA 2,458,100 530,000 1,928,100
308 XX EHSOIA 2,458,100 530,000 1,928,100
08 WSII20HetE = 2,458,100 530,000 1,928,100
Osl tU=sddsa HEXE

1,928,100, 000& 1,928,100 0 1,928,100




> A
N & 0l & Av S Z M A
20199 = =& 1 3 LB ®Al
2 SXNE
M Fot 28 22 € XA
el BECA JIBEH (el @ e)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
SXE M0 102,012,149 87,455,287 14,556,862
= 55,990,097 56,610,032 A 619,935
s 2,891,306 2,639,451 251,855
< 14,305,193 5,714,062 8,591, 131
Al 28,825,553 22,491,742 6,333,811
=t 22 22 ¥ X3 7,808,139 6,288,555 1,519,584
< 1,237,680 1,209,200 28,480
Al 6,570,459 5,079,355 1,491,104
BEEA JIXEH 7,808,139 6,288,555 1,519,584
< 1,237,680 1,209,200 28,480
Al 6,570,459 5,079,355 1,491,104
2t BEYR =4 5,357,760 3,869,760 1,488,000
301 et A Z 5,334,000 3,846,000 1,488,000
01 MEIBEE 253 5,331,000 3,843,000 1,488,000
OEsdl=% & AMTAZS FHI 5,245,500 3,757,500 1,488,000
— 2830+ 70,000& *6,2008 x12& 5,208,000 3,720,000 1,488,000
SER3 2A=H N 35,100 30,666 4,434
=) 10,530 9,200 1,330
Al 24,570 21,466 3,104
307 glz2tol & 35,100 30,666 4,434
=) 10,530 9,200 1,330
Al 24,570 21,466 3,104
01 =272l 35,100 30,666 4,434
O=gR3X4 =4 X 450,000& 78 35,100 30,666 4,434
< 10,530 9,200 1,330
Al 24,570 21,466 3,104
RS MEEX 624,000 684,000 A 60,000
< 624,000 684,000 260,000
301 et a3z 624,000 684,000 260,000
= 624,000 684,000 260,000
01 MI28E+06l= 624,000 684,000 A 60,000
O=I)t=3i da2x =4 =
100,000& *520H 1201 & 624,000 684,000 A 60,000
< 624,000 684,000 260,000
SHAEU G 603, 150 516,000 87,150
= 603, 150 516,000 87,150
301 et a3z 603, 150 516,000 87,150
= 603, 150 516,000 87,150
01 AR 2Z A 53 603, 150 516,000 87,150
OF=FSR=:NUE=, 603, 150,000& 603, 150 516,000 87,150
=) 603, 150 516,000 87,150
HH=SANEEH 24,393,586 11,680,796 12,712,790
= 1,506,179 1,505,063 1,116
s 2,209,665 2,209,665 0




2N
D EOSXAE

el

X ZH
S =

EPARSE )

XS AS S XALY & d 35t

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
T 9,198,173 397,373 8,800,800
Al 11,479,569 7,568,695 3,910,874
NSAM=SXNALY 435t 19,108,116 6,427,086 12,681,030
= 1,221,149 1,221,149 0
= 8,881,800 81,000 8,800,800
Al 9,005,167 5,124,937 3,880,230
Atz =X2 294 4,782,138 4,768,608 13,530
201 ¢er2dl 60,100 46,570 13,530
01 AF2 22l bl 60,100 46,570 13,530
OUdsSTEAMNIA=TZ LAOEAE XZ
4,510,000 1028 45,100 31,570 13,530
ANESAME =0 HEXH 99,542 92,342 7,200
201 LEr2A | 87,024 79,824 7,200
02 3324l 87,024 79,824 7,200
Oe-J8 SEYSEZ 87,024 79,824 7,200
—goted 4803 *73,000A4 35,040 27,840 7,200
SEARSX 2 SAHR HSIH&H 82,800 81,000 1,800
= 82,800 81,000 1,800
301 et a3z 82,800 81,000 1,800
= 82,800 81,000 1,800
01 MEIBEE 263 82,800 81,000 1,800
OSEAeI=X2 SAX X248l
50,0002 «138H «12& 82,800 81,000 1,800
< 82,800 81,000 1,800
FOXNXNEBSME A EASXN AL S 52,500 0 52,500
201 Let2dE] 52,500 0 52,500
01 AP 2tel ] 20,000 0 20,000
OX0ItE EAS N2 A A Al
2,000,000& =104 = 20,000 0 20,000
02 2324l 2,500 0 2,500
OO0t EASXNAMH A U2 €S
250,000& 1004 = 2,500 0 2,500
03 &AL2 I 30,000 0 30,000
OXNSEHoZ 28 UAEH A
3,000,000 =100 2L = 30,000 0 30,000
HEWY 12,570,000 0 12,570,000
= 8,799,000 0 8,799,000
Al 3,771,000 0 3,771,000
301 et A= 12,570,000 0 12,570,000
= 8,799,000 0 8,799,000
Al 3,771,000 0 3,771,000
01 ARl 2&H =62 12,570,000 0 12,570,000
OFES):[R= 12,570,000,000& 12,570,000 0 12,570,000




2N
X ZH -
L= B

el

EPARSE )
Fo=XaE
XS AS S XALY & d 35t

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
=) 8,799,000 0 8,799,000
Al 3,771,000 0 3,771,000
NAMS SEESSML(ARLIEIANNA) X4 36,000 0 36,000
201 Zer24l 13,000 0 13,000
01 At22t2l bl 7,000 0 7,000
OAHFUEINN 8&EZA EHAIS
7,000,000 7,000 0 7,000
03 AHZ2 ZHl 6,000 0 6,000
OARLIEIANN 2 T/FRIAS AAl
2,500,000 22 5,000 0 5,000
OARLIEIANN 228 T/FRY
100,000& » 102 1,000 0 1,000
202 O Hl 13,000 0 13,000
04 =Xl g0 Hl 13,000 0 13,000
OAHNFUEIANAHESEZ Al BIXIOHY
13,000, 000& 13,000 0 13,000
301 et a3z 10,000 0 10,000
09 AL HIZE A= 10,000 0 10,000
OANRLIEIANN 2 T/FRIAS AAl
100,000& »25H »23| 5,000 0 5,000
OANRLIEIANN 228 T/FRY
20,0003 25 103 5,000 0 5,000
NAMIEXNHA 29 1,160,724 1,157,963 2,761
= 285,030 283,914 1,116
< 205,284 205,284 0
Al 670,410 668,765 1,645
S A &2l AL el Al XI& 195,205 192,444 2,761
= 63,350 62,234 1,116
Al 131,855 130,210 1,645
101 @124l 195,205 192,444 2,761
= 63,350 62,234 1,116
Al 131,855 130,210 1,645
04 JI2ZtHZ22EE = 195,205 192,444 2,761
OsghAtdl &tel JI2tHMZ22 X el 172,062 169,533 2,529
—Jl2s 1,992,550 x5« 12& 119,553 117,440 2,113
= 47,820 46,977 843
Al 71,733 70,463 1,270
—ANZLZ =Y 14,3002 x5H «13A1 2t+123 11,154 10,952 202
= 3,432 3,370 62
Al 7,722 7,582 140
—EXS0HEE=S 219,860 x5 «12& 13,192 12,978 214
= 4,268 4,268 0
Al 8,924 8,710 214
OsghAtdl &tel JIZtNZ22A BE88 15,943 15,711 232
— =033 158,870,000& *45/1,000 7,150 7,045 105




2N

X ZH
S =

el

EPARSE )
CEH=SAAE

KNAASSRHA 22

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
= 4,950 4,739 211
Al 2,200 2,306 A 106
— AL EE 158,870,000 %30.35/1,000 4,822 4,752 70
— LI QAEE  4,822,000&*65.5/1,000 316 312 4
— N8 158,870,000& *15/1,000 2,384 2,349 35
—&THEE 158,870,000& *8/1,000 1,271 1,253 18
MEOHE XA 3,761,748 3,732,749 28,999
s 2,209,665 2,209,665 0
< 74,587 74,587 0
Al 1,477,496 1,448,497 28,999
IRAE MSAY 165,999 137,000 28,999
307 glztol & 165,999 137,000 28,999
10 A SXAEHE2EHIES 165,999 137,000 28,999

ORFANZEYT CAEZED 29 K&

110,298, 360& 110,299 81,300 28,999
I TMHEEH 62,473,324 62,148,836 324,488
= 54,293,868 54,918,273 A 624,405
s 681,641 429,786 251,855
= 3,845,148 4,083,297 A 238,149
Al 3,652,667 2,717,480 935,187
HASE I =NEEH 51,543,131 51,427,731 115,400
= 45,657,744 46,928,340 A 1,270,596
= 3,439,160 3,438,238 922
Al 2,446,227 1,061,153 1,385,074
MASHOI=MEEEH) 47,901,087 46,323,677 1,577,410
= 43,110,977 42,980,731 130,246
=) 3,353,076 3,342,946 10, 130
Al 1,437,034 0 1,437,034
301 et a = 47,901,087 46,323,677 1,577,410
= 43,110,977 42,980,731 130,246
S 3,353,076 3,342,946 10, 130
Al 1,437,034 0 1,437,034
01 MEIBEE 253 47,901,087 46,323,677 1,577,410
OMASHOIZMEEH) 47,901,087,000& 47,901,087 46,323,677 1,577,410
= 43,110,977 42,980,731 130,246
& 3,353,076 3,342,946 10,130
Al 1,437,034 0 1,437,034
ol &t & Xl = 0 476,958 479,165 A2,207
= 429,262 431,248 A 1,986
< 14,309 14,375 266
Al 33,387 33,542 A 155
301 et Az 476,958 479,165 A2,207
= 429,262 431,248 A 1,986
< 14,309 14,375 A 66
Al 33,387 33,542 A 155
01 Ml2ZE 6= 476,958 479,165 A2,207




2N

MH: R0 EMEEE
Sl HASS JEMERE CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2

SEREEELE] 476,958,000 476,958 479,165 ~2,207
2 429,262 431,248 ~1,986
= 14,309 14,375 ~66
Al 33,387 33,542 A 155
A=sol (I =2 ) 0 1,358,575 A 1,358,575
= 0 1,358,575 A 1,358,575
301 Y2 a2 0 1,358,575 A1,358,575
= 0 1,358,575 A 1,358,575
I EEEPYE! 0 1,358,575 A1,358,575
OYZel(JIE=4+3N) i 0 1,358,575 ~1,358,575
2 0 1,358,575 ~1,358,575
FBEO (M) 0 304,733 304,733
2 0 243,786 243,786
= 0 9,142 £9,142
Al 0 51,805 A51,805
301 B4 0 304,733 304,733
2 0 243,786 £.243,786
= 0 9,142 £9,142
Al 0 51,805 A51,805
01 Atel 2 B H 4512 0 304,733 304,733
OUZOI(XAF) 0 0 304,733 £304,733
2 0 243,786 243,786
= 0 9,142 A9, 142
Al 0 51,805 A51,805
He =Bl Syl X 203,505 0 203,505
2 203,505 0 203,505
301 LB AD 203,505 0 203,505
2 203,505 0 203,505
NP EEEPE! 203,505 0 203,505

OZS Y220l by N (SYH)
203,505,000 203,505 0 203,505
2 203,505 0 203,505
HASS g HElle x4 10,930,193 10,721,105 209,088
2 8,636, 124 7,989,933 646,191
2 681,641 429,786 251,855
< 405,988 645,059 £239,071
Al 1,206,440 1,656,327 ~449,887
NE22, NAGEHHSS(NATNBHEHSS) 852,030 865,678 A13,648
2 596,422 605,974 ~9,552
< 76,682 77,911 A1,229
Al 178,926 181,793 ~2,867
307 £12+0| & 852,030 865,678 ~13,648
2 596,422 605,974 £9,552
= 76,682 77,911 A1,229
Al 178,926 181,793 ~2,867
P CEEECTIEE: 852,030 865,678 £13,648




2N

Hu: o EMBEE
Chel: MASE g - AEIe =4 (Sl & &)
SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &t o 0% o Hl D&
OXgiade 29l 852,030,000& 852,030 865,678 A 13,648
= 596,422 605,974 A9,552
< 76,682 77,911 21,229
Al 178,926 181,793 A2,867
NE22, NANEMAEHSI (HE22AY) 6,789,362 6,918,577 A 129,215
= 6,142,219 5,534,861 607,358
= 194,143 415,115 N 220,972
Al 453,000 968,601 A 515,601
301 et a = 750,000 700,000 50,000
= 678,525 560,000 118,525
=) 21,450 42,000 A 20,550
Al 50,025 98,000 ANAT,975
01 MEIBEE 263 750,000 700,000 50,000
OXEZZ A (XIXHA) 750,000,000& 750,000 700,000 50,000
= 678,525 560,000 118,525
& 21,450 42,000 A 20,550
Al 50,025 98,000 ANAT,975
307 gl2tol & 6,039,362 6,218,577 A179,215
= 5,463,694 4,974,861 488,833
< 172,693 373,115 A 200,422
Al 402,975 870,601 A 467,626
11T M SRASE EX 6,039,362 6,218,577 A179,215
OXeZZ2 MY (N XHEHH)
6,039,362,000& 6,039,362 6,218,577 A179,215
= 5,463,694 4,974,861 488,833
=) 172,693 373,115 A 200,422
Al 402,975 870,601 A 467,626
NAXESE MIIMEIA SRAS (OFARFE 22X 2 AL 973,773 613,980 359,793
o)
ras 681,641 429,786 251,855
Al 292,132 184,194 107,938
301 et a = 973,773 613,980 359,793
ras 681,641 429,786 251,855
Al 292,132 184,194 107,938
01 MEIBEE 263 973,773 613,980 359,793
OJtAIZHE 2 E X & A 973,773,000 973,773 613,980 359,793
s 681,641 429,786 251,855
Al 292,132 184,194 107,938
2ZsdUA=+SHYES N (SLIISEE) 197,877 210,783 A 12,906
= 178,080 189,705 A 11,625
< 5,939 6,323 A 384
Al 13,858 14,755 A 897
301 et A=z 197,877 210,783 A 12,906
= 178,080 189,705 A 11,625
< 5,939 6,323 A 384
Al 13,858 14,755 A 897
01 Ml2ZE 6= 197,877 210,783 A 12,906




SN =XYYL

MH: R0 EMEEE
Sel HASS XE - GBI E4 CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
OslYIssE 197,877,000& 197,877 210,783 A 12,906
= 178,080 189,705 A 11,625
< 5,939 6,323 A 384
Al 13,858 14,755 A 897
22SAYSLBNOALLBNUA(BASYISES) 279,390 271,952 7,438
= 251,414 244,757 6,657
= 8,392 8,158 234
Al 19,584 19,037 547
301 2ELE A= 279,390 271,952 7,438
= 251,414 244,757 6,657
=) 8,392 8,158 234
Al 19,584 19,037 547
01 MEIBEE 263 279,390 271,952 7,438
Oo3dEsLII==E 279,390,000& 279,390 271,952 7,438
= 251,414 244,757 6,657
& 8,392 8,158 234
Al 19,584 19,037 547
NE22, NARNBHESY(STAZE 29) 74,200 74,541 A 341
= 51,940 52,179 A 239
< 6,678 6,710 A 32
Al 15,582 15,652 AT0
307 21201 & 74,200 74,541 A 341
= 51,940 52,179 A 239
< 6,678 6,710 A32
Al 15,582 15,652 AT0
10 A SAAIEHISSHIEX 74,200 74,541 A 341
OSE A 22 74,200,000 74,200 74,541 A 341
= 51,940 52,179 A 239
=) 6,678 6,710 A32
Al 15,582 15,652 AT0
na2z, NANSUH2S (A 2el) 83,493 55,662 27,831
= 58,692 38,963 19,729
= 7,440 5,010 2,430
Al 17,361 11,689 5,672
307 21201 A 83,493 55,662 27,831
= 58,692 38,963 19,729
= 7,440 5,010 2,430
Al 17,361 11,689 5,672
1A SXAIE E = 83,493 55,662 27,831
OXH& Atell 2 el X & 83,493,000& 83,493 55,662 27,831
= 58,692 38,963 19,729
< 7,440 5,010 2,430
Al 17,361 11,689 5,672
2sdA=SNHYE-S NI (YIS EE2) 657,520 673,892 216,372
= 591,760 606,502 N14,742
< 19,728 20,217 A 489
Al 46,032 47,173 AT1,141




2N

X{ XH -
S =

(=} EE
el XHg - Chel &)
HH - (3 H) - HEMY - BdS Ol &F o4 INEH Husz
etE & 657,520 673,892 N 16,372
= 591,760 606,502 A14,742
& 19,728 20,217 A 489
Al 46,032 47,173 A1,141
01 At3I 2 E 657,520 673,892 N 16,372
Os%3 657,520,000& 657,520 673,892 A 16,372
= 591,760 606,502 N14,742
£ 19,728 20,217 A 489
Al 46,032 47,173 AT, 141
2,9 % 2&elia) 723,535 737,027 N 13,492
= 638,226 589,621 48,605
= 25,593 44,222 N 18,629
Al 59,716 103, 184 N43,468
etE A 723,535 737,027 N 13,492
= 638,226 589,621 48,605
= 25,593 44,222 N 18,629
Al 59,716 103, 184 N43,468
01 MEIBE = 723,535 737,027 N 13,492
Oxed 723,535,000 723,535 737,027 A 13,492
= 638,226 589,621 48,605
& 25,593 44,222 A 18,629
Al 59,716 103, 184 N43,468
e I (SXE 686,329 686,329 0
= 190,050 186,696 3,354
< 24,192 24,192 0
Al 472,087 475,441 A 3,354
]l 583,447 583,447 0
= 190,050 186,696 3,354
< 24,192 24,192 0
Al 369,205 372,559 A 3,354
Atedl 22l At 499,524 499,524 0
= 190,050 186,696 3,354
Al 309,474 312,828 A 3,354
101 @124l 499,524 499,524 0
= 190,050 186,696 3,354
Al 309,474 312,828 A 3,354
SIIH 2 499,524 499,524 0
OSEA ol 24l 458,743 458,743 0
—Jlzs 2,144,900 12 122 308,866 308, 866 0
= 144,281 140,927 3,354
Al 164,585 167,939 A 3,354




N = 0l & At & Ml A

201998 & =& 1 3 LA A

ARG RS~
3 JIF0 #J £2 SANAMUA W3

Sl Ol 2 A =2XEA (B9 ®R)
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Husz
GEEAED 23,798,737 23,275,209 523,528
2 2,762,817 2,743,895 18,922
o] 5,202,071 5,071,134 130,937
< 2,226,400 2,157,600 68,800
Al 13,607,449 13,302,580 304,869
JIEOl 4D E2 ZXMHIA M3 18,918,521 18,605,455 313,066
= 2,753,817 2,734,895 18,922
p] 4,133,109 4,041,417 91,692
< 1,998,258 1,965,864 32,394
Al 10,033,337 9,863,279 170,058
RS- - PNEREPEF 6,055,300 6,046,300 9,000
SHNOLBLAEWE B0 6,055,300 6,046,300 9,000
306 2013 6,055,300 6,046,300 9,000
NEEE 6,055,300 6,046,300 9,000
ORBNHSHAAS 2 2013
6,055,300,0002 6,055,300 6,046,300 9,000
CAMRLUBIIME 29 520,284 493,524 26,760
= 364,884 345,962 8,922
= 77,700 73,781 3,919
Al 77,700 73,781 3,919
MHE NZSY(HLLHA 29) 189,000 184,800 4,200
2 94,500 92,400 2,100
= 47,250 46,200 1,050
Al 47,250 46,200 1,050
307 £12+0| & 189,000 184,800 4,200
2 94,500 92,400 2,100
= 47,250 46,200 1,050
Al 47,250 46,200 1,050
11 AP S XA 2 E 189,000 184,800 4,200
OFYEHAN POUH L2 L SHHE S 25
=1n 7,200,0002 7,200 3,600 3,600
2 3,600 1,800 1,800
= 1,800 900 900
Al 1,800 900 900
OOl &I 27,000,000 27,000 26,400 600
2 13,500 3,200 300
= 6,750 6,600 150
Al 6,750 6,600 150
MLHE X2 (8H2H) 28,600 14,724 13,876
2 14,300 7,362 6,938
= 7,150 3,681 3,469
Al 7,150 3,681 3,469
307 £12+0| & 28,600 14,724 13,876
= 14,300 7,362 6,938
= 7,150 3,681 3,469
Al 7,150 3,681 3,469




2N
X ZH -
L= B

el

HedEA24E
JIE0 &0 £E2 SXNANEA WS

HEaMZLINIEH 2

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Husz
T EESEEES 28,600 14,724 13,876
OMLMUE Bl 28,600,000 28,600 14,724 13,876
= 14,300 7,362 6,938
= 7,150 3,681 3,469
Al 7,150 3,681 3,469
MUHE XIZSY (At % AS2el AtHl) 29,600 32,000 ~2,400
= 14,800 16,000 A1,200
< 7,400 8,000 600
Al 7,400 8,000 600
307 212+0| & 29,600 32,000 A2,400
=2 14,800 16,000 A 1,200
< 7,400 8,000 600
Al 7,400 8,000 600
TN NEEES 29,600 32,000 A2,400
OAMQBRIHl L AFE 22l ARt
29,600,000 29,600 32,000 A2,400
= 14,800 16,000 A 1,200
< 7,400 8,000 600
Al 7,400 8,000 600
MLHE NSSY(HYDSES Z2AY) 114,084 103,000 11,084
= 114,084 103,000 11,084
307 212+0| & 114,084 103,000 11,084
= 114,084 103,000 11,084
I ES =TES 114,084 103,000 11,084
OZESEO0Y NPNSSH X
114,084,000% 114,084 103,000 11,084
= 114,084 103,000 11,084
CEEEEE 1,336,838 1,213,805 123,033
= 107,515 107,515 0
g 447,228 396, 147 51,081
= 281,978 249,084 32,894
Al 500, 117 461,059 39,058
H5lZ 822 DB 29 630 0 630
201 Yet2 | 630 0 630
01 At 2H2l | 630 0 630
0432 - 422 DsMoAVS 59+
70,0008 +3% *33 630 0 630
4518 4= 1,200 0 1,200
sRH9AY 29
301 LBt A 1,200 0 1,200
12 JIEH2 &2 1,200 0 1,200
Os2HANG Y ARSI} DEMSH U2
4 g 100,000 *6 +23l 1,200 0 1,200
OEZABY AL AR 24D 1,848 1,800 48
g 900 900 0
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= ow

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
=) 474 450 24
Al 474 450 24
201 24l 1,848 1,800 48
J| 900 900 0
=) 474 450 24
Al 474 450 24
01 AFR 22l 1,848 1,800 48
OWE=HIoi Xt RNJAE SAL s
1,848,000 1,848 1,800 48
J| 900 900 0
=) 474 450 24
Al 474 450 24
NHEEH LIS ESAE 29 X2 154,617 138, 140 16,477
J| 73,231 60,699 12,532
=) 15,692 13,007 2,685
Al 65,694 64,434 1,260
201 Let24] 1,260 0 1,260
01 ArR2t2l ] 1,260 0 1,260
OJNE=LIoi it AREXNFS dF HARAZ =
g 70,0003 6 *32 1,260 0 1,260
307 glz2+ol & 163,357 138, 140 15,217
J| 73,231 60,699 12,532
< 156,692 13,007 2,685
Al 64,434 64,434 0
05 RIZtR & = 163,357 138, 140 15,217
OJNE=LIi it ESAE 23
104,616,000& 104,616 86,713 17,903
J| 73,231 60,699 12,532
=) 15,692 13,007 2,685
Al 15,693 13,007 2,686
ONFEZHIcHA ESAE 2 (AHIFIHRE)
48,741,000& 48,741 51,427 N2,686
JIIE=EY oA BESAE 22 XN (HLE&H]) 4,000 5,000 A 1,000
J| 2,800 3,500 A700
& 600 750 A 150
Al 600 750 A 150
307 glz2tol & 4,000 5,000 A 1,000
J| 2,800 3,500 AT700
< 600 750 A 150
Al 600 750 A 150
11T M SRASE EX 4,000 5,000 A1,000
OJE =IOl Hg &l 4,000,000& 4,000 5,000 A 1,000
J| 2,800 3,500 A700
< 600 750 A 150
Al 600 750 A 150
=Y Ok BESAE 28 N (JIs2E) 3,200 3,000 200
J| 1,600 1,500 100
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el

GEEALAD
=m0l M) ES BAMHIA MBS
CEEEEE-$

=

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2
T 800 750 50
Al 800 750 50
307 21201 & 3,200 3,000 200
Jl 1,600 1,500 100
= 800 750 50
Al 800 750 50
A S XA E X 3,200 3,000 200
OJNE =LA BESAE Jls22Hl
3,200,000 3,200 3,000 200
Il 1,600 1,500 100
= 800 750 50
Al 800 750 50
JFHEEH TOloil A 2 =dl X 9,940 9,900 40
Jl 6,930 6,930 0
= 1,505 1,485 20
Al 1,505 1,485 20
307 21201 & 9,940 9,900 40
Jl 6,930 6,930 0
= 1,505 1,485 20
Al 1,505 1,485 20
A S XA E X 9,940 9,900 40
Ot ==kt 228 A& 9,940,000 9,940 9,900 40
Jl 6,930 6,930 0
S 1,505 1,485 20
Al 1,505 1,485 20
JIEE™ IOl X X2 s Iy 29 15,800 18,000 A2,200
J| 11,060 12,600 A 1,540
& 2,370 2,700 A 330
Al 2,370 2,700 A 330
307 glztol & 15,800 18,000 A2,200
Il 11,060 12,600 A 1,540
[ 2,370 2,700 A 330
Al 2,370 2,700 A 330
1A SXAIE 2 = 156,800 18,000 A 2,200
OJXE=ZLIoHA Xg -3=52208 29
15,800,000& 15,800 18,000 22,200
Jl 11,060 12,600 A 1,540
< 2,370 2,700 A 330
Al 2,370 2,700 A 330
HEEE Otoll At ¥ - I8 Z28 29 21,600 32,200 A 10,600
Il 15,120 22,540 AT,420
& 3,240 4,830 A 1,590
Al 3,240 4,830 A 1,590
307 glztol & 21,600 32,200 A 10,600
J| 15,120 22,540 NT,420
< 3,240 4,830 A 1,590
Al 3,240 4,830 A 1,590
A SXAIE E = 21,600 32,200 A 10,600
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= ow

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
OJXNE=HItol it nd - X8 Z20Y 2F
21,600,000& 21,600 32,200 A 10,600
J| 15,120 22,540 AT,420
=) 3,240 4,830 A 1,590
Al 3,240 4,830 A 1,590
IIEEH dEL 29 232,316 114,191 118,125
J| 116,158 57,096 59,062
< 58,079 28,547 29,532
Al 58,079 28,548 29,531
307 glz2tol & 232,316 114,191 118,125
J| 116,158 57,096 59,062
< 58,079 28,547 29,532
Al 58,079 28,548 29,531
10 AL SXAIEEE2EH EX 232,316 114,191 118,125
ONg=g4gs 29 232,316,000& 232,316 114,191 118,125
J| 116,158 57,096 59,062
< 58,079 28,547 29,532
Al 58,079 28,548 29,531
4= OIoiA X2 -3l Z20d 29 10,960 12,300 A 1,340
J| 7,672 8,610 A 038
= 1,644 1,845 A 201
Al 1,644 1,845 A 201
307 clztol & 10,960 12,300 A 1,340
J| 7,672 8,610 A 038
=) 1,644 1,845 A 201
Al 1,644 1,845 A 201
11T MISAASEX 10,960 12,300 A1,340
O&4=gIloiA g -3ls T2 29
10,960, 000& 10,960 12,300 A 1,340
J| 7,672 8,610 A 938
= 1,644 1,845 A 201
Al 1,644 1,845 A 201
A2 Dol ¥ - g 2208 2¢9 0 14,307 A 14,307
J| 0 10,015 A 10,015
=) 0 2,146 N2,146
Al 0 2,146 N2,146
307 glztol & 0 14,307 A 14,307
J| 0 10,015 A 10,015
=) 0 2,146 N2,146
Al 0 2,146 N2,146
11T MISAASEX 0 14,307 A 14,307
OdZHJIoi A ¥ - MzZ2208 22 02 0 14,307 A 14,307
J| 0 10,015 A 10,015
< 0 2,146 A2,146
Al 0 2,146 A2,146
FAUHI2oHEH 29 226,799 221,039 5,760
J| 75,293 75,293 0
Al 151,506 145,746 5,760




SHOEEAED
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= ow

SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2

307 B12r0l & 226,799 221,039 5,760

g 75,293 75,293 0

Al 151,506 145,746 5,760

05 DIt et 3 226,799 221,039 5,760
OFAHSSHUE S (AMHIEI}RE)

38,566,000 38,566 32,806 5,760

YAl AL (HEHAY FAIMSE X&) 165,965 155,965 10,000

2 82,983 82,983 0

< 41,491 36,491 5,000

Al 41,491 36,491 5,000

307 Bl2H0l & 165,965 155,965 10,000

2 82,983 82,983 0

= 41,491 36,491 5,000

Al 41,491 36,491 5,000

I EES =TES 165,965 155,965 10,000

ONEEAE ANSE NAAY

165,965, 0002 165,965 155,965 10,000

2 82,983 82,983 0

= 41,491 36,491 5,000

Al 41,491 36,491 5,000

A D Y= NI AHIA MEB 3,744,940 3,606,490 138,450

2 2,188,703 2,188,703 0

g 82,840 21,220 61,620

= 575,285 574,565 720

Al 898,112 822,002 76,110

AN N BHEH 2 280,907 268,097 12,810

= 61,140 61,140 0

Al 219,767 206,957 12,810

307 212H0l & 276,617 268,097 8,520

= 61,140 61,140 0

Al 215,477 206,957 8,520

05 DIt et3 276,617 268,097 8,520
OALNINBUEH 2 (AMHIXI}2E)

72,817,0008! 72,817 64,297 8,520

405 XhaHH S 4,290 0 4,290

01 MU S ZH S| 4,290 0 4,290

OAANF N AHE HIETY 4,290 0 4,290

- 2 EH 640, 000! *3H 1,920 0 1,920

— 2UH 250, 000! *3H 750 0 750

-y 200,0002! *30H 600 0 600

—on 180, 000! *3H 540 0 540

—Ng 160, 000! *3CH 480 0 480

AWINIFNBHEH SSOISLASAY ) 80,800 0 80,800

g 40,400 0 40,400

Al 40,400 0 40,400
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SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2

307 QI2+0| & 80,800 0 80,800

bl 40,400 0 40,400

Al 40,400 0 40,400

TEE S EEES 80.800 0 80,800
OALNBXAHE 2 (HSAGAAXR) (A

gw) 80,800,000 80,800 0 80,800

J| 40,400 0 40,400

Al 40,400 0 40,400

AISOILUSH X2 72,000 69,600 2,400

< 21,600 20,880 720

Al 50,400 48,720 1,680

307 QI2+0| & 72,000 69,600 2,400

< 21,600 20,880 720

Al 50,400 48,720 1,680

TEE S EEES 72,000 69,600 2,400

OZIIKOILSH 29 72,000,000 72,000 69,600 2,400

= 21,600 20,880 720

Al 50,400 48,720 1,680

ZES|0USH X 84,880 42,440 42,440

J| 42,440 21,220 21,220

Al 42,440 21,220 21,220

307 2120l & 84,880 42,440 42,440

J| 42,440 21,220 21,220

Al 42,440 21,220 21,220

TSN EEES 84,880 42,440 42,440

OZE|0USH 29 84,880,000 84,880 42,440 42,440

bl 42,440 21,220 21,220

Al 42,440 21,220 21,220

DXNE=ST AL N 503,542 537,862 34,320

= 92,715 92,715 0

J| 37.118 61,142 24,024

= 62,323 67,471 5,148

Al 311,386 316,534 5,148

ANEO0ISEE XA (2XIIE SXAL) 34,320 68,640 34,320

bl 24,024 48,048 24,024

= 5,148 10,296 5,148

Al 5,148 10,296 5,148

307 QI2+0| & 34,320 68,640 34,320

J| 24,024 48,048 24,024

= 5,148 10,296 5,148

Al 5,148 10,296 5,148

T E N EEES 34,320 68,640 34,320

ORXINESX AL OI0ISEAMEA X2

34,320,000 34,320 68,640 34,320

Il 24,024 48,048 24,024

= 5,148 10,296 5,148

Al 5,148 10,296 5,148




SN HEEAED
Za: OtE0| 40 B2 =SXMHIA N3
el BREIIE N CERED

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
SHRZIE N3 4,723,438 4,824,298 A 100,860
J| 3,132,352 3,213,040 80,688
& 642,728 652,814 A 10,086
Al 948,358 958,444 A 10,086
HAas s22IHF X (=) 3,866,760 3,965,820 A 99,060
J| 3,093,408 3,172,656 AT9,248
< 386,676 396,582 A 9,906
Al 386,676 396,582 A 9,906
301 g4 = 3,866,760 3,965,820 299,060
J| 3,093,408 3,172,656 AT9,248
< 386,676 396,582 A 9,906
Al 386,676 396,582 A 9,906
01 A28 H=0dl= 3,866,760 3,965,820 A 99,060
OMAS 8225 284 S N
3,866,760,000& 3,866,760 3,965,820 A 99,060
Jl| 3,093,408 3,172,656 AT9,248
< 386,676 396,582 A 9,906
Al 386,676 396,582 A 9,906
Fad R LJEXNHA 48,680 50,480 A 1,800
J| 38,944 40,384 A 1,440
< 4,868 5,048 A 180
Al 4,868 5,048 A 180
301 gt d= 48,680 50,480 A 1,800
J| 38,944 40,384 A1,440
CS 4,868 5,048 A 180
Al 4,868 5,048 A 180
01 Al 28X =062 48,680 50,480 A 1,800
OFAYH BRI OtsA=H S X
48,680,000 48,680 50,480 A 1,800
J| 38,944 40,384 A 1,440
& 4,868 5,048 A 180
Al 4,868 5,048 A 180
Ct23tE X9 Ate B8 X 1,130,152 979,149 161,003
J| 433,571 349,868 83,703
< 119,744 109,649 10,095
Al 576,837 519,632 57,205
C2EX|EdH 29 345,000 235,000 110,000
J| 147,500 92,500 55,000
< 22,125 13,875 8,250
Al 175,375 128,625 46,750
307 glztol & 275,000 235,000 40,000
J| 112,500 92,500 20,000
< 16,875 13,875 3,000
Al 145,625 128,625 17,000
05 RIZtRIE = 275,000 235,000 40,000
OUZREIE WE - AS532 23
40,000,000& 40,000 0 40,000
J| 20,000 0 20,000
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HeEAEN

CH230tE XFAE B8 X

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
=) 3,000 0 3,000
Al 17,000 0 17,000
401 A& HIZ 201 50,000 0 50,000
J| 25,000 0 25,000
< 3,750 0 3,750
Al 21,250 0 21,250
01 A& HI 50,000 0 50,000
OU=RaINE NE - AS32 222
50,000,000& 50,000 0 50,000
J| 25,000 0 25,000
=) 3,750 0 3,750
Al 21,250 0 21,250
405 XHoHF S HI 20,000 0 20,000
J| 10,000 0 10,000
< 1,500 0 1,500
Al 8,500 0 8,500
01 et ESFH S 20,000 0 20,000
OUIsIE ny - 2832 JIXNM ¢
20,000,000& 20,000 0 20,000
Jl 10,000 0 10,000
=) 1,500 0 1,500
Al 8,500 0 8,500
Ch2sthts Y doge X3 62,570 61,300 1,270
J| 43,799 42,910 889
& 2,816 2,758 58
Al 15,955 15,632 323
307 gl2tol & 62,570 61,300 1,270
J| 43,799 42,910 889
< 2,816 2,758 58
Al 15,955 15,632 323
05 RIZtR & = 62,570 61,300 1,270
OCU=2aIE Tt AL XNJAY
62,570,000& 62,570 61,300 1,270
J| 43,799 42,910 889
=) 2,816 2,758 58
Al 15,955 15,632 323
st=0uns 29 27,162 22,163 4,999
J| 19,013 15,514 3,499
& 1,223 998 225
Al 6,926 5,651 1,275
307 gl2tol & 27,162 22,163 4,999
Jl| 19,013 15,514 3,499
< 1,223 998 225
Al 6,926 5,651 1,275
05 RIZtRE = 27,162 22,163 4,999
O&t=20 2HIXNY s =249 27,162,000 27,162 22,163 4,999
J| 19,013 15,514 3,499
< 1,223 998 225
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S =

HeEAEN

CH230tE XFAE B8 X

SA-EY.B(BH) - PN - BES 04l &4 4 p/E-L HI RS2
| A 6,926 5,651 T.275
YSDSHHIA X 206, 150 171,416 34,734
b 144,306 119,991 24,315
= 9,276 7,714 1,562
Al 52,568 43,711 8,857
307 Q120 & 206, 150 171,416 34,734
b 144,306 119,991 24,315
< 9,276 7,714 1,562
Al 52,568 43,711 8,857
05 212t9I e 2 206, 150 171,416 34,734
OLSRSMNHA X 206, 150,0008! 206, 150 171,416 34,734
b 144,306 119,991 24,315
= 9,276 7,714 1,562
Al 52,568 43,711 8,857
HAE AyYse Al BHHEL 4,828,736 4,618,274 210,462
= 9,000 9,000 0
b 1,068,962 1,029,717 39,245
= 228,142 191,736 36,406
Al 3,522,632 3,387,821 134,811
Chyst 2s2sSD 22 L Z2IHMS 2,436,484 2,442,258 A5,774
= 9,000 9,000 0
b 500,255 497,355 2,900
= 7,086 7,086 0
Al 1,920,143 1,928,817 ~8,674
HAE LS 0P3HH0 2 888,461 894,035 ~5,574
b 414,175 411,175 3,000
Al 474,286 482,860 ~8,574
307 QI2+0I & 888,461 894,035 A5,574
b 414,175 411,175 3,000
Al 474,286 482,860 18,574
05 212t9 et 3 888,461 894,035 ~5,574
OFAWE SIS03HHI0l 2 828,350 822,350 6,000
—SHAMSYHLAESD 168,982,000 168,982 167,782 1,200
b 84,491 83,891 600
Al 84,491 83,891 600
— 2O HHAHME 168,982,000 168,982 167,782 1,200
p 84,491 83,891 600
Al 84,491 83,891 600
NI EE-PNE RS 160,702,000 160,702 159,502 1,200
b 80,351 79,751 600
Al 80,351 79,751 600
—SHSELES5 0 160,702,000 160,702 159,502 1,200
pJ 80,351 79,751 600
Al 80,351 79,751 600
—SHAAANEAESEB 168,982,000 168,982 167,782 1,200
b 84,491 83,891 600
Al 84,491 83,891 600
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SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
OFAYE ZUB0I3HU0 2 (AMBIZFIRE)
60,111,000& 60,111 71,685 A 11,574
SSEAESEANLE T2 29 14,400 14,600 A 200
J| 7,200 7,300 A 100
Al 7,200 7,300 A 100
307 21201 & 14,400 14,600 A 200
J| 7,200 7,300 A 100
Al 7,200 7,300 A 100
05 RIZtRIE = 14,400 14,600 A 200
OZ2SEad=sEAE T2 2SI 14,400 14,600 A 200
— REAMMSEE AT S S 4,800,000& 4,800 5,000 A 200
J| 2,400 2,500 A 100
Al 2,400 2,500 A 100
IINEFAE MY 235} 2,392,252 2,176,016 216,236
J| 568,707 532,362 36,345
S 221,056 184,650 36,406
Al 1,602,489 1,459,004 143,485
dadaEd 22X 830,031 804,831 25,200
J| 272,779 259,718 13,061
< 65,969 62,521 3,448
Al 491,283 482,592 8,691
307 glztol & 805,031 779,831 25,200
J| 272,779 259,718 13,061
< 65,969 62,521 3,448
Al 466,283 457,592 8,691
05 RIZtRIE = 494,068 494,068 0
ORFANLANE2EHEH 29 410,329,000& 410,329 402,808 7,521
J| 168,235 165, 151 3,084
=) 36,929 36,253 676
Al 205,165 201,404 3,761
ORFANLANELEEH 2 (MEIFIRY)
83,739,000& 83,739 91,260 AT,521
10 A SIAEHE2SEHIEXR 310,963 285,763 25,200
ORFANHIFaHEH 2¢ 290,402,000& 290,402 262,685 27,717
J| 104,544 94,567 9,977
< 29,040 26,268 2,772
Al 156,818 141,850 14,968
ORFANINHLEEAH 2L (AHIFIHRE)
20,561,000& 20,561 23,078 A2,517
FAUEEH SAMA MR 10,200 10,800 A 600
< 10,200 10,800 A 600
301 et A=z 10,200 10,800 A 600
= 10,200 10,800 A 600
01 AR 2Z A 53 10,200 10,800 A 600
ORFANLANE2EEH SAX HRIHLH
6,000, 000& 6,000 6,600 A 600
< 6,000 6,600 A 600
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dad dgHse s #EFXH
N aE MY 25t

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2

HAUHH SN S4224Y 20,400 0 20,400

< 6,120 0 6,120

Al 14,280 0 14,280

301 LEtR &2 20,400 0 20,400

= 6,120 0 6,120

Al 14,280 0 14,280

01 MBI R == 452 20,400 0 20,400
SHALANFAHHE SAL S4+224Y

12,000,00084 12,000 0 12,000

= 3,600 0 3,600

Al 8,400 0 8,400
ORHANSINHAGHEH BEAR S2224d

8,400,0008! 8,400 0 8,400

= 2,520 0 2,520

Al 5,880 0 5,880

HAEEEH OFI22X XX 50,400 43,200 7,200

< 15,120 12,960 2,160

Al 35,280 30,240 5,040

307 212+0| & 50,400 43,200 7,200

= 15,120 12,960 2,160

Al 35,280 30,240 5,040

05 212te e 2 25,200 0 25,200
OBAUHE OIA2LX WK (2EAILA

=PEE])) 25,200,0002 25,200 25,200

< 7,560 7.560

Al 17,640 0 17,640

10 ABIZXALEE 2SS 2 X 25,200 43,200 18,000
OFAUHE OFA2LX XK (2 AISD

HAEEE) 25,200,00094 25,200 43,200 18,000

= 7,560 12,960 25,400

Al 17,640 30,240 A 12,600

HAUSHT D20y 29 275,238 250,457 24,781

pJ 111,599 100, 183 11,416

< 23,418 22,541 877

Al 140,221 127,733 12,488

307 212+0| & 275,238 250,457 24,781

p 111,599 100, 183 11,416

= 23,418 22,541 877

Al 140,221 127,733 12,488

11 B = XIAN Y 2 T 275,238 250,457 24,781

OHAY SHX Z20y 24X 275,238 250,457 24,781

—SHANFAENSZXME  275,238,0009 275,238 250,457 24,781

p 111,599 100, 183 11,416

= 23,418 22,541 877

Al 140,221 127,733 12,488

NAAS HAHSSHUAMH 2= 144,259 135,979 8,280

pJ 51,490 47,350 4,140
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SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
A 92,769 88,629 7,740
307 £12+0| & 144,259 135,979 8,280
p] 51,490 47,350 4,140
Al 92,769 83,629 4,140
IEELNEEES 144,259 135,979 8,280
OFAHSE XM A (CysNet) 75 102,980 94,700 8,280
—SHANBLENS=TME  102,980,0008 102,980 94,700 8,280
p] 51,490 47,350 4,140
Al 51,490 47,350 4,140
St % HAW X 200,660 189,620 11,040
p] 120,239 112,511 7,728
Al 80,421 77,109 3,312
307 QI2+0| ™ 200,660 189,620 11,040
ol 120,239 112,511 7,728
Al 80,421 77,109 3,312
I EELNEEES 200,660 189,620 11,040
Ostd % HAEXRHE (2bI)
171,770,000%! 171,770 160,730 11,040
p] 120,239 112,511 7,728
Al 51,531 48,219 3,312
S % HAW D20y 29 185,020 145,685 39,335
= 55,506 43,705 11,801
Al 129,514 101,980 27,534
307 £I2+0| & 185,020 145,685 39,335
< 55,506 43,705 11,801
Al 129,514 101,980 27,534
INEEENEEES 185,020 145,685 39,335
O8tm % Had T2 29 NA(ZH) 185,020 145,685 39,335
—SEA HAUAGSXME 185,020,0008 185,020 145,685 39,335
= 55,506 43,705 11,801
Al 129,514 101,980 27,534
5D % HAE KAME SAK LM 3,600 3,000 600
= 3,600 3,000 600
301 LB 3,600 3,000 600
= 3,600 3,000 600
IREEFEEYE] 3,600 3,000 600
O3l % HAW NAME SAK MM
3,600,0002 3,600 3,000 600
= 3,600 3,000 600
5D % AW 238S X8 80,000 40,000 40,000
= 24,000 12,000 12,000
Al 56,000 28,000 28,000
307 BI2+0I & 80,000 40,000 40,000
< 24,000 12,000 12,000
Al 56,000 28,000 28,000




SH: HEEAED
M HAW AU A
e HEPIE-PNERCIESE

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
11T M SRASE EX 80,000 40,000 40,000
Ostll s #Ad 2as N2 AY
80,000,000& 80,000 40,000 40,000
=) 24,000 12,000 12,000
Al 56,000 28,000 28,000
A SN EAAY 29 40,000 0 40,000
202 Oddl 20,000 0 20,000
04 =H =04l 20,000 0 20,000
OAMBld 2 &t ALY off 2 @l X| 0t
20,000,000& 20,000 0 20,000
307 21201 & 20,000 0 20,000
11T M SXAISE E X 20,000 0 20,000
OAt2l &t 2 &AL AlE A 20,000,000& 20,000 0 20,000




= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20198 &= =& 1 3 LetgAH M
D BEK0ots
© OlO| Ot ei=¢t sSAIAMHA WS
B AHEIA JI8H2 S (e &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
B20tE 249,954,909 225,788,594 24,166,315
=2 135,321,566 126, 145,949 9,175,617
7| 445,383 445,123 260
[ 66,228,229 64,199,351 2,028,878
Al 47,959,731 34,998, 171 12,961,560
OOIDt BE8H 22X MHIA M 247,480,220 223,320,014 24,160,206
=2 134,808,866 125,633,249 9,175,617
J| 445,383 445,123 260
[= 66,176,269 64,147,391 2,028,878
Al 46,049,702 33,094,251 12,955,451
S AMHIA DB 1,292,127 1,386,047 293,920
=2 26,040 28,500 A2,460
[= 33,770 79,500 A45,730
Al 1,232,317 1,278,047 A45,730
290 QUHEH 29 27,080 32,000 A 4,920
=2 13,540 16,000 A2,460
[= 6,770 8,000 A1,230
Al 6,770 8,000 A1,230
301 Yt A2 27,080 32,000 A4,920
=2 13,540 16,000 A2,460
(= 6,770 8,000 A 1,230
Al 6,770 8,000 A1,230
12 JEtB &2 27,080 32,000 A 4,920
202 QUHEH 291 27,080,000 27,080 32,000 A4,920
=2 13,540 16,000 A2,460
[ 6,770 8,000 21,230
Al 6,770 8,000 A 1,230
OLOIAIE =0IH FO0tssH 222 294 A& 0 9,000 A9,000
< 0 4,500 A 4,500
Al 0 4,500 A 4,500
307 eI2+0l & 0 9,000 29,000
< 0 4,500 A 4,500
Al 0 4,500 A 4,500
05 QIZt9IEL2 0 9,000 A9,000
OO0l0IAIE=0IH ROISSsSH 22 23|
K= 0 9,000 A9,000
[ 0 4,500 A 4,500
Al 0 4,500 A 4,500
ANz FO0ISEXNIALEH BSHEA S BIX 0 80,000 A80,000
[= 0 40,000 A40,000
Al 0 40,000 240,000
307 ©I2+0l & 0 80,000 A80,000
[= 0 40,000 240,000
Al 0 40,000 240,000
05 QIZt9IEL2 0 80,000 A 80,000
OANZ OIS XNIAHE MSAEA S BIX
0 80,000 A80,000




2N
X ZH -
L= B

el

20t
OLOIDF &=t SXAMHIA WS
SEFAHHA JlEH2 &t

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2

=) 0 40,000 A 40,000

Al 0 40,000 A 40,000

HEold JIsEZAdY 271,889 376,450 A 104,561

= 33,225 33,225 0

< 59,625 100,613 A 40,988

Al 179,039 242,612 A 63,573

=38 0eold &= 32,065 0 32,065

401 AIEHIZL 20HEI 32,065 0 32,065

01 A& HI 32,065 0 32,065
OY9=30golE ez e 2HEx

32,065,000& 32,065 0 32,065

JHE - Q12 HElold HE= & 0 280,000 280,000

< 0 84,000 A 84,000

Al 0 196,000 A 196,000

402 2I2tXt201 & 0 280,000 280,000

< 0 84,000 A 84,000

Al 0 196,000 A 196,000

02 (IR 2AISLE X (01 ETHR) 0 280,000 280,000

OJrg - 212t 0ielold HE==Hl 0& 0 280,000 280,000

=) 0 84,000 A 84,000

Al 0 196,000 A 196,000

0ol ssHidg ROUESE XA 143,374 0 143,374

< 43,012 0 43,012

Al 100,362 0 100, 362

402 2I2tXt=01& 143,374 0 143,374

S 43,012 0 43,012

Al 100,362 0 100, 362

02 U TEALEZ(0IETHE) 143,374 0 143,374
O0glold Sexed RtEsE FFAE

143,374,000& 143,374 0 143,374

=) 43,012 0 43,012

Al 100,362 0 100, 362

Oelols Xi& 6,856,246 6,808,681 47,565

= 1,036,453 1,012,418 24,035

& 1,450,256 1,430,501 19,755

Al 4,369,537 4,365,762 3,775

oHelold S218&80 X& 351,780 426,624 AT4,844

< 105,534 127,987 A22,453

Al 246,246 298,637 A 52,391

307 21201 & 351,780 426,624 AT4,844

< 105,534 127,987 A22,453

Al 246,246 298,637 A 52,391

10 AL SXNAIEEE2EHEX 351,780 426,624 AT4,844

oogold 221830 N 351,780,000& 351,780 426,624 NT4,844

= 105,534 127,987 N 22,453

Al 246,246 298,637 A 52,391




2N

X{ XH -
S =

2=F0ts
Oto| ot =gt =X AMHA HS

S92l Of2I01E X ECH-E)
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Husz
NZRSE 2EAEAY 83,400 77,320 6.080

= 41,700 38,660 3,040

= 20,850 19,330 1,520

Al 20,850 19,330 1,520

307 Q120 & 83,400 77,320 6,080

= 41,700 38,660 3,040

< 20,850 19,330 1,520

Al 20,850 19,330 1,520

10 SIS XA SEE S 2 X 83,400 77,320 6,080

ONARSEE 282 18,080,0002 18,080 12,000 6,080

= 9,040 6,000 3,040

= 4,520 3,000 1,520

Al 4,520 3,000 1,520

Yot BEERSNY T2 X 784,800 787,200 A2,400

= 235,440 236, 160 AT20

Al 549,360 551,040 A 1,680

307 ©I2+0| & 784,800 787,200 A2,400

= 235,440 236, 160 AT20

Al 549,360 551,040 A 1,680

10 ABISXALEE S S 2 X 784,800 787,200 £2,400

OYol BEZE2SNE Z208 N

784,800,000 784,800 787,200 £2,400

= 235,440 236, 160 AT20

Al 549,360 551,040 A 1,680

SHOIEE Of2I01E 2P 1,139,880 1,093,333 46,547

= 341,964 328,000 13,964

Al 797,916 765,333 32,583

307 ©12+0I & 1,139,880 1,093,333 46,547

= 341,964 328,000 13,964

Al 797,916 765,333 32,583

10 SIS XA SHE S 2 X 1,139,880 1,093,333 46,547
OYHOIEE OlR101E 28

1,139,880,0002 1,139,880 1,093,333 46,547

= 341,964 328,000 13,964

Al 797,916 765,333 32,583

ANZHRIRE 021018 2YX 2 456,000 460,800 £ 4,800

= 136,800 138,240 A 1,440

Al 319,200 322,560 £3,360

307 ©12+0I & 456,000 460,800 4,800

= 136,800 138,240 A1,440

Al 319,200 322,560 £3,360

INEENINELE-EEEES 456,000 460,800 £ 4,800
ONZIHE 021018 28

456,000,000 456,000 460,800 A 4,800

= 136,800 138,240 A 1,440

Al 319,200 322,560 ~3,360




2N
© 0HOI O =5t

X ZH
S =

2=F0ts
SAAMEIA W3

el ol2olE X CEEEED
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hus2

22 00T Y| 1,346,000 1,318,308 27,602

2 807,600 790,990 16,610

< 376,880 369, 120 7,760

Al 161,520 158,198 3,322

307 212+0| & 1,346,000 1,318,308 27,602

2 807,600 790,990 16,610

= 376.880 369, 120 7,760

Al 161,520 58,198 3,322

10 AEISTANLE 2 EE 1,346,000 1,318,308 27,692

OZZ8 O{2101% 28l 1,346,000,0002 1,346,000 1,318,308 27,692

2 807,600 790,990 16,610

= 376,880 369, 120 7,760

Al 161,520 158,198 3,322

TIY 00T 2YHLS X 464,040 421,240 42,800

= 139,212 126,372 12,840

Al 324,828 294,868 29,960

307 BI2+0I & 464,040 421,240 42,800

= 139,212 126,372 12,840

Al 324,828 294,868 29,960

B EEEE-TEES 464,040 421,240 42,800
OZ2H O201% 2YBHS X2

464,040,000 464,040 421,240 42,800

= 139,212 126,372 12,840

Al 324,828 294,868 29,960

0RI01Y SYXS(HF2YH X) 2,400 2,400 0

2 1,339 848 491

< 669 396 273

Al 392 1,156 A 764

307 £12+0| & 2,400 2,400 0

2 1,339 848 491

< 669 396 273

Al 392 1,156 AT764

I VEEEE-TEES 2,400 2,400 0
OZONOIEE OfRI0IE X2

20000021 * 17K A 128 2,400 2,400 0

2 1,339 848 491

= 669 396 273

Al 392 1,156 A 764

ORI0IE YN (RMR ) 309,690 303,200 6,490

2 185,814 181,920 3,804

< 92,907 84,896 8,011

Al 30,969 36,384 A5,415

307 £12+0| & 309,690 303,200 6,490

2 185,814 181,920 3,804

< 92,907 84,896 8,011

Al 30,969 36,384 AB,415

P CEEECTIEE: 309,690 303,200 6,490




2N B0t
g 0toIJt #=8 SXNAEA WS

Sl O{RI0IY X CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2

O0Eold wiw>hl 309,690, 000& 309,690 303,200 6,490

= 185,814 181,920 3,894

< 92,907 84,896 8,011

Al 30,969 36,384 A5,415

2103 X2 133,566,680 123,472,850 10,093,830

= 76,362,510 74,155,500 2,207,010

= 46,235,919 45,621,950 613,969

Al 10,968,251 3,695,400 7,272,851

tgegssg X 23,520,000 22,460,850 1,059, 150

= 17,640,000 18,211,500 A571,500

=) 4,116,000 4,249,350 A 133,350

Al 1,764,000 0 1,764,000

301 et a = 23,520,000 22,460,850 1,059, 150

= 17,640,000 18,211,500 A571,500

=) 4,116,000 4,249,350 A 133,350

Al 1,764,000 0 1,764,000

01 ARl 2&H =63 23,520,000 22,460,850 1,059, 150

ONdgs=¢ A& 23,520,000, 000& 23,520,000 22,460,850 1,059, 150

= 17,640,000 18,211,500 A 571,500

< 4,116,000 4,249,350 A 133,350

Al 1,764,000 0 1,764,000

geot2Ess X&E 78,296,680 69,592,000 8,704,680

= 58,722,510 55,944,000 2,778,510

< 13,701,919 13,053,600 648,319

Al 5,872,251 594,400 5,277,851

301 et A3z 78,296,680 69,592,000 8,704,680

= 58,722,510 55,944,000 2,778,510

< 13,701,919 13,053,600 648,319

Al 5,872,251 594,400 5,277,851

01 MI28E 06z 78,296,680 69,592,000 8,704,680

Ogwrot2sz XA 78,296,680, 000& 78,296,680 69,592,000 8,704,680

= 58,722,510 55,944,000 2,778,510

=) 13,701,919 13,053,600 648,319

Al 5,872,251 594,400 5,277,851

FolME nHEE2 XJ 4,760,000 4,430,000 330,000

=) 1,428,000 1,329,000 99,000

Al 3,332,000 3,101,000 231,000

301 et d =S 4,760,000 4,430,000 330,000

=) 1,428,000 1,329,000 99,000

Al 3,332,000 3,101,000 231,000

01 MEIBEZ X405z 4,760,000 4,430,000 330,000

OFclltE MHEFES 4,760,000,000& 4,760,000 4,430,000 330,000

< 1,428,000 1,329,000 99,000

Al 3,332,000 3,101,000 231,000

Heold A X 42,688,133 38,372,898 4,315,235

= 16,447,850 13,840,463 2,607,387

< 11,276,601 10,092, 191 1,184,410
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X{ XH -
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o
=5 23X
D ORI0IE DAY X
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OOl Dt =gt MBI A HE

=
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SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
Al 14,963,682 14,440,244 523,438
OlElold tMes el 98,680 79,010 19,670
=) 29,604 23,703 5,901
Al 69,076 55,307 13,769
307 21201 & 98,680 79,010 19,670
< 29,604 23,703 5,901
Al 69,076 55,307 13,769
10 AL SXAIEEE2EHEX 98,680 79,010 19,670
ONE ol e el 98,680,000 98,680 79,010 19,670
< 29,604 23,703 5,901
Al 69,076 55,307 13,769
el ol M WA el Addl XI& 1,003,334 645,000 358,334
= 602,000 387,000 215,000
= 280,934 180,600 100,334
Al 120,400 77,400 43,000
307 glztol & 1,003,334 645,000 358,334
= 602,000 387,000 215,000
= 280,934 180,600 100,334
Al 120,400 77,400 43,000
AN STANELEHE2GHES 1,003,334 645,000 358,334
O0eold CHAM WAL €1 AHl  1,003,334,000& 1,003,334 645,000 358,334
= 602,000 387,000 215,000
=) 280,934 180,600 100, 334
Al 120,400 77,400 43,000
SEDNAY AAH XN (Iordg ) 4,510,500 4,105,925 404,575
= 2,706,300 2,463,555 242,745
< 1,262,940 1,149,659 113,281
Al 541,260 492,711 48,549
307 glz2tol ™ 4,510,500 4,105,925 404,575
= 2,706,300 2,463,555 242,745
< 1,262,940 1,149,659 113,281
Al 541,260 492,711 48,549
10 AL SXAIEEE2EHEX 4,510,500 4,105,925 404,575
Ogotdg s E|suUHY Al X
4,510,500,000& 4,510,500 4,105,925 404,575
= 2,706,300 2,463,555 242,745
& 1,262,940 1,149,659 113,281
Al 541,260 492,711 48,549
b - Q120 el ol & Zeld o248l XA (=ol) 1,404,000 1,584,000 180,000
< 21,200 475,200 A54,000
Al 982,800 1,108,800 A 126,000
307 gl2tol & 1,404,000 1,584,000 180,000
< 421,200 475,200 A 54,000
Al 982,800 1,108,800 A 126,000
10 AL SXNAIEEE2EH EX 1,404,000 1,584,000 180,000
OJtE - QI2toiglold =2l@ oAl X&(=Hl
) 1,404,000, 000& 1,404,000 1,584,000 A 180,000




2N
© OHOI Dt

el

X ZH
S =

2=F0ts
55 SAMUIA HS
oiglol® naA XA

==

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
=) 421,200 475,200 A54,000
Al 982,800 1,108,800 A 126,000
oelold 2x08 X3 1,986,300 1,944,000 42,300
307 gl2tol & 1,986,300 1,944,000 42,300
10 A SAAIEHISSHIEX 1,986,300 1,944,000 42,300
OANAUHEAHBO0IE EXZ WA Q1 24H]
973,000& #2500 &« 128 291,900 249,600 42,300
PEDNAY AHH XN (=) 10,083,500 8,366,900 1,716,600
= 6,050,100 5,020, 140 1,029,960
< 2,823,380 2,342,732 480,648
Al 1,210,020 1,004,028 205,992
307 glz2tol ™ 10,083,500 8,366,900 1,716,600
= 6,050,100 5,020, 140 1,029,960
< 2,823,380 2,342,732 480,648
Al 1,210,020 1,004,028 205,992
10 AL SXNAIEEE2EHEX 10,083,500 8,366,900 1,716,600
O2zywe FIRIA A
10,083,500, 000& 10,083,500 8,366,900 1,716,600
= 6,050,100 5,020, 140 1,029,960
< 2,823,380 2,342,732 480,648
Al 1,210,020 1,004,028 205,992
2| 122X A Es WAL Q12| 64,800 57,600 7,200
< 19,440 17,280 2,160
Al 45,360 40,320 5,040
307 glztol & 64,800 57,600 7,200
< 19,440 17,280 2,160
Al 45,360 40,320 5,040
10 ALl SXAIEEE2EHEX 64,800 57,600 7,200
A=eZ2X M EF WA 12
64,800,000 64,800 57,600 7,200
< 19,440 17,280 2,160
Al 45,360 40,320 5,040
SSDAY HRME XN (A 2RAMLH]) 5,979,667 5,615,000 364,667
= 3,587,800 3,369,000 218,800
< 1,674,307 1,572,200 102,107
Al 717,560 673,800 43,760
301 e A= 5,979,667 5,615,000 364,667
= 3,587,800 3,369,000 218,800
< 1,674,307 1,572,200 102,107
Al 717,560 673,800 43,760
01 Ml28E+06l= 5,979,667 5,615,000 364,667
OUEO0IE AL 2R3 AH
5,979,667,000& 5,979,667 5,615,000 364,667
= 3,587,800 3,369,000 218,800
< 1,674,307 1,572,200 102,107
Al 717,560 673,800 43,760
ESWEIA HRMS X2 (RAEE JF) 270,167 253,000 17,167




2N

X{ XH -
S =

£

o
=5 23X
D ORI0IE DAY X

Es0ts

OOl Dt =gt MBI A HE

=
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SN HH - (EH) - HRAY - BES 0] &b 2 p/E-T HI RS2
= 762, 100 751,800 10,300
< 75,647 70,840 4,807
Al 32,420 30,360 2,060
301 et &2 270,167 253,000 17,167
= 162,100 151,800 10,300
< 75,647 70,840 4,807
Al 32,420 30,360 2,060
01 MBI R == 452 270,167 253,000 17,167
OOlZI0I&E WARE X X 270,167,008 270,167 253,000 17,167
= 162,100 151,800 10,300
< 75,647 70,840 4,807
Al 32,420 30,360 2,060
OZ0IE DEE YRl X 6,228,000 6,243, 140 A 15,140
< 1,868,400 1,872,942 ~4,542
Al 4,359,600 4,370,198 £ 10,598
301 YstE A 6,228,000 6,243, 140 A 15,140
< 1,868,400 1,872,942 ~4,542
Al 4,359,600 4,370,198 £10,598
01 MBI R == 452 6,228,000 6,243, 140 A 15,140
OO0 XA MMt
6,228,000,0002! 6,228,000 6,243, 140 £ 15,140
< 1,868,400 1,872,942 £4,542
Al 4,359,600 4,370,198 £ 10,598
DAb MKl =t X8 1,612,080 1,664,874 £52,79
< 806,040 832,437 26,397
Al 806,040 832,437 26,397
301 YA 1,612,080 1,664,874 ~52,79
< 806,040 832,437 126,397
Al 806,040 832,437 26,397
01 MBI B ZE 463 1,612,080 1,664,874 £52,794
OBSLA HRMLH =X
1,612,080,0002 1,612,080 1,664,874 £52,79
< 806,040 832,437 26,397
Al 806,040 832,437 26,397
ZOROL - HOF - CHE3tE WAL S4+224Y 1,108,800 1,014,087 94,713
< 332,640 304,226 28,414
Al 776,160 709,861 66,299
301 YA 1,108,800 1,014,087 94,713
< 332,640 304,226 28,414
Al 776,160 709,861 66,299
01 MBI B == 453 1,108,800 1,014,087 94,713
OFOHOF - QOB - CHR 38 DA S2224Y
1,108,800,0002 1,108,800 1,014,087 94,713
< 332,640 304,226 28,414
Al 776,160 709,861 66,299
ZTZE 0E0IF QA (x2l¥) 392,040 338,400 53,640
< 117,612 101,520 16,092




SN BSOS
ZH: 01010 B=et ZXNHIA M
Sl O{RI0IE DY Y CERED
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Husz
A 274,423 736, 880 37,548
307 2120l & 392,040 338,400 53,640
= 117,612 101,520 16,092
Al 274,428 236,880 37,548
10 MBS XALEE 2SR E 392,040 338,400 53,640
OZZY 0{R0IF QAHI(X2IR)
392,040, 0009 392,040 338,400 53,640
= 117,612 101,520 16,092
Al 274,428 236,880 37,548
SRR AY N (BEDAM) 5,525,917 4,041,614 1,484,303
2 3,315,550 2,424,968 890,582
= 1,547,257 1,131,652 415,605
Al 663, 110 484,994 178,116
307 8120l & 5,525,917 4,041,614 1,484,303
2 3,315,550 2,424,968 890,582
= 1,547,257 1,131,652 415,605
Al 663, 110 484,994 178,116
10 MBS XA LSS 2 E 5,525,917 4,041,614 1,484,303
OBZWAL Q14| 5,525,917,000& 5,525,917 4,041,614 1,484,303
2 3,315,550 2,424,968 890,582
S 1,547,257 1,131,652 415,605
Al 663, 110 484,994 178,116
OSSN AL X & 9,457,174 9,193,244 263,930
2 2,924,530 2,887,064 37,466
o] 197,864 197,604 260
= 1,314,770 1,254, 100 60,670
Al 5,020,010 4,854,476 165,534
NSO HE S8 M 4,249,150 4,248,570 580
2 2,108,000 2,107,710 290
= 316,200 316, 156 44
Al 1,824,950 1,824,704 246
307 21201 & 4,249,150 4,248,570 580
2 2,108,000 2,107,710 290
= 316,200 316, 156 44
Al 1,824,950 1,824,704 246
0 A STALB 2 X 4,249,150 4,248,570 580
OXNHOISHE 2 XY 4,249, 150,000 4,249,150 4,248,570 580
2 2,108,000 2,107,710 290
= 316,200 316. 156 44
Al 1,824,950 1,824,704 246
ZHEE NAOISHE X2 58,320 53,280 5,040
= 7,496 15,984 1,512
Al 40,824 37,296 3,528
307 2120l & 58,320 53,280 5,040
= 7,496 15,984 1,512
Al 40,824 37,296 3,528
10 MBI ST ALEESSH 2 E 58,320 53,280 5,040
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el
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OLOIDF &=t SXAMHIA WS
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SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
SEEERE R EEEEEE
58,320,0002 58,320 53,280 5,040
= 17,496 15,984 1,612
Al 40,824 37,296 3,528
NAOISHE SINHSDS SA XN 115,200 138,240 123,040
= 34,560 41,988 AT7,428
Al 80,640 96,252 £ 15,612
307 ©I2+0| & 115,200 138,240 123,040
= 34,560 41,988 AT7,428
Al 80,640 96,252 ~15,612
10 ABIZXASEE 2SS 2 X 115,200 138,240 123,040
OXSOtSHE SINL DSLA N
115,200,000 115,200 138,240 £23,040
= 34,560 41,988 AT7,428
Al 80,640 96,252 £ 15,612
NHOISHE SAX S£22242 X 429,000 428,000 1,000
= 70,740 70,440 300
Al 358,260 357,560 700
301 LEtR &3 429,000 428,000 1,000
= 70,740 70,440 300
Al 358,260 357,560 700
IEEE P 429,000 428,000 1,000
OXSOISHE BAR S+224+Y X
429,000,000 429,000 428,000 1,000
= 70,740 70,440 300
Al 358,260 357,560 700
NHOISHEH S2E 0 816,660 742,560 74,100
= 408,330 371,280 37,050
Al 408,330 371,280 37,050
307 £I20| & 816,660 742,560 74,100
= 408,330 371,280 37,050
Al 408,330 371,280 37,050
INEEVNEEE-EETTEES 816,660 742,560 74,100
OX%OtSHE S2E20 X8
1,047, 0008 65 « 12 816,660 742,560 74,100
= 408,330 371,280 37,050
Al 408,330 371,280 37,050
NHOISHE HE Sy 88,500 53,100 35,400
= 26,550 15,930 10,620
Al 61,950 37,170 24,780
307 ©I2t0| & 88,500 53,100 35,400
= 26,550 15,930 10,620
Al 61,950 37,170 24,780
11 ABI=Z XA R 88,500 53,100 35,400
OXSOtSHE HMBESH X
50,0008 1,770 *13] 88,500 53,100 35,400
< 26,550 15,930 10,620




2N
X ZH -
L= B

el

20t
OLOIDF &=t SXAMHIA WS
OFSSXAIE XI&

SA-EY.B(BH) - PN - BES 04l &4 4 p/E-L HI RS2
| A 61,950 37,170 2% 780
NHOtSHE Sl XS (Al) 329,850 234,000 95,850
307 812t01 & 329,850 234,000 95,850
EESNEEEETEES 329,850 234,000 95,850
OXSOtSHE FItegH X
329,850,000% 329,850 234,000 95,850
NAOEBSHEI D 2Y 651,016 576,664 74,352
= 325,508 288,332 37,176
= 162,754 144, 166 18,588
Al 162,754 144, 166 18,588
307 B12+01 & 651,016 576,664 74,352
2 325,508 288,332 37,176
= 162,754 144, 166 18,588
Al 162,754 144, 166 18,588
EESEEEETEES 651,016 576,664 74,352
OntsSEs 2B 29 651,016,000% 651,016 576,664 74,352
= 325,508 288,332 37.176
< 162,754 144, 166 18,588
Al 162,754 144, 166 18,588
RES0S 188 29 494,658 494,010 648
g 197,864 197,604 260
= 44,519 44,461 58
Al 252,275 251,945 330
307 812t01 & 494,658 494,010 648
ol 197,864 197,604 260
= 44,519 44,461 58
Al 252,275 251,945 330
I EESEEEE=TEES 494,658 494,010 648
ORE30S 1ES HHES 494,658,008 494,658 494,010 648
p] 197,864 197,604 260
< 44,519 44,461 58
Al 252,275 251,945 330
OFSEXAIE SAX MM 119,400 119,400 0
= 119,400 119,400 0
301 LBt A 119,400 119,400 0
= 119,400 119,400 0
01 MR == 452 119,400 119,400 0
OZSHMEINY SMK MM
11,400,00094 11,400 10,800 600
= 11,400 10,800 600
OXHOISHE SAK LML
92,400,000 92,400 93,000 £600
< 92,400 93,000 £600
ZESMEIY YHENS0S REXE 1,630 1,630 0
= 1,141 1,141 0
< 73 147 AT4




2N
X ZH -
L= B

el

20t
OLOIDF &=t SXAMHIA WS
OFSSXAIE XI&

SA BB S (EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HRE

A 776 342 77

307 212+0| & 1,630 1,630 0

= 1,141 1,141 0

= 73 147 AT4

Al 416 342 74

TSR EEES 1,630 1,630 0
OZSHEINY FHEXNS0E REXE

1,630,0002 1,630 1,630 0

= 1,141 1,141 0

= 73 147 AT4

Al 416 342 74

XAE OS8R S 51,742,188 42,176,061 9,566, 127

= 37,400,529 33,008,350 4,302,179

< 5,720,885 5,482,524 238,361

Al 8,620,774 3,595, 187 5,025,587

ZAI0LS SA X8 (Hs+01 5 s+ S) 3,975,353 4,634,098 658,745

= 1,192,606 1,390,693 198,087

Al 2,782,747 3,243,405 460,658

301 et &2 3,975,353 4,634,098 658,745

= 1,192,606 1,390,693 198,087

Al 2,782,747 3,243,405 460,658

01 MBI R == 452 3,975,353 4,634,098 658,745
OZ A0S AKX 2 (F S0 F s+ 5)

3,975,353,0002 3,975,353 4,634,098 658,745

< 1,192,606 1,390,693 198,087

Al 2,782,747 3,243,405 460,658

2A0lE 24 XE(E.2.25Y) 256,873 312,796 55,923

= 256,873 312,796 155,923

301 et &2 256,873 312,796 55,923

= 256,873 312,796 55,923

01 MBI R == 452 256,873 312,796 155,923

OZAOISSAXNRA(E, 2, BFY)

256,873,000 256,873 312,796 55,923

< 256,873 312,796 155,923

SA0tS RY HEZ 345,000 180,000 165,000

= 34,500 18,000 16,500

Al 310,500 162,000 148,500

301 YprE A 345,000 180,000 165,000

< 34,500 18,000 16,500

Al 310,500 162,000 148,500

R EEERSE] 345,000 180,000 165,000

SIA0S NEHAZ 5,000,000 *69 345,000 180,000 165,000

< 34,500 18,000 16,500

Al 310,500 162,000 148,500

b fIE ssgs N 151,040 92,600 58,440

< 15,104 9,260 5,844




2AM: BER

X{ XH -
S =

&2 XFAS OtSES (Sl & &)
SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &t o 0% o HlDE 2

Al 135,936 83,340 52,596

301 et d =S 151,040 92,600 58,440

=) 15,104 9,260 5,844

Al 135,936 83,340 52,596

01 MEIBEZE 05z 151,040 92,600 58,440

OJE=E sts8s N 151,040, 000& 151,040 92,600 58,440

< 15,104 9,260 5,844

Al 135,936 83,340 52,596

ots=g 20 46,902,219 36,844,766 10,057,453

= 37,395,849 33,093,602 4,302,247

= 4,221,200 3,751,164 470,036

Al 5,285,170 0 5,285,170

301 et A=z 46,902,219 36,844,766 10,057,453

= 37,395,849 33,093,602 4,302,247

S 4,221,200 3,751,164 470,036

Al 5,285,170 0 5,285,170

01 MEIBEE 263 46,902,219 36,844,766 10,057,453

Ots=% =0 46,902,219,000& 46,902,219 36,844,766 10,057,453

= 37,395,849 33,093,602 4,302,247

=) 4,221,200 3,751,164 470,036

Al 5,285,170 0 5,285,170

XXM ALY F=XdH(2LH]) 6,686 6,784 A 98

= 4,680 4,748 268

< 602 611 A9

Al 1,404 1,425 A1

201 ¢er24| 6,686 6,784 A 98

= 4,680 4,748 268

< 602 611 A9

Al 1,404 1,425 A1

01 At 22l 6,686 6,784 A 98

O0ts=+=2 MPFA 6,686,000& 6,686 6,784 A98

= 4,680 4,748 A68

< 602 611 A9

Al 1,404 1,425 A1

IFERFS Ol 25 MHIA X2 1,605,783 1,533,783 72,000

= 577,729 577,729 0

J| 247,519 247,519 0

=) 84,443 86,012 A 1,569

Al 696,092 622,523 73,569

JIIEREOls =X 480,000 414,000 66,000

=) 48,000 41,400 6,600

Al 432,000 372,600 59,400

301 et d = 480,000 414,000 66,000

=) 48,000 41,400 6,600

Al 432,000 372,600 59,400

01 MEIBEE 2063 480,000 414,000 66,000

OJtE®Es d=XA 480,000,000& 480,000 414,000 66,000




fAH: EE0tS

t
g 0toIJt #=8 SXNAEA WS
&S HEAF2 0ls B MHlA X& (&)
SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
=) 48,000 41,400 6,600
Al 432,000 372,600 59,400
2sE280ts g NE 167,499 167,499 0
= 133,458 133,458 0
< 5,106 15,075 A9,969
Al 28,935 18,966 9,969
301 et d = 167,499 167,499 0
= 133,458 133,458 0
< 5,106 15,075 A 9,969
Al 28,935 18,966 9,969
01 MI2EZE 06z 167,499 167,499 0
OEsE0sHE =X 167,499, 000& 167,499 167,499 0
= 133,458 133,458 0
< 5,106 15,075 A 9,969
Al 28,935 18,966 9,969
AA=0l=s KNEAY 8,000 2,000 6,000
=) 2,400 600 1,800
Al 5,600 1,400 4,200
301 et a = 8,000 2,000 6,000
=) 2,400 600 1,800
Al 5,600 1,400 4,200
01 AR 2&H =63 8,000 2,000 6,000
Oged=dl=s N& 8,000,000& 8,000 2,000 6,000
< 2,400 600 1,800
Al 5,600 1,400 4,200
HY2LIH(EK0ts) 1,301,689 1,295,580 6,109
= 512,700 512,700 0
< 51,960 51,960 0
Al 737,029 730,920 6,109
el 2 HH| 1,217,804 1,211,695 6,109
= 512,700 512,700 0
< 51,960 51,960 0
Al 653, 144 647,035 6,109
FAHNES OISSEMEIA XA (0SS SE AL 22l A 212,488 206,379 6,109
oz 2gl)
= 166,297 166,297 0
Al 46,191 40,082 6,109
101 1Al 212,488 206,379 6,109
= 166,297 166,297 0
Al 46,191 40,082 6,109
03 I AHA2 22+ 212,488 206,379 6,109
OOts S & Atell 22lAb S2A 21|
168,293,000& 168,293 162,184 6,109
= 122,102 122,102 0
Al 46,191 40,082 6,109




> A
A & 0l & AF 2 E A A
20199 XA 18 s FA
A e =X
By col=x +280
CHel L OIAA 2 (ol @)
SN HB S (3H) - NPAY - BAES 0 &t w/E-F HREZ
L= 224,624,099 223,309,745 1,314,354
= 147,270,248 147,344,562 AT4,314
< 21,719,687 21,688,527 31,160
S 97,000 0 97,000
Al 55,537,164 54,276,656 1,260,508
L= = 222,734,619 221,420,265 1,314,354
= 147,270,248 147,344,562 AT4,314
< 21,719,687 21,688,527 31,160
EN 97,000 0 97,000
Al 53,647,684 52,387,176 1,260,508
LOoANE 29 33,333,632 33,035,432 298,200
= 4,009,292 4,009,292 0
< 7,998,896 7,959,696 39,200
e 97,000 0 97,000
Al 21,228,444 21,066,444 162,000
Mot =XAE2YE 620,700 420,700 200,000
< 80,000 42,000 38,000
Al 540,700 378,700 162,000
307 glztol & 620,000 420,000 200,000
< 80,000 42,000 38,000
Al 540,000 378,000 162,000
10 ALl SXNAIEEE2EHEX 620,000 420,000 200,000
OMIt-el=XAE 29 600,000, 000& 600,000 420,000 180,000
=) 60,000 42,000 18,000
Al 540,000 378,000 162,000
OMIt- XA MEIAHE EOF QIHEE
20,000,000& 20,000 0 20,000
=) 20,000 0 20,000
EQUFEH - I A ST AIE SAHA MR IH&HI 7,200 6,000 1,200
=) 7,200 6,000 1,200
301 et d = 7,200 6,000 1,200
< 7,200 6,000 1,200
01 MEI2EZE 6= 7,200 6,000 1,200
COIEN ML ARTAIL BAX HLMA
=l 7,200,000& 7,200 6,000 1,200
=) 7,200 6,000 1,200
QELSET2 dHHI EXNSA 97,000 0 97,000
S 97,000 0 97,000
401 AIEHI L 20HEI 97,000 0 97,000
e 97,000 0 97,000
01 A& HI 97,000 0 97,000
OLBLO=NR Yyl SXBAH(LYA)
97,000,000& 97,000 0 97,000
ES 97,000 0 97,000
Lol oorgs XA 171,865,325 170,788,125 1,077,200
= 136,221,758 136,221,758 0




M LelSXD
HH: Lo=X +Q
S = HWotEs X (Sl & &)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
=) 12,301,746 12,301,446 300
Al 23,341,821 22,264,921 1,076,900
C QI QIAIIN & AHY 20,000 19,000 1,000
& 6,000 5,700 300
Al 14,000 13,300 700
307 21201 & 20,000 19,000 1,000
< 6,000 5,700 300
Al 14,000 13,300 700
11T M 2XAIS EX 20,000 19,000 1,000
OL Q& QAN A 20,000,000& 20,000 19,000 1,000
< 6,000 5,700 300
Al 14,000 13,300 700
3=2¢ & 2,210,964 1,134,764 1,076,200
201 LEt2E | 495,308 488,668 6,640
01 ArR 22l 246,650 240,010 6,640
O3=zg Mo HE FHAHI 6,640,000& 6,640 0 6,640
401 AIEHIZL 2CHEI 21,360 251,800 469,560
01 A& HI 717,400 250,000 467,400
OZDIZZE YN E cl22E
300,000,000& 300,000 0 300,000
OZ2Y HHEYALE £X 167,400,000& 167,400 0 167,400
03 Al S THHI 3,960 1,800 2,160
OZ0IZ=ZE Y HE cI2gd
2,160,000& 2,160 0 2,160
405 TtobF S| 600,000 0 600,000
01 AL EZFH S 600,000 0 600,000
OXH0IZZ2¢E 0ld0 E 2= Y
600,000,000& 600,000 0 600,000
ol L Xtel &= 14,692,024 14,801,070 A 109,046
= 7,039,198 7,113,512 AT4,314
=) 1,101,069 1,112,217 A 11,148
Al 6,551,757 6,575,341 A 23,584
Colgdltel 2 AMSEsKE SEi(ddiel&EN 13,480,304 13,543,954 A 63,650
2)
= 6,664,681 6,727,646 A 62,965
= 999,703 1,009, 148 A9,445
Al 5,815,920 5,807,160 8,760
307 glztol & 13,480,304 13,543,954 A 63,650
= 6,664,681 6,727,646 A 62,965
= 999,703 1,009, 148 A9,445
Al 5,815,920 5,807,160 8,760
11T M3 SXASEEX 13,480,304 13,543,954 A 63,650
Okoldiiel & AMlEs X
13,480,304,000& 13,480,304 13,543,954 263,650
= 6,664,681 6,727,646 A 62,965




2N
X ZH -
L= B

el

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
=) 999,703 1,009, 148 A9,445
Al 5,815,920 5,807,160 8,760
Cogliel 2 AMSEsKE (|2 749,034 794,430 A 45,396
o124 4l)
= 363,168 374,517 A 11,349
=) 54,475 56,178 21,703
Al 331,391 363,735 N 32,344
307 glztol & 749,034 794,430 A 45,396
= 363,168 374,517 A 11,349
) 54,475 56,178 A 1,703
Al 331,391 363,735 N 32,344
10 A SXAEHE2EHIEX 749,034 794,430 N 45,396
O=x=&idla dgelsd oA 749,034,000 749,034 794,430 A 45,396
= 363,168 374,517 A 11,349
=) 54,475 56,178 A 1,703
Al 331,391 363,735 N 32,344
HAs LeEs 2,652,152 2,604,152 48,000
< 317,976 315,168 2,808
Al 2,334,176 2,288,984 45,192
SR AEFARA I A 209,160 209,160 0
< 18,924 20,916 A 1,992
Al 190,236 188,244 1,992
307 21201 ™ 209,160 209,160 0
< 18,924 20,916 A1,992
Al 190,236 188,244 1,992
11T M SXAISE EX 209,160 209,160 0
OZzAE HAMH el
830,000& x21H 128 209,160 209,160 0
& 18,924 20,916 A 1,992
Al 190,236 188,244 1,992
MASTHO - QT AL ALEH & 816,000 768,000 48,000
< 81,600 76,800 4,800
Al 734,400 691,200 43,200
307 glztol & 816,000 768,000 48,000
< 81,600 76,800 4,800
Al 734,400 691,200 43,200
11T M XA EX 816,000 768,000 48,000
OMAS THIt=Ql AAH HHE XI&
3,200 «850H 252 x 123 816,000 768,000 48,000
< 81,600 76,800 4,800
Al 734,400 691,200 43,200




> A
N & 0l & Av S Z M A
20199 S % 13 YursH FA
2N ZoeI =T Dt
HE: Fojel =X S
el HOHQIZXMHIA 235 CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
ZoH el = Xl ot 65,589,824 58,174,061 7,415,763
= 34,255,302 31,771,972 2,483,330
< 4,877,755 4,854,213 23,542
Al 26,456,767 21,547,876 4,908,891
Zoe =X 58 48,886,113 41,470,350 7,415,763
= 22,698,658 20,215,328 2,483,330
< 3,717,389 3,693,847 23,542
Al 22,470,066 17,561,175 4,908,891
O =X MEIA 23t 48,886,113 41,470,350 7,415,763
= 22,698,658 20,215,328 2,483,330
S 3,717,389 3,693,847 23,542
Al 22,470,066 17,561,175 4,908,891
ZOHQl AbSI & O KA 741,664 738,064 3,600
307 glztol & 734,064 730,464 3,600
10 A SXAEHE2EHIEX 346,870 343,270 3,600
OFMHAUH HAES 346,870 343,270 3,600
—ZISHHAZNE SHAX R
42,727,000 42,727 39,127 3,600
g MEXzH XA 6,000 9,000 A 3,000
< 1,800 2,700 A 900
Al 4,200 6,300 A 2,100
301 getEd= 6,000 9,000 A 3,000
< 1,800 2,700 A 900
Al 4,200 6,300 A2,100
01 Al 28X =62 6,000 9,000 A 3,000
OB WOIZ MEXIH X &
3,000,000 »2& 6,000 9,000 A 3,000
S 1,800 2,700 A 900
Al 4,200 6,300 A 2,100
2t Zofel R 48,140 49,340 A 1,200
201 Let24dH] 43,790 44,990 A1,200
01 At2 22l bl 20,990 22,190 A 1,200
OQIZIIAEAIE AEFEHE 1,900 3,100 A 1,200
— MR =Y 100, 0003 8L *20H A+ 13 1,600 2,800 A 1,200
Zojel SN2 K 23,789,613 17,630,065 6,159,548
= 16,652,729 14,441,045 2,211,684
S 1,070,533 928,353 142,180
Al 6,066,351 2,260,667 3,805,684
307 glztol & 23,789,613 17,630,065 6,159,548
= 16,652,729 14,441,045 2,211,684
= 1,070,533 928,353 142,180
Al 6,066,351 2,260,667 3,805,684
10 A SXAEHE2EHIEX 23,789,613 17,630,065 6,159,548
OFe X3S X& 23,789,613,000& 23,789,613 17,630,065 6,159,548
= 16,652,729 14,441,045 2,211,684




2N
e =X B8

el

X ZH
S =

ZOf el =Xl ot

ZOHA=ST M A 23St

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
T 1,070,533 928,353 142,180
Al 6,066,351 2,260,667 3,805,684
BEsEX s 61,433 37,639 23,794
= 43,003 26,347 16,656
< 2,764 1,694 1,070
Al 15,666 9,598 6,068
307 21201 & 61,433 37,639 23,794
= 43,003 26,347 16,656
< 2,764 1,694 1,070
Al 15,666 9,598 6,068
10 AL SXAIEEE2EH EX 61,433 37,639 23,794
OgsEx It 20 61,433,000 61,433 37,639 23,794
= 43,003 26,347 16,656
< 2,764 1,694 1,070
Al 15,666 9,598 6,068
LY MEAEIA HIR™ K& 2,373,714 2,592,000 N218,286
= 1,661,600 1,814,400 A 152,800
=) 106,817 116,640 A 9,823
Al 605,297 660,960 A b55,663
307 glztol & 2,373,714 2,592,000 N218,286
= 1,661,600 1,814,400 A 152,800
=) 106,817 116,640 A 9,823
Al 605,297 660,960 A b55,663
11T MISRASEX 2,373,714 2,592,000 N 218,286
OLEMHEMEA HRA 2,373,714,000& 2,373,714 2,592,000 A 218,286
= 1,661,600 1,814,400 A 152,800
< 106,817 116,640 29,823
Al 605,297 660,960 A 55,663
gL F24E XA 22,359 23,040 A 681
= 15,651 16,128 NATT
< 1,006 1,037 A3
Al 5,702 5,875 A173
301 et Az 22,359 23,040 A 681
= 15,651 16,128 ANATT
< 1,006 1,037 A3
Al 5,702 5,875 A173
01 Al 28X =0dl= 22,359 23,040 A 681
OggHMe F248 X 22,359,000& 22,359 23,040 A 681
= 15,651 16,128 NATT
=) 1,006 1,037 A3
Al 5,702 5,875 A173
SSTMHAXNEHSHEH SAX HRMHAH K& 4,800 5,400 A 600
L= 4,800 5,400 A 600
301 et a = 4,800 5,400 A 600
=) 4,800 5,400 A 600
01 Al 2&H==6l= 4,800 5,400 A 600




2N
X ZH -
L= B

el

T Oj oI = X B
Zojol =21 =&
TOjoI = XA HIA 23

SN HH - (EH) - HRAY - BES 0] &b 2 p/E-T Hl DS 2
OZZZMNSHZAHBANA LN XS
4,800,0008! 4,800 5,400 A 600
< 4,800 5,400 A 600
ZHAFABSAL 2 2,008,211 1,999,776 98,435
= 209,821 199,982 9,839
Al 1,888,390 1,799,794 88,596
307 212+0| & 2,008,211 1,999,776 98,435
= 209,821 199,982 9,839
Al 1,888,390 1,799,794 88,596
NN EEEEETIEES 2,008,211 1,999,776 98,435
OFOIFAESAL 2% 2,098,211,0002 2,098,211 1,999,776 98,435
< 209,821 199,982 9,839
Al 1,888,390 1,799,794 88,596
N BUHEAR 29 1,116,996 1,116,996 0
< 49,830 46,807 3,023
Al 1,067,166 1,070,189 ~3,023
307 212+0| ® 978,796 978,796 0
< 49,830 46,807 3,023
Al 928,966 931,989 ~3,023
05 B2t 2 978,796 978,796 0
ONZAZWABKIEHZ 2% 978,796,0002 978,796 978,796 0
< 49,830 46,807 3,023
Al 928,966 931,989 13,023
APEI= X A& S AFREH 2 0§ & HI K| & 151,200 152,400 A1,200
< 151,200 152,400 A1,200
301 YptE A 151,200 152,400 A1,200
< 151,200 152,400 A1,200
R EEERSE] 151,200 152,400 A1,200
O NS AL SAKH R &8I X 2
151,200,000 151,200 152,400 A1,200
< 151,200 152,400 A1,200
RN AASHEAL SANSS224E K& 207,000 187,900 19,100
< 20,700 18,790 1,910
Al 186,300 169, 110 17,190
301 YA 207,000 187,900 19,100
< 20,700 18,790 1,910
Al 186,300 169,110 17,190
NP 207,000 187,900 19,100
OFNAXAMITHBAIE BMK S+224Y
K 207,000,000 207,000 187,900 19,100
< 20,700 18,790 1,910
Al 186,300 169,110 17,190
ZHUENAZMETZ O X8 31,480 30,874 606
< 9,444 9,263 181
Al 22,036 21,611 425
307 ©I2+0| & 31,480 30,874 606




2N
e =X B8

el

X ZH
S =

ZOf el =Xl ot

ZOHA=ST M A 23St

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0l &t o p/E-T HDE2
= 9,444 9,263 81
Al 22,036 21,611 425
NN EEEEETIEES 31,480 30,874 606
OFNASKAILE WEZZ2IY X
31,480,00024 31,480 30,874 606
< 9,444 9,263 181
Al 22,036 21,611 425
ZHUHFAIE SYX 2 3,243,010 2,975,384 267,626
= 2,165,192 1,991,769 173,423
< 142,173 128,042 14,131
Al 935,645 855,573 80,072
307 812t0I & 3,243,010 2,975,384 267,626
= 2,165,192 1,991,769 173,423
< 142,173 128,042 14,131
Al 935,645 855,573 80,072
NN EEEEETIEES 3,243,010 2,975,384 267,626
OFNANFAIE 2% XY 3,243,010,0008 3,243,010 2,975,384 267,626
= 2,165,192 1,991,769 173,423
< 142,173 128,042 14,131
Al 935,645 855,573 80,072
ZRO=R AL SAKE(7S) 683,729 641,850 41,879
< 68,373 64,185 4,188
Al 615,356 577,665 37,691
301 YA 275,000 258,000 17,000
< 27,500 25,800 1,700
Al 247,500 232,200 15,300
01 MR B =452 275,000 258,000 17,000
OFNASNAESARS+224Y
275,000,000 275,000 258,000 17,000
< 27,500 25,800 1,700
Al 247,500 232,200 15,300
307 B12+0I & 408,729 383,850 24,879
< 40,873 33,385 2,488
Al 367,856 345,465 22,391
EENNEEEEETEES 408,729 383,850 24,879
OFMHA=XAE SSXE(75)
408,729,000 408,729 383,850 24,879
< 40,873 38,385 2,488
Al 367,856 345,465 22,391
ZHQUZRAIE YLK X (45) 83,304 75,377 7,927
< 24,991 22,613 2,378
Al 58.313 52,764 5,549
307 B12+01 & 83,304 75,377 7,927
< 24,991 22,613 2,378
Al 58,313 52,764 5,549
IEENNEEEESTEES 83,304 75,377 7,927




2N
X ZH -
L= B

el

T Oj oI = X B
Zojol =21 =&
TOjoI = XA HIA 23

SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
OFMA=NAE LA Na(45)
83,304,0002 83,304 75,377 7,927
< 24,991 22,613 2,378
Al 58,313 52,764 5,549
HOHQUNFAL SAK HF, 0H2222YXE 31,058 20,340 10,718
< 15,529 10,170 5,359
Al 15,529 10,170 5,359
307 8I2t0| & 31,058 20,340 10,718
< 15,529 10,170 5,359
Al 15,529 10,170 5,359
NN EEEEETEES 31,058 20,340 10,718
OFOHOAUNFAIL SAR AT, 0k2A224Z X
2 31,058,0002 31,058 20,340 10,718
< 15,529 10,170 5,359
Al 15,529 10,170 5,359
ZOHY HATHEAL 29 2,251,866 1,908,495 343,371
< 192,610 185,273 7.337
Al 2,059,256 1,723,222 336,034
307 £I2t0| & 2,251,866 1,908,495 343,371
< 192,610 185,273 7,337
Al 2,059,256 1,723,222 336,034
N EEEEETEES 2,251,866 1,908,495 343,371
ONNOUMAMEAL 29 2,251,866,0008 2,251,866 1,908,495 343,371
< 192,610 185,273 7,337
Al 2,059,256 1,723,222 336,034
NN SAIL JS2EY 772,387 1,144,387 A 372,000
= 386, 193 572,193 /186,000
< 386, 194 572,194 £ 186,000
401 Al HI L 2l 507,111 879, 111 £ 372,000
= 253,555 439,555 £ 186,000
< 253,556 439,556 £ 186,000
01 Al&H 507,111 879, 11 £ 372,000
ONNOUNAMEAL 55 L 2122
507,111,0002 507,111 879,111 A 372,000
= 253,555 439,555 £ 186,000
< 253,556 439,556 £ 186,000
+0SANEH 29 291,000 254,834 36,166
= 26,200 22,523 3,677
Al 264,800 232,311 32,489
307 8I2t0| & 291,000 254,834 36,166
= 26,200 22,523 3,677
Al 264,800 232,311 32,489
NN EEEEETIEES 291,000 254,834 36, 166
O+0SAMEH 29 291,000,0008! 291,000 254,834 36. 166
< 26,200 22,523 3,677
Al 264,800 232,311 32,489




2N
e =X B8

el

X ZH
S =

ZOf el =Xl ot

ZOHA=ST M A 23St

SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
ZHOMBOISXRME 2 299,000 293,000 6,000
= 29,900 26,679 3,221
Al 269, 100 266,321 2,779
307 912+0| & 299,000 293,000 6,000
< 29,900 26,679 3,221
Al 269, 100 266,321 2,779
NN EEEEETEES 299,000 293,000 6.000
OFNAMSBOISNAME 2 299,000,008 299,000 293,000 6,000
< 29,900 26,679 3,221
Al 269,100 266,321 2,779
ZHUBSMEINE 2 368,738 379,670 A 10,932
< 33,394 37,967 £ 4,573
Al 335,344 341,703 16,359
307 212+0| & 368,738 379,670 A 10,932
< 33,394 37,967 £ 4,573
Al 335,344 341,703 16,359
NN EEEEETIEES 368,738 379,670 £ 10,932
ONNUBSHENE 2% 368,738,0008 368,738 379,670 A 10,932
= 33,394 37,967 £ 4,573
Al 335,344 341,703 16,359
RURSEHT BHI| £ 26,400 0 26,400
= 26,400 0 26,400
405 XH&HF St 26,400 0 26,400
= 26,400 0 26,400
01 KAt S Z 3 S| 26,400 0 26,400
OFNURSEE? 58I 7Y
2,200,000% *12CH 26,400 0 26,400
= 26,400 0 26,400
SYFOHO FABSAHIA X 563,492 0 563, 492
= 304,444 0 394, 444
< 28,175 0 28,175
Al 140,873 0 140,873
307 212+0| & 563,492 0 563, 492
= 304, 444 0 394, 444
< 28,175 0 28,175
Al 140,873 0 140,873
NN EEEEETIEES 563,492 0 563,492
O FOO FABSAHHIA X
563,492,000 563,492 0 563,492
= 304,444 0 394, 444
< 28,175 0 28,175
Al 140,873 0 140,873
HHQUMATHEAIS DEHE N ALY 375,000 0 375,000
402 Q1P X201 F 375,000 375,000
03 212+l Et AN HI 375,000 375,000




2N
X ZH -
L= B

el

T Oj oI = X B
Zojol =21 =&
TOjoI = XA HIA 23

SA-EH A (SA) - MRAE - BES Off &k 24 I EH Husz
OZMAXAHEAL DEFHE X2 A
375,000,000 375.000 375,000
oSN NEEE NE AL 40,000 40,000
402 D12t X0l & 40,000 40,000
03 212t EF AL I 40,000 40,000
OXZOHoI=X2 NEEHE N AIY
40,000,000 40,000 40,000




N = 0l & At & Ml A

201998 & =& 1 3 LA A

M SAIAHE D
X TAS2 RROHE

S TAAHE Z2F (Sl & &)
SN BAGA) - MRAY - BES 04l &t o o1 3 o HlDE 2

S A = 0t 1,563,835 1,303,835 250,000

= 6,021 6,021 0

Al 1,547,814 1,297,814 250,000

SAS2 2RNHE 486,483 236,483 250,000

= 6,021 6,021 0

Al 480,462 230,462 250,000

SAAE Z2F 466,739 216,739 250,000

SAAHE 2F 2el 336,040 86,040 250,000

401 AIEBIZ S CHYI 250,000 0 250,000

01 A€ HI 250,000 0 250,000

OsUHEAA XNAAAHNE HEH 4
250,000,000& 250,000 0 250,000




g Al

E - G2 (3H) - NRAY - BAES p/E-E" 52

444 844 399,844 45,000

= 28,712 28,712 0

£ 12,000 0 12,000

Al 404,132 371,132 33,000

HEHO SEF0l 2e| 378,316 333,316 45,000

= 28,712 28,712 0

£ 12,000 0 12,000

Al 337,604 304,604 33,000

SEY=AHMA 2= 122,615 77,615 45,000

= 12,000 0 12,000

Al 110,615 77,615 33,000

CRYFA (A2, T2HE)2 67,615 77,615 A 10,000

401 AIEHI L 2 CHYI 20,000 30,000 A 10,000

01 A& HI 20,000 30,000 210,000
OE2HF=A HUHAIEE RAE=>

20,000,000& 20,000 30,000 210,000

HE T2HE == 55,000 0 55,000

£ 12,000 0 12,000

Al 43,000 0 43,000

401 A& HIZ 201 8] 55,000 0 55,000

£ 12,000 0 12,000

Al 43,000 0 43,000

01 A& HI 55,000 0 55,000

OEdXNE T2HE &3 55,000,000& 55,000 0 55,000

£ 12,000 0 12,000

Al 43,000 0 43,000
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N = 0l & At & Ml A

201998 & =& 1 3 LA A

2N AEVRD
E: WHE FHHY EH
Sl P U ITOIKY NS CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
Aol 1,108,613 1,072,613 36,000
< 62,400 62,400 0
Al 1,046,213 1,010,213 36,000
WEE =HBY X4 1,041,413 1,005,413 36,000
= 62,400 62,400 0
Al 979,013 943,013 36,000
Fo 2 TTOXO NE 563,467 527,467 36,000
HRHE AL 507,076 471,076 36,000
201 2Bt | 68,076 32,076 36,000
01 AlR 22l gl 56,000 20,000 36,000

OMEE Hicidte SECIAQI (L AR) AXI
a 250, 000& »224 4 56,000 20,000 36,000




=
N = 0l & At & Ml A
019EE £ 18 LusiH A
SHT S AITHA D
Iy @=s 02 0S|
Sl =0l 2SO ISBSH At (29l & 2)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
< AITH A4 Dt 8,192,082 8. 187,682 4,400
= 130,000 130,000 0
Al 8,062,082 8,057,682 4,400
#=st 013 oHS)) 574,129 572, 129 2,000
= 130,000 130,000 0
Al 444,129 442,129 2,000
X0 FEO DISTSH MY 574,129 572, 129 2,000
= 130,000 130,000 0
Al 444,129 442,129 2,000
S 2HSD| Abe 282, 129 280, 129 2,000
201 Y2 bl 40,500 38,500 2,000
02 B2 2,000 0 2,000
ODSRIS)l WYL UEAD AYE
=E 2,000,000%! 2,000 0 2,000
ZEROZ & ALES 2,400 0 2,400
ZEROZE ALY =T 2,400 0 2,400
AZ DK T ZEROF E AL LS 2,400 0 2,400
201 Yer2 | 2,400 0 2,400
01 AFR 22l t] 2,400 0 2,400
ORSAXT B4AE Ay Ba4Y
100, 000! *3% *4 3] +224 X| 7 2,400 0 2,400
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= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20198 &= =& 1 3 LetgAH M
2AM: XS
Mo GRAY B
Sl BOHY o (el &e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
XXl 8= ot 1,968,472 1,821,787 146,685
=2 59,503 59,503 0
[= 16,552 15,152 1,400
Al 1,892,417 1,747,132 145,285
X 235 1,614,260 1,471,545 142,715
[ 16,552 15, 152 1,400
Al 1,597,708 1,456,393 141,315
oMY AH 1,109,611 968,296 141,315
Z2oAs =4 311,794 170,479 141,315
201 2Bt 311,794 170,479 141,315
01 At 22l H 217,294 170,479 46,815
O»ds 2892 HEH| 213,019 170,479 42,540
— 3= d2HO0IH ¥ IPTV
12,000,000 12,000 0 12,000
— HAHEH 88,0002 *80J0 & 7,040 0 7,040
— 0 35,0002 * 10004 3,500 0 3,500
—E8MC 1002 *200, 000 OH 20,000 0 20,000
OHIEHAMIEZR/AES 3=y L U2 4,275 0 4,275
—35loag 70,0002 122 33 2,520 0 2,520
—HEHEZE N2 146,2202 % 12Z *13) 1,755 0 1,755
02 222 94,500 0 94,500
OZds MUY AU RERZ
94,500,000 94,500 0 94,500
AANFHE F=Z 11,000 9,600 1,400
[~ 11,000 9,600 1,400
HYstm™) 2Hs IHHE228 A 11,000 9,600 1,400
[ 11,000 9,600 1,400
301 Lt Az 11,000 9,600 1,400
= 11,000 9,600 1,400
12 JEtE A2 11,000 9,600 1,400
OgLaM) 2SS Told 22 A X
11,000,000 11,000 9,600 1,400
[~ 11,000 9,600 1,400
oA 154,720 150,750 3,970
=2 27,347 27,347 0
Al 127,373 123,403 3,970
KIS AL 2 XA & A5t 154,720 150,750 3,970
=2 27,347 27,347 0
Al 127,373 123,403 3,970
NASAHE 29 100,026 96,056 3,970
405 KA S| 10,402 6,432 3,970
01 RML2EFEY| 10,402 6,432 3,970
OXEAHMEH EHII2Y 10,402 6,432 3,970




SH: R D
B H0I=K A
Sl NSMISNAY 2435 c
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M HwE
SE=SIE=E=p] 910,000 *3CH 2,730 2,730
— Mol 620,000! *2CH 1,240 1,240




= O'l
= 0l & AFE Y9 A A
20199 =& 1 3 Uvts| A HMA
2S48
BN NP5 A2kASt
MB35 83 HAaAMY )
2 A .2 () - HEMNY - BHES 01l Ao J| &S H =
Al D 8,593,000 8,523,000 70,000
2 5,943 5,943 0
[ 72,520 2,520 70,000
Al 8,514,537 8,514,537 0
HEs d2u5 8,380,880 8,310,880 70,000
2 5,943 5,943 0
= 72,520 2,520 70,000
Al 8,302,417 8,302,417 0
B3 22 NAAMY = 3,727,206 3,657,206 70,000
2 5,943 5,943 0
(= 72,520 2,520 70,000
Al 3,648,743 3,648,743 0
HHOIE AR AI2E s34 RU(A2SEHI 50,000 0 50,000
LA AALRH])
(= 50,000 0 50,000
201 LEr2 9| 50,000 0 50,000
[ 50,000 0 50,000
01 A2 22| H| 50,000 0 50,000
OHHO0IE 2420 A2E 2248 2
2,000,0002! %254 50,000 0 50,000
(= 50,000 0 50,000
HHOIE 2AS 8 (DY 28 R (SsH 20,000 0 20,000
b QLA AAFRH])
20,000 0 20,000
201 LBt 20,000 0 20,000
(= 20,000 0 20,000
01 AR 22| | 20,000 0 20,000
Ouldole 24 Neag =248 7Y
20,000,000 20,000 0 20,000
(= 20,000 0 20,000




> A
N & 0l & Av S Z M A
20199 E = 13 LeraA FA
SN BRI
Hu: SIAGEE 2048
SHol: ARl 2SO sy D (el @ e)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
Bl 2l ot 4,222,992 2,655,737 1,567,255
2 66.670 66,670 0
Al 4,156,322 2,589,067 1,567,255
pIAOIES 20Hs 4,118,772 2,551,517 1,567,255
= 66.670 66,670 0
Al 4,052,102 2,484,847 1,567,255
NEl 2Eo sy as 2,334,564 767,309 1,567,255
= 66.670 66,670 0
Al 2,267,894 700,639 1,567,255
BHSHIBHE 29 915, 165 432,056 483,109
201 YEt2 | 387,494 349,256 38,238
02 222l 116,996 78,758 38,238
OSEZILSZI 0I™ &#X 150,000 «50H 750 0 750
OSEZYLII L +S5I| HoDH 37,488 0 37,488
—SSSYLII MMM 520,0008 «410H 21,320 0 21,320
— 45050 Mol 376,000 *43CH 16,168 0 16, 168
301 YerE A 214,820 39,680 175,140
12 JlEt2 a2 214,820 39,680 175,140
OBINSAY 2o 19,520,00094 19,520 39,680 £20,160
OBFASAY RNZA U243
50,0002 +31% %1262 195,300 0 195,300
405 X+ &3 S| 273,731 4,000 269,731
01 LS Z 5 St 273,731 4,000 269,731
OS8s¥L3I 7Y 7,800,0002 *28H 218,400 0 218,400
OSSO T SHFH 2 51,331 0 51,331
— FUSEXAHAAAY  790,0002 *250H 19,750 0 19,750
L 165,000 29CH 4,785 0 4,785
— QI A 264,0002 *26CH 6,864 0 6,864
— IR 1,870, 000! *4CH 7,480 0 7,480
— &85 154,000% *32CH 4,928 0 4,928
1 PISES =21 396,000 * 19CH 7,524 0 7,524
SololAYIHT 2 1,334,649 250,503 1,084, 146
201 YEt2 | 298, 149 225,503 72,646
01 At 22l 70,520 55,020 15,500
ORQoIAYZ)| 2HHI S
80,0002 *250H 72 14,000 0 14,000
ORBALTI| NEIIE 08 +4E
150,000 102 1,500 0 1,500
02 ZZ 2l 227,629 170,483 57,146
ORoloIaez)| RXS4H  208,459,000% 208,459 168,513 39,946
ORQUUALZI| NBI}IE ZM AAEY &
400,000 *43CH 17,200 0 17,200




SN eI
HE: QROEE 2043
Sl Al 2SOl Y T (B9 ®R)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
401 AIEHI L 2T bI 436,500 0 436,500
01 Al bl 436,500 0 436,500
ORQOIALII| 98 AR L S 436,500 0 436,500
—oERA M L LX)
21,000,000 *20CH 420,000 0 420,000
— W a 1,500,002 +11CH 16,500 0 16,500
405 TH&HH St 600,000 25,000 575,000
01 AU 2EH St 600,000 25,000 575,000
ORYALII| AR &X
25,000,000 *23TH 575,000 0 575,000
G 2Y(HAMSHBHY X) 66,670 66,670 0
= 66,670 66,670 0
201 2Ler2 A H| 48,070 64,070 16,000
2 48,070 64,070 A16,000
01 At 22l i 48,070 64,070 16,000
OcEBAA BAMWM 0t 0 4,500 A4,500
2 0 4,500 A4,500
OGZOIAN Mg 2YT2IY 29
14,000,000%! 14,000 18,000 4,000
2 14,000 18,000 A4,000
OflgA MY 2R= 7Y 0 0 7,500 A7,500
2 0 7,500 A7,500
401 NEHIL 2 THYI 16,000 0 16,000
2 16,000 0 16,000
01 Al Hl 16,000 0 6,000
OPIal #HH& ZAHHl  16,000,0002 14! 16,000 0 16,000
2 16,000 0 16,000




= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20198 &= =& 1 3 LetgAH M
SA: ALFMY
HE MY A Y
S Lo s sSXAIE 2L (e &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
ALY 2,023,433 1,923,433 100,000
=2 50,000 50,000 0
[= 19,350 19,350 0
Al 1,954,083 1,854,083 100,000
HAHHAZ MH B 1,494,432 1,394,432 100,000
=2 50,000 50,000 0
[ 19,350 19,350 0
Al 1,425,082 1,325,082 100,000
Lolo2ExAldae 1,048,380 948,380 100,000
=2 50,000 50,000 0
Al 998,380 898,380 100,000
Lol 2 =R AL R 948,380 848,380 100,000
401 Al&HI 2L 200 605,000 505,000 100,000
01 Al&H| 605,000 505,000 100,000
OANA 21222 Z A 267,100 167,100 100,000
— HARH ZE DA 228,300,000 228,300 128,300 100,000




N = 0l & At & Ml A

20199 S % 13 YursH FA
SN ALY

HE: maAL el MY HE

Sl XIAS SBAS S ALY CERED

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2

ALST D 16,992,645 15,110,070 1,882,575

2 120,000 120,000 0

2 490,000 490,000 0

J| 4,627,849 4,666,011 A 38,162

= 1,633,226 362,376 1,270,850

Al 10,121,570 9,471,683 649,887

Badyze A 10,993,114 9,110,539 1,882,575

2 120,000 120,000 0

s 490,000 490,000 0

o] 3,891,204 3,912,518 ~21,224

< 1,610,567 339,717 1,270,850

Al 4,881,253 4,248,304 632,949

NSNS S A LS T AL 1,193,026 1,133, 150 59,876

| 492,003 475,065 16,938

= 26,000 0 26,000

Al 675,003 658,085 16,938

NSNS SSALSTAL (ALYBUHAY) 70,000 76,000 6,000

| 35,000 38,000 A3,000

Al 35,000 38,000 A3,000

201 2Ler2 A H| 70,000 76,000 26,000

| 35,000 38,000 A3,000

Al 35,000 38,000 A3,000

01 At 22l bl 70,000 76,000 6,000

OABMBAHAY 2G| 66,880,000 66,880 72,880 6,000

| 33,440 36,440 3,000

Al 33,440 36,440 3,000

NSMEISSALSTMS (L EHAAMY) 249,876 200,000 49,876

| 124,938 100,000 24,933

Al 124,938 100,000 24,933

201 YEr2 | 47,676 11,800 35,876

| 23,838 5,900 17,938

Al 23,838 5,900 17,938

01 AL 22l 47,676 11,800 35,876

OZLdSAANY 29| 47,676,000 47,676 11,800 35,876

| 23,838 5,900 17,938

Al 23,838 5,900 17,938

307 BI2+0I & 201,200 187,200 14,000

| 100,600 93,600 7,000

Al 100,600 93,600 7,000

BIEEEEETT 201,200 187,200 14,000

OYYBAAAMY SHEAZH 200,000,000 200,000 186,000 14,000

o] 100,000 93,000 7,000

Al 100,000 93,000 7,000

RS ME S ALST ML (01L012I01SBHAE) 70,000 80,000 £10,000

o] 35,000 40,000 5,000

Al 35,000 40,000 5,000
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SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &t o 0% o HlDE 2
201 ¢er24| 10,000 20,000 A 10,000
J| 5,000 10,000 25,000
Al 5,000 10,000 A5,000
01 ArR 22l 10,000 20,000 A 10,000
OWEUEOIEsAIY 2l 10,000, 000& 10,000 20,000 210,000
J| 5,000 10,000 A5,000
Al 5,000 10,000 A5,000
I SASHAAE 26,000 0 26,000
=) 26,000 0 26,000
201 Let2d] 26,000 0 26,000
=) 26,000 0 26,000
01 AFR 22l 26,000 0 26,000
O&dJIE SYSAHAAMY 24l 26,000,000 26,000 0 26,000
< 26,000 0 26,000
A2 2o X3 A 2,394,378 2,249,730 144,648
J| 998,437 993,039 5,398
< 155,997 4,515 151,482
Al 1,239,944 1,252,176 AN 12,232
g2 Eug A 1,669,626 1,652,213 17,413
J| 815,342 809,944 5,398
Al 854,284 842,269 12,015
201 LEr2A | 18,217 11,600 6,617
02 2324l 6,617 0 6,617
Oz22= & HA 2,415,000 2,415 0 2,415
OAE ZHI S X 4,202,000 4,202 0 4,202
307 glztol & 1,629,684 1,618,888 10,796
J| 814,842 809,444 5,398
Al 814,842 809,444 5,398
01 922724l 1,149,684 1,138,888 10,796
ONge - g8 it sS2e2ldl XA
1,146,684,000& 1,146,684 1,138,888 7,796
J| 573,342 569,444 3,898
Al 573,342 569,444 3,898
ONgY - ¥ X 8§83 dAH XA
3,000,000& 3,000 0 3,000
J| 1,500 0 1,500
Al 1,500 0 1,500
100Al 24 2 22l AF S 173,860 168,107 5,753
101 14l 70,633 58,740 11,893
04 JI2ZtHZ22HEE =+ 70,633 58,740 11,893
O100MAZ 22l At JI2EHM 22X 1248l (&S
o=s0te) 10,348 0 10,348
—-Jl=s 1,868,870 x1& x4 & 7,476 0 7,476
- JIEE 120,000& 1«42 480 0 480
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A EE

2 A

HE - G (3) - NRAY - BES 0 4t o4 oI o HRE
EETEESN 467,080 * 12«13l 468 0 468
— FoZ Al 130, 0002 * 12«4 520 0 520
— oot Al 84,4002 *1% +32 254 0 254
- XA 50,0008 * 12 4% 200 0 200
— N2 R4Y 15,830+ 1H*15AI 24 =42 950 0 950
O100M AL ZRIAY JIAHIER FHE(MS
0l E0HY) 1,065 0 1,065
- =03 10,348,000 *45/1,000 466 0 466
Ay 10,348,000 +32.3/1,000 335 0 335
—CQINII2YEE 3350009 +73.8/1,000 25 0 25
- 1823 10,348,000% *15/1,000 156 0 156
— AT 10,348,000 8/1,000 83 0 83
100M 22 BRIAY JIAH22X SZ0HI(4
SOE0HY) 120, 0002 * 1% +42 480 0 480
201 et | 35,235 42,185 £6,950
02 222l 5,550 12,500 £6.,950
03222 % MA 3,550,000 * 104 3.550 10,500 A6,950
NEETL] 62,992 62, 182 810
MU EHSH) 62,992 62, 182 810
OFATXEY ZTMHHIA REAY 22 245
= 810,000 810 0 810
ANBFX AL 70,000 100,000 £A30,000
& 60,000 90,000 £30,000
22l 60,000 90,000 £30,000
MDFXSAA AZH 60,000,000 60,000 90,000 £30,000
StAl XI DR O ALY 151,482 0 151,482
= 151,482 0 151,482
2| 8,002 0 8,002
< 8,002 0 8,002
2l 8,002 0 8,002
St XIDFEXAAY S|
8,002, 0002 8,002 0 8,002
= 8,002 0 8,002
307 BI2+0I & 143,480 0 143,480
< 143,480 0 143,480
22| 143,480 0 143,480
Sty RBEXCAANY HE L BT E
143,480, 0002 143,480 0 143,480
= 143,480 0 143,480
7,405,710 5,727,659 1,678,051
2 120,000 120,000 0
2 490,000 490,000 0
g 2,400,854 2,444,414 43,560
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SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
=) 1,428,570 335,202 1,093, 368
Al 2,966,286 2,338,043 628,243
SHEEI 2AZHl XNEA 1,040,000 940,000 100,000
J| 520,000 470,000 50,000
Al 520,000 470,000 50,000
307 21201 & 1,040,000 940,000 100,000
J| 520,000 470,000 50,000
Al 520,000 470,000 50,000
01 222724l 1,040,000 940,000 100,000
O3AHE & 2A=4l N
1,040,000, 000& 1,040,000 940,000 100,000
J| 520,000 470,000 50,000
Al 520,000 470,000 50,000
HYREXE 312,000 20,000 292,000
J| 156,000 10,000 146,000
< 78,000 5,000 73,000
Al 78,000 5,000 73,000
307 glz2tol & 312,000 20,000 292,000
Jl| 166,000 10,000 146,000
& 78,000 5,000 73,000
Al 78,000 5,000 73,000
01 22272l 312,000 20,000 292,000
OHYFERAI=HI XA 312,000,000& 312,000 20,000 292,000
J| 156,000 10,000 146,000
< 78,000 5,000 73,000
Al 78,000 5,000 73,000
ZIIE dZ=x2jdl XA 1,470,500 0 1,470,500
= 1,029,350 0 1,029,350
Al 441,150 0 441,150
307 glztol & 1,470,500 0 1,470,500
= 1,029,350 0 1,029,350
Al 441,150 0 441,150
01 A= ZHl 1,470,500 0 1,470,500
OZJI& st=xeldl XI&  500,000& 2,941 1,470,500 0 1,470,500
< 1,029,350 0 1,029,350
Al 441,150 0 441,150
Ao 2elMAH =S (XS HAE2E) 432,289 731,738 A 299,449
J| 345,831 585,391 A 239,560
< 12,970 21,952 A 8,982
Al 73,488 124,395 A50,907
201 ¢er24| 233,295 469,738 N 236,443
J| 186,637 375,791 A 189,154
< 7,000 14,092 AT,092
Al 39,658 79,855 AN40,197
1T AFR2t2l bl 200,295 416,738 A 216,443
OXIHta dle 28I 200,295,000& 200,295 416,738 N216,443
J| 160,237 333,391 A173,154
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=) 6,010 12,502 A6,492
Al 34,048 70,845 N 36,797
02 =224l 18,000 23,000 A5,000
OXloheta ey 23234 15,000, 000& 15,000 18,000 A 3,000
J| 12,000 14,400 A 2,400
< 450 540 A 90
Al 2,550 3,060 A510
OXIHtA HIEH OIEEA HHAMYESE
3,000,000 3,000 5,000 A 2,000
J| 2,400 4,000 A 1,600
< 90 150 260
Al 510 850 A 340
03 AH2 S HI 15,000 30,000 A 15,000
OJlH2Y S XA HE 2F & A
15,000,000& 156,000 30,000 A 15,000
J| 12,000 24,000 A 12,000
< 450 900 A 450
Al 2,550 5,100 A 2,550
301 LAz 50,000 67,000 A 17,000
J| 40,000 53,600 A 13,600
< 1,500 2,010 A510
Al 8,500 11,390 A 2,890
09 SAEHIE &S 50,000 67,000 A 17,000
O&H 29 ¥ JIE#AMABIEAS
50,000,000& 50,000 67,000 A 17,000
J| 40,000 53,600 A 13,600
< 1,500 2,010 A510
Al 8,500 11,390 A 2,890
307 21201 A 148,994 195,000 A 46,006
J| 119,194 156,000 A 36,806
< 4,470 5,850 A 1,380
Al 25,330 33,150 AT7,820
01 222l 148,994 195,000 A 46,006
OXI&tx 255 & 2235 F24l
118,994,000& 118,994 150,000 A 31,006
J| 95,194 120,000 A 24,806
< 3,570 4,500 A 930
Al 20,230 25,500 25,270
OXIOH& & Z Al XI& 30,000, 000& 30,000 45,000 A 15,000
J| 24,000 36,000 A 12,000
= 900 1,350 A 450
Al 5,100 7,650 A 2,550
XIOH2el M AP S (XA HEH SR 116,000 1,000 115,000
401 Al HIZ 201 Y] 116,000 1,000 115,000
01 A& HI 115,000 0 115,000
OXIOHeHA el Al & HI 115,000,000& 115,000 0 115,000
HY LA (H2ST ) 1,723,531 1,723,531 0
J| 736,555 753,493 A 16,938
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SAH M -H2A () - MEAY - BES Of] Ak Iy Hws2
= 272,650 72,650 0
Al 964,317 947,379 16,938
ol 29y 1,639,696 1,639,696 0
bl 736,555 753,493 ~16,938
= 22,659 22,659 0
Al 880,482 863,544 16,938
KNHASI S AL STAY ol 2| 371,204 371,204 0
Il 100,059 116,997 ~16,938
Al 271,145 254,207 16,938
101 @121l 371,204 371,204 0
bl 100,059 116,997 A 16,938
Al 271,145 254,207 16,938
03 RIHA2RRE % 371,204 371,204 0
ONLMBAHAIY Z2E 0IAY| 77.895 77.895 0
-J122(652) 1,968,8702 x2% + 122 47,253 47,253 0
bl 12,716 29,654 A 16,938
Al 34,537 17,599 16,938
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AN A2HE B
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SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2

22 etd 10,259,891 10,266,426 A6,535

= 14,305 12,505 1,800

J| 3,441,222 3,446,920 25,698

< 1,224,128 1,219,039 5,089

Al 5,580,236 5,587,962 ANT,726

gaAzze A = 3,751,543 3,800,863 A 49,320

J| 549,390 572,050 A 22,660

< 432,165 432,165 0

Al 2,769,988 2,796,648 A 26,660

SIZXH AL 162,306 201,626 A 49,320

J| 14,400 37,060 N 22,660

< 600 600 0

Al 137,306 163,966 N 26,660

A= S SSHX KX 17,000 21,320 A 4,320

J| 8,500 10,660 A 2,160

Al 8,500 10,660 A 2,160

201 L Et2A | 17,000 21,320 A 4,320

J| 8,500 10,660 A 2,160

Al 8,500 10,660 A 2,160

01 AtR 22l | 17,000 21,320 24,320

OdHAd=s S S=SHMXuSH K&

17,000,000& 17,000 21,320 24,320

J| 8,500 10,660 A 2,160

Al 8,500 10,660 A 2,160

AsdEEAI 22X 9,000 50,000 A41,000

J| 4,500 25,000 A 20,500

Al 4,500 25,000 A 20,500

405 Xt&tE SHI 9,000 50,000 A41,000

J| 4,500 25,000 A 20,500

Al 4,500 25,000 A 20,500

01 AL ESH SHI 9,000 50,000 A 41,000

OXssdgszxaI 72¢ 9,000,000 9,000 50,000 A 41,000

Jl| 4,500 25,000 A 20,500

Al 4,500 25,000 A 20,500

S=2A=2 X 826 4,826 A 4,000

307 21201 & 0 4,000 A 4,000

01 222l 0 4,000 A 4,000

OssS2dzid =< 237¢ 0& 0 4,000 A 4,000

ZEU ALY 6,208,799 6,163,075 45,724

= 14,305 12,505 1,800

J| 2,855,010 2,838,048 16,962

=) 780,916 775,827 5,089

Al 2,558,568 2,536,695 21,873

2 2ClAY 6,208,799 6,163,075 45,724

= 14,305 12,505 1,800

J| 2,855,010 2,838,048 16,962
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SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
=) 780,916 775,827 5,089
Al 2,558,568 2,536,695 21,873
ZEE AJ2el WESAY 12,600 2,600 10,000
307 21201 & 10,000 0 10,000
01 2222l 10,000 0 10,000
OZg8d =X olgd MM XS
9,000,000 9,000 0 9,000
OoZgY XX XotAe 422 2l
1,000,000& 1,000 0 1,000
2L E S AA(LAR AERAT HLEE) 33,924 0 33,924
J| 16,962 0 16,962
< 5,089 0 5,089
Al 11,873 0 11,873
307 21201 & 33,924 0 33,924
J| 16,962 0 16,962
< 5,089 0 5,089
Al 11,873 0 11,873
01 222l 33,924 0 33,924
OYMR IS RAUX HYES 33,924,000& 33,924 0 33,924
J| 16,962 0 16,962
=) 5,089 0 5,089
Al 11,873 0 11,873
StAIQITIIGH AL LIoH A RIZ K& ALY 1,800 0 1,800
= 1,800 0 1,800
301 Ler2a = 1,800 0 1,800
= 1,800 0 1,800
01 A28 H =063 1,800 0 1,800
Ostdlelmof Ar & XA & AZ XA
1,800,000& 1,800 0 1,800
= 1,800 0 1,800
YA (H2erE ) 299,549 302,488 A2,939
J| 36,822 36,822 0
=) 11,047 11,047 0
Al 251,680 254,619 A 2,939
A2l 219,539 222,478 A2,939
J| 36,822 36,822 0
=) 11,047 11,047 0
Al 171,670 174,609 A 2,939
PALBH2AIAIS (S22 H]) 72,516 75,455 A2,939
J| 23,912 23,912 0
=) 7,174 7,174 0
Al 41,430 44,369 A 2,939
101 1Al 72,516 75,455 A 2,939
Jl| 23,912 23,912 0
& 7,174 7,174 0
Al 41,430 44,369 A 2,939
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WY 2IZH (F2HAD)
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SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
02 DIt 2 == 72,516 75,455 A2,939
OZaeit&el XN AIAEEHAIIN EES 3,834 6,773 22,939
—=0%= 65,305,000& *45/1,000%0 0 2,939 A2,939
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N & o & AF & H Al A
20199 & =& 1 3 Ler3H M
SA: AABEAHE
FE: a2 M 2
Sl A2 XA (chel & 9l)
2A-F3H-H2A(3) - MY - BES Ofl & oH I & Hns2Z
SAPE 24 M E 8,143,705 7,102,178 1,041,527
2 95,000 95,000 0
s 420,000 420,000 0
J| 2,901,291 2,894,882 6,409
< 1,346,000 639, 387 706,613
Al 3,381,414 3,052,909 328,505
A2 A Y 3,534,147 2,540,315 993,832
2 95,000 95,000 0
s 420,000 420,000 0
J| 725,920 729,688 A3,768
< 817,316 113,756 703,560
Al 1,475,911 1,181,871 294,040
A2 N3 A 331,465 237,327 94,138
< 76,560 0 76,560
Al 254,905 237,327 17,578
SEAIZ A 160,145 143,647 16,498
101 @14l 136,195 119,697 16,498
M4 JI12ZHZEXNSES 136,195 119,697 16,498
OEAAZ A JIZFHZ 2R 1A H] 15,600 0 15,600
—Jlas 300,000 12«39 11,700 0 11,700
—FF5Y 300,000& »1H 9 2,700 0 2,700
—Qx=g 300,000 1 x4 1,200 0 1,200
OBAHIMZ AN JIZHNIZZ2A BEES 898 0 898
—d2d2E 15,600,000% *31.2/1,000 487 0 487
— LI QYEH 487,000 «73.8/1,000 36 0 36
—1E2E 15,600,000& *15/1,000 234 0 234
—&HEE 15,600, 0002 *9/1,000 141 0 141
100Al 24 2ZF 22l AF S 13,984 12,904 1,080
405 ThabE St 4,064 2,984 1,080
01 AL EFHSHI 4,064 2,984 1,080
OFURNXE BSMHA FEAMY B2 245
=23 1,080,000& 1,080 0 1,080
ZIE =SS X=X ALY 76,560 0 76,560
< 76,560 0 76,560
201 L2l 3,160 0 3,160
< 3,160 0 3,160
01 At 22l 3,160 0 3,160
OxSstd XIWFX2AA 2SH|
3,160,000& 3,160 0 3,160
< 3,160 0 3,160
307 glz2+ol & 73,400 0 73,400
= 73,400 0 73,400
01 22724l 73,400 0 73,400
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SAHE A HIE
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Ox=sstd XIN=X2AMY 2& L L=
1,835 %40,000& 73,400 0 73,400
=) 73,400 0 73,400
A=A A 2,854,537 1,957,123 897,414
= 95,000 95,000 0
= 420,000 420,000 0
J| 613,828 617,596 A 3,768
< 740,756 113,756 627,000
Al 984,953 710,771 274,182
HEREXE 150,000 11,000 139,000
J| 75,000 5,500 69,500
< 37,500 2,750 34,750
Al 37,500 2,750 34,750
307 21201 & 150,000 11,000 139,000
J| 75,000 5,500 69,500
< 37,500 2,750 34,750
Al 37,500 2,750 34,750
01 22272l 150,000 11,000 139,000
OHUFRAI=HIXA 150,000, 000& 150,000 11,000 139,000
J| 75,000 5,500 69,500
S 37,500 2,750 34,750
Al 37,500 2,750 34,750
X2l MA S (XS HHE2E) 494,414 586,000 A 91,586
J| 395,532 468,800 NT3,268
=) 14,830 17,580 N2,750
Al 84,052 99,620 A 15,568
201 Let2dE] 346,414 396,000 N 49,586
J| 277,132 316,800 A 39,668
=) 10,390 11,880 A 1,490
Al 58,892 67,320 N 8,428
01 AFS2teltl 310,414 350,000 A 39,586
OXIHeta MY 2HH| 310,414,000& 310,414 350,000 A 39,586
J| 248,332 280,000 A 31,668
< 9,310 10,500 A 1,190
Al 52,772 59,500 AB,728
03 AHZ ZHl 15,000 25,000 A 10,000
OJlH2Y S X HE 2SS A
15,000,000& 15,000 25,000 A 10,000
J| 12,000 20,000 A 8,000
& 450 750 A 300
Al 2,550 4,250 A 1,700
301 et d = 35,000 50,000 A 15,000
J| 28,000 40,000 A 12,000
< 1,050 1,500 A 450
Al 5,950 8,500 A 2,550
09 HALMHI BN = 35,000 50,000 A 15,000
O#H 29 % JIE#EAMAEBIEAS
35,000,000& 35,000 50,000 A 15,000
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A2 X At

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hus2
Jl 28,000 40,000 A 12,000
S 1,050 1,500 A450
Al 5,950 8,500 A 2,550
307 21201 & 113,000 140,000 A27,000
Jl 90,400 112,000 A 21,600
S 3,390 4,200 A 810
Al 19,210 23,800 24,590
0122472l 113,000 140,000 A 27,000

OXIEx 255 & 225 F24l

83,000,000& 83,000 110,000 A27,000
Il 66,400 88,000 A 21,600
& 2,490 3,300 A810
Al 14,110 18,700 A 4,590
I d=xeldl X3A 850,000 0 850,000
< 595,000 0 595,000
Al 255,000 0 255,000
307 21201 & 850,000 0 850,000
< 595,000 0 595,000
Al 255,000 0 255,000
01 2=4d 7=l 850,000 0 850,000
OZJI& d=xeld X 850,000,000& 850,000 0 850,000
= 595,000 0 595,000
Al 255,000 0 255,000
A2 X2 24,048 21,768 2,280
A2l 15,648 13,368 2,280
405 TtobH S| 2,280 0 2,280
01 AL ESFH SH 2,280 0 2,280
ot Y MEN mE AAREINF S #E 2,280 0 2,280
— 200,000 =34 600 0 600
— 2 X 180,000& *3H 540 0 540
- AN 180, 0003 *3 4 540 0 540
—Hgst 200,000 »3H 600 0 600
HHU LAY 3,470,667 3,422,972 47,695
Il 1,711,968 1,701,791 10,177
= 509,278 506,225 3,053
Al 1,249,421 1,214,956 34,465
2 2eAEY 3,470,667 3,422,972 47,695
Jl 1,711,968 1,701,791 10,177
< 509,278 506,225 3,053
Al 1,249,421 1,214,956 34,465
HEESAEY 43,283 15,942 27,341
101 1Al 34,533 7,192 27,341
04 JIZtHZ22 s+ 34,533 7,192 27,341
ONLEEMY JNIAHMIZ2XH(ASAH) 2 22,625 0 22,625
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Off &t 24

—Jl=2= 1,868,8702 <12 »02 16,820 0 16,820

—JiEag 120,0002 *124 x0%! 1,080 0 1,080

— A2 2 2ag 15,0008 * 12« 154 2H+0H 2,025 0 2,025

— Hogaly| 130,0002 *12 x9% 1,170 0 1,170

— oD} AMH 80,0002 12§ x92 720 0 720

— XA 50,0002 *12 *9 450 0 450

— Qs 40,0002 * 1 *9 2 360 0 360

ONZLTZAIY JIZHMI 2R (ASA) B2 2,322 0 2,322

L 22.,625,0002 *45/1,000 1,019 0 1,019

— AL 22,625,0002!*31.2/1,000 706 0 706

—LCOIFIQAULE  706,0002 x73.8/1,000 53 0 53

i1 22,625,0002 *15/1,000 340 0 340

—ATEE 22,625,0002%9/1,000 204 0 204
ONLEEAY J2HMI2XH(ASAL) E=2

80,000 * 1% x364/365%30Y 2,394 0 2,39

2L HEAA (LA AZ20K HLHE) 20,354 0 20,354

9] 10,177 0 10,177

= 3,053 0 3,053

Al 7,124 0 7,124

307 QI2+0| & 20,354 0 20,354

9] 10,177 0 10,177

= 3,053 0 3,053

Al 7,124 0 7,124

01 oz EH 20,354 0 20,354

OUAAS BT LTS 20,354,000 20,354 0 20,354

J| 10,177 0 10,177

= 3,053 0 3,053

Al 7.124 0 7.124
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2AN: EBAHH
HE MY A Y
CHel AUBRIX ALY (el @e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
EBHMEH 5,304,357 4,717,973 586,384
=2 63,000 63,000 0
=2 350,000 350,000 0
7l 1,871,809 1,850,334 21,475
[=4 728,161 362,679 365,482
Al 2,291,387 2,091,960 199,427
HAHHAD HH Y 2,493,590 1,945,016 548,574
=2 63,000 63,000 0
= 350,000 350,000 0
7| 591,581 576,890 14,691
[ 448,988 85,541 363,447
Al 1,040,021 869,585 170,436
HUDE X ALY 268,413 192,576 75,837
[ 51,040 0 51,040
Al 217,373 192,576 24,797
100MI A2 Z2lALY 36,737 11,940 24,797
101 Q1241 19,547 0 19,547
04 JI2H2R2UEES 19,547 0 19,547
O100M H 22| ALY D2 M2 2 X o124 16,963 0 16,963
-J|e2 1,868,870 » 1 +7< 13,083 0 13,083
—JE2g 60,0002 * 12 »72 420 0 420
—ANZHA2RAC 15,5402« 1Y *15A| 2H+7 ¢ 1,632 0 1,632
— o ZAlH| 130, 0008 12 72 910 0 910
—Mxtag 81,0402« 12 »72 568 0 568
e = 50,0002 « 1 »72 350 0 350
O100M AL T2IALY JIZH2E2XN BER2 1,744 0 1,744
— 2092 16,963,000 *45/1,000 764 0 764
—HALE 16,963,000 *32.3/1,000 548 0 548
— Lo QU E 548,000 73.8/1,000 41 0 41
—NeYE 16,963,000 *15/1,000 255 0 255
— AT E 16,963,000 8/ 1,000 136 0 136
O100MIAZ 22| ALY D122 Z X+ 0d H]
120,000 x 1 +78 840 0 840
201 L2 H 14,190 8,940 5,250
02 2229 5,250 0 5,250
OZZ22 2 HA 5,250 0 5,250
—®J|2 400,0002 1§ A 62 2,400 0 2,400
— &G - HLEHY| 200, 0002 * 10 A +62 1,200 0 1,200
—22e3 250,000 10§ A «62 1,500 0 1,500
— Al & ZHIS X 150,000 * 100 A 150 0 150
BIEC ZESM Y W=XIOAAMS 51,040 0 51,040
[ 51,040 0 51,040
201 L2 2,200 0 2,200
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L= B

el

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
=) 2,200 0 2,200
01 AFR2t2lHl 2,200 0 2,200
Oz=sstd XIU=X2AME 2EH|
2,200,000 2,200 0 2,200
=) 2,200 0 2,200
307 glz2+ol & 48,840 0 48,840
=) 48,840 0 48,840
01 222724l 48,840 0 48,840
O=ssd XIN=X2AMY JE L L=
1,221 %40,000& 48,840 0 48,840
=) 48,840 0 48,840
A2 XE2e 17,516 14,156 3,360
EAr2el 5,316 1,956 3,360
201 ¢er24| 3,036 1,956 1,080
01 AF2 22l bl 3,036 1,956 1,080
ORFHANAHZI > 253,000& =128 3,036 1,956 1,080
405 TtakH S| 2,280 0 2,280
01 AL EZFH S 2,280 0 2,280
OoF&clg MEN HGE MRPEIIF S #Y 2,280 0 2,280
— o 200,000& *3H 600 0 600
— 2 X 180,000 *3H 540 0 540
Mg 180, 000& =34 540 0 540
Nl sl 200, 0002 =34 600 0 600
NAAME SEHZEE ALY 240,657 239,847 810
J| 102,854 102,854 0
Al 137,803 136,993 810
NAMISHALSEIAMD (HLEHB0ISSAIY) 31,000 31,000 0
J| 15,500 15,500 0
Al 15,500 15,500 0
201 Let24E] 6,000 4,000 2,000
J| 3,000 2,000 1,000
Al 3,000 2,000 1,000
01 ArR 22l 6,000 4,000 2,000
OUE0E0IEsAIY 2l 6,000,000& 6,000 4,000 2,000
Jl| 3,000 2,000 1,000
Al 3,000 2,000 1,000
301 LAz 4,000 6,000 A 2,000
J| 2,000 3,000 A 1,000
Al 2,000 3,000 A 1,000
12IJEEd=s 4,000 6,000 A 2,000
OWEUEOIESAIY 2208 2d 2 At
200,000& »202 4,000 6,000 A 2,000
J| 2,000 3,000 A 1,000
Al 2,000 3,000 A 1,000
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SN 2FEAME
HE: maAL el MY HE
Sl XNHAS S AL S E MY (et
& HH - (3 H) - HEMY - BdS Ol &F o4 I E M Husz
U2 AY B2 A 7,440 6,630 810
405 THAHH St 810 0 810
01 T 2B S 810 0 810
OFUANXE BBMHIA PEAY g 245
2= 810,000 810 0 810
EIEPEINE 1,967,004 1,498,437 468,567
2 63,000 63,000 0
2 350,000 350,000 0
pl 488,727 474,036 14,691
= 397,948 85,541 312,407
Al 667,329 525,860 141,469
ColABR (XK 2B 98,960 104,086 ~5,126
| 49,480 52,043 £2,563
= 7,422 7,806 £384
Al 42,058 44,237 A2,179
307 £I2+0I & 98,960 104,086 A5,126
| 49,480 52,043 £2,563
= 7,422 7,806 £.384
Al 42,058 44,237 A2,179
BIEEEEETT 98,960 104,086 £5,126
OXIHXI2Z2lul (%Xl S)  98,960,0008 98,960 104,086 A5, 126
o] 49,480 52,043 £2,563
= 7,422 7,806 384
Al 42,058 44,237 ~2,179
Lol R S K| 150,000 11,000 139,000
o] 75,000 5,500 69,500
< 37,500 2,750 34,750
Al 37,500 2,750 34,750
307 £12+0| & 150,000 11,000 139,000
| 75,000 5,500 69,500
< 37,500 2,750 34,750
Al 37,500 2,750 34,750
BIEEEEETT 150,000 11,000 139,000
OdYL 2 A2 X2 150,000, 0002 150,000 11,000 139,000
p] 75,000 5,500 69,500
= 37,500 2,750 34,750
Al 37,500 2,750 34,750
KO HMHAPE(KHAAHE ) 405,637 470,944 265,307
| 301,354 353,600 A52,246
= 1,301 3,260 A1,959
Al 92,982 104,084 A11,102
201 et A H| 261,693 287,000 £25,307
| 209,354 229,600 £20,246
= 7,851 8,610 AT59
Al 44,488 48,790 £4,302
01 Ak 2 el bl 238,693 250,000 A11,307




SA: QEEAME
M EMALTR| HH Y

& E XA (Sl & &)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2

OXIOHetA e 2l 238,693,000& 238,693 250,000 A 11,307

J| 190,954 200,000 A 9,046

< 7,161 7,500 A 339

Al 40,578 42,500 A1,922

02 232gHl 8,000 17,000 29,000

OXIHetAdE S22l 5,000,000& 5,000 14,000 A 9,000

J| 4,000 11,200 AT7,200

=) 150 420 A 270

Al 850 2,380 A 1,530

03 & Ar2 Z I 15,000 20,000 A5,000

OJlH2Y S XN HEH2FE A

15,000, 000& 15,000 20,000 25,000

J| 12,000 16,000 A 4,000

=) 450 600 A 150

Al 2,550 3,400 A 850

301 et d =S 30,000 40,000 A 10,000

J| 24,000 32,000 A 8,000

& 900 1,200 A 300

Al 5,100 6,800 A 1,700

09 AL HIZ A S 30,000 40,000 A 10,000
OHESY % JIEIBA AU

30,000,000& 30,000 40,000 A 10,000

J| 24,000 32,000 A 8,000

=) 900 1,200 A 300

Al 5,100 6,800 A 1,700

307 21201 A 85,000 115,000 A 30,000

J| 68,000 92,000 224,000

=) 2,550 3,450 A 900

Al 14,450 19,550 A5,100

01 222724l 85,000 115,000 A 30,000
OXMENESE S 4225 F 4l

60,000,000& 60,000 90,000 230,000

J| 48,000 72,000 A24,000

=) 1,800 2,700 A 900

Al 10,200 15,300 A5,100

ZIIE &dZFxejdl X3 AL 400,000 0 400,000

=) 280,000 0 280,000

Al 120,000 0 120,000

307 21201 & 400,000 0 400,000

& 280,000 0 280,000

Al 120,000 0 120,000

01 2222l 400,000 0 400,000

Odt=xeldl XA 500,000& 800H 400,000 0 400,000

< 280,000 0 280,000

Al 120,000 0 120,000

HEM LAY 1,840,491 1,801,022 39,469

J| 842,938 836, 154 6,784

= 258,882 256,847 2,035




SN B2 AMH
g ZEM A
Sol 2R AY EERED
SA-EY.B(BH) - PN - BES 0l & o p/E-F HI RS2
Al 738,671 708,021 30,650
2 E2ClAY 1,840,491 1,801,022 39,469
J| 842,938 836, 154 6,784
& 258,882 256,847 2,035
Al 738,671 708,021 30,650
122,814 96,913 25,901
114,914 89,013 25,901
sE+ 114,914 89,013 25,901
OUHETEEAY JIZtHZ 2 X 2144 23,487 0 23,487
—J=2201s8) 1,868,870 x1& x93 16,820 0 16,820
- JIE=E 60,0003 x1H 92 540 0 540
— sl =< 467,080& 1 »32 1,402 0 1,402
-z 50,0003 »1H 92 450 0 450
-4 40,000 «1H »9& 360 0 360
—AN2ZR=E 15,000 «1Z*15A1 2t+0F 2,025 0 2,025
— ZUg A 130,000& » 1€ 98 1,170 0 1,170
— =g 80,0003 »1H 9 720 0 720
OUHZZTEAY JIZH2Z2X BEEE 2,414 0 2,414
— =03z 23,487,000& *45/1,000 1,057 0 1,057
—HA2E 23,487,000% %32.3/1,000 759 0 759
— oI RAEE 759,000& %73.8/1,000 57 0 57
—0N82E 23,487,000& «15/1,000 353 0 353
— M EE 23,487,000& *8/1,000 188 0 188
UL ESAA (SR AEIAWT HSEES) 13,568 0 13,568
J| 6,784 0 6,784
= 2,035 0 2,035
Al 4,749 0 4,749
307 glztol & 13,568 0 13,568
J| 6,784 0 6,784
< 2,035 0 2,035
Al 4,749 0 4,749
01 2224l 13,568 0 13,568
OYUR S2AX HEEES 13,568,000& 13,568 0 13,568
J| 6,784 0 6,784
=) 2,035 0 2,035
Al 4,749 0 4,749
HY2IZH(LEEAHEH) 970,276 971,935 A 1,659
J| 437,290 437,290 0
=) 20,291 20,291 0
Al 512,695 514,354 A 1,659
907,534 909, 193 A 1,659
J| 437,290 437,290 0
< 20,291 20,291 0
Al 449,953 451,612 A 1,659
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LEEAHMEH
HH2EZH(QEEAHH)
el 2l

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
A A AY AH2HH| 38,975 40,634 A1,659
J| 17,398 17,398 0
& 5,219 5,219 0
Al 16,358 18,017 A 1,659
101 1Al 38,975 40,634 A 1,659
J| 17,398 17,398 0
< 5,219 5,219 0
Al 16,358 18,017 A 1,659
02 JIEt& 2 == 38,975 40,634 A 1,659
Ozt X3 AMALHEAINH BE= 2,127 3,786 A1,659
— =03z 0& 0 1,659 A 1,659
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N = 0l & At & Ml A
019EE £ 18 LusiH A
SN e
Bu: dX2LE OO A
Sl AEH BIIE KA (29l & 2)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
220 17,934,622 14,035,392 3,899,230
= 9,481,402 7,531,402 1,950,000
| 161,400 81,400 80,000
= 625,631 535,630 90,001
Al 7,666,189 5,886,960 1,779,229
HERLEO UIIE KA 16,917,254 13, 120,254 3,797,000
= 9,460,402 7,510,402 1,950,000
= 535,631 535,630 1
Al 6,921,221 5,074,222 1,846,999
ST OOIR A 16,524,404 12,731,804 3,792,600
2 9,460,402 7,510,402 1,950,000
< 453, 131 453, 130 1
Al 6,610,871 4,768,272 1,842,599
ISR 204 K& 5,063,000 5,285,000 A 222,000
2 3,953,000 3,953,000 0
Al 1,110,000 1,332,000 £222,000
402 912t X 2 0 H 5,018,000 5,240,000 £222,000
2 3,908,000 3,908,000 0
Al 1,110,000 1,332,000 £222,000
02 BATHEAL ZE (I HTHR) 5,018,000 5,240,000 £222,000
OISR 01223 5,018,000 5,240,000 £222,000
- 8% 3,018,000,00024 3,018,000 3,240,000 £222,000
2 1,908,000 1,908,000 0
Al 1,110,000 1,332,000 £222,000
SHARK WEIA WAL 5,545,850 5,545,850 0
2 2,772,925 2,772,925 0
= 415,939 415,938 1
Al 2,356,986 2,356,987 N
402 912t XHE 0] B 5,545,850 5,545,850 0
2 2,772,925 2,772,925 0
= 415,939 415,938 1
Al 2,356,986 2,356,987 N
02 QIR 2 A E (O TR ) 5,545,850 5,545,850 0
OFRA HA, HABX & S A
5,545,850, 00024 5,545,850 5,545,850 0
2 2,772,925 2,772,925 0
< 415,939 415,938 1
Al 2,356,986 2,356,987 N
£2BHL HIIAL 3,264,600 0 3,264,600
2 1,500,000 0 1,500,000
Al 1,764,600 0 1,764,600
201 Y2 bl 264,600 0 264,600
01 AbR 22l H] 264,600 0 264,600
O+4BFL TIIB 9IS OgY +42
264,600, 000%! 264,600 0 264,600
401 NEHIL 2T 60,000 0 60,000




2N

X{ XH -
S =

o tHolE e

4 x o
H ™ oY
(U T
1>
MM

el CHOIE & (B9 ®R)
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Husz
= 30,000 0 30,000
Al 30,000 0 30,000
01 Al bl 60,000 0 60,000
OF2BHA TABANE BY S|
60,000,000 60,000 0 60,000
2 30,000 0 30,000
Al 30,000 0 30,000
403 TR SHH S XH2 0 ™ 2,940,000 0 2,940,000
2 1,470,000 0 1,470,000
Al 1,470,000 0 1,470,000
02 212 S Ofl H 3t K= X 91 € AL B 2,940,000 0 2,940,000
O%2884 75 2,940,000, 00021 * 174 2 2,940,000 0 2,940,000
2 1,470,000 0 1,470,000
Al 1,470,000 0 1,470,000
SACBENL B2 AL 650,000 0 650,000
2 450,000 0 450,000
Al 200,000 0 200,000
402 DI X2 0] & 650,000 0 650,000
2 450,000 0 450,000
Al 200,000 0 200,000
02 It XHE AR E X (01 R THR) 650,000 0 650,000
O%A% 212t 23 650,000 0 650,000
-s8% 32,500,000 *20CH 650,000 0 650,000
2 450,000 0 450,000
Al 200,000 0 200,000
ESSD DMK BZAE &3 AEAY 100,000 0 100,000
401 AIEHI L 2T bI 100,000 0 100,000
01 Al bl 100,000 0 100,000
OXSsD DMK FZAL 23 AEAY
25,000,000 *4H 100,000 0 100,000
Hileg =3y 2el 392,850 388,450 4,400
= 82,500 82,500 0
Al 310,350 305,950 4,400
o129 =3I 22 43,850 39,450 4,400
405 TH&HH St 39,400 35,000 4,400
IR EEEEE 39,400 35,000 4,400
OAEEFI 7Y 220,000 *20CH 4,400 0 4,400
SHE ~mQY oY 445,132 343,672 101,460
| 161,400 81,400 80,000
Al 283,732 262,272 21,460
sz B 445,132 343,672 101,460
| 161,400 81,400 80,000
Al 283,732 262,272 21,460
+HY wel 283,032 262,272 20,760
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206 M= Hl 101,840 81,680 20,160

01 M= 4l 101,840 81,680 20,160

S0MS(EM) 22N /g 7 84,960 64,800 20,160

—EM 2 80,0003 x66= «12& 63,360 43,200 20,160

405 THabH S| 101,100 100,500 600

TR E S H S 101,100 100,500 600
ORE0MZ(EM) 28 N SJIHFI ¢

600,000 104 600 0 600

LESY 2ol 162,100 81,400 80,700

J| 161,400 81,400 80,000

Al 700 0 700

201 L Er2A | 700 0 700

01 AtR 22l | 700 0 700

OHMetNd "It ds = 100,000 7 & 700 0 700

207 O] 161,400 81,400 80,000

J| 161,400 81,400 80,000

01 284 161,400 81,400 80,000
O2etH e+ ISeae AEAHE =8

80,000,000& 80,000 0 80,000

J| 80,000 0 80,000

AMEO SZHA 486,106 485,336 770

= 21,000 21,000 0

S 90,000 0 90,000

Al 375,106 464,336 89,230

SHAEHL ANYES 480,706 479,936 770

= 21,000 21,000 0

< 90,000 0 90,000

Al 369,706 458,936 A 89,230

JI=Hs ezl 40,570 39,800 770

201 L Er2 A | 40,570 39,800 770

02 =24l 770 0 770

Ost=HeHa BHEAAE A3l 770,000& 770 0 770

MEHEN B 351,750 351,750 0

=) 90,000 0 90,000

Al 261,750 351,750 A 90,000

207 O] 300,000 300,000 0

& 90,000 0 90,000

Al 210,000 300,000 290,000

1 HE9H 300,000 300,000 0

OF&A MEHXIZ M= 300,000, 000& 300,000 300,000 0

< 90,000 0 90,000

Al 210,000 300,000 290,000




== A
N & o & AF & H Al A
20199 & = 1 3 Letal A A
2A AT
FM: yAS SAAZH
& JEFAR HOI2 Ml CEERED)
£ Y- HA(S) - NRMY - BES Ofl & oH JEH Hns2Z
A2 &8t 99,879,331 99,819,331 60,000
= 2,740,000 3,170,000 A 430,000
= 44,000 0 44,000
EN 500,000 0 500,000
Al 96,595,331 96,649, 331 A 54,000
HZst TASFETH 94,232,762 94,172,762 60,000
= 2,740,000 3,170,000 A 430,000
£ 44,000 0 44,000
EN 500,000 0 500,000
Al 90,948,762 91,002,762 A 54,000
E3A HolE ™Mel 47,991,711 47,980,711 11,000
= 10,000 10,000 0
Al 47,981,711 47,970,711 11,000
MEHIIE Heled 20,691,541 20,680,541 11,000
201 2et2d]| 101,290 90,290 11,000
01 At 2teltl 80,576 69,576 11,000
OFLHY T M2 HE e S M2t
2 =¢ 100,000 *11¥ %103l 11,000 0 11,000
T =2HdH 243t 26,269,383 26,269,383 0
= 2,490,000 2,920,000 A 430,000
e 500,000 0 500,000
Al 23,279,383 23,349,383 A70,000
METHS =HEH 25 9,737,000 9,737,000 0
= 2,490,000 2,920,000 A 430,000
EN 500,000 0 500,000
Al 6,747,000 6,817,000 A70,000
401 Al B2 28I 9,737,000 9,737,000 0
= 2,490,000 2,920,000 A 430,000
e 500,000 0 500,000
Al 6,747,000 6,817,000 A70,000
01 A& HI 8,757,000 8,757,000 0
ONMESHEEAE S AtHI 8,757,000,000& 8,757,000 8,757,000 0
= 2,196,000 2,626,000 A 430,000
ES 500,000 0 500,000
Al 6,061,000 6,131,000 270,000
JHRe Helgtd =24 1,274,719 1,225,719 49,000
= 240,000 240,000 0
= 44,000 0 44,000
Al 990,719 985,719 5,000
z2s8d 4 153,560 104,560 49,000
£ 44,000 0 44,000
Al 109,560 104,560 5,000
201 Let2dy] 147,660 103,660 44,000
£ 44,000 0 44,000
Al 103,660 103,660 0
02 =24l 70,403 26,403 44,000




SN HREED
BE: HAE CABIEY
el HRE AelEY X4 CERED
SA BB S (EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HRE
OgZ0sd 23 MHe 44,000 0 44,000
— 0/t ol JHE 6OHA 24,000,000 24,000 0 24,000
£ 24,000 0 24,000
~ TREEEME W HOIA BOAE KA
20,000,000& 20,000 0 20,000
£ 20,000 0 20,000
405 TtabH S| 5,900 900 5,000
01 AL ESFH SH 5,900 900 5,000

5,000,000 5,000 0 5,000
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N & 0l & Av S Z M A
20199 S % 13 YursH FA
SN WERSD
B AMUD OFE DEHF T4
Sl 24AY X CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
HERED 44,278,119 41,261,441 3,016,678
2 3,268,976 1,000,327 2,198,649
= 1,642,190 1,174,567 467,623
Al 39,346,953 38,996,547 350,406
ANYUD HHE DEHY IH 44,184,873 41,168, 195 3,016,678
2 3,288,976 1,090,327 2,198,649
< 1,642,190 1,174,567 467,623
Al 39,253,707 38,903,301 350,406
SHEAY X 43,812,800 40,807,442 3,005,358
2 3,278,976 931,647 2,347,329
= 1,642,190 1,174,567 467,623
Al 38,891,634 38,701,228 190,406
HAHA TALE 3,931,652 1,191,294 2,740,358
2 2,942,976 595,647 2,347,329
= 441,472 89,349 352,123
Al 547,204 506,298 40,906
307 212+01 & 3,931,652 1,191,294 2,740,358
2 2,942,976 595,647 2,347,329
= 441,472 89,349 352,123
Al 547,204 506,298 40,906
09 24ANBES 3,931,652 1,191,294 2,740,358
OHMHA ZAX & 3,931,652,0002 3,931,652 1,191,294 2,740,358
2 2,942,976 595,647 2,347,329
< 441,472 89,349 352,123
Al 547,204 506,298 40,906
HAHA 22X & 1,070,000 985,000 85,000
< 321,000 295,500 25,500
Al 749,000 689, 500 59,500
307 212+0| & 1,070,000 985,000 85,000
< 321,000 295,500 25,500
Al 749,000 689, 500 59,500
09 24YANBES 1,070,000 985,000 85,000
OHMHA 22X & 1,070,000, 0002 1,070,000 985,000 85,000
= 321,000 295,500 25,500
Al 749,000 689,500 59,500
¥EY HA 2Y NVS DT 180,000 0 180,000
= 90,000 0 90,000
Al 90,000 0 90,000
307 212+0I & 180,000 0 180,000
< 90,000 0 90,000
Al 90,000 0 90,000
09 24YANRES 180,000 0 180,000
OLES HA 29 N3 180,000,000% 180,000 0 180,000
< 90,000 0 90,000
Al 90,000 0 90,000
HelE DEBY T4 372,073 360, 753 11,320




AN HHEsnsSH
Ho: AAQYD OFE DESH TN
& Helst nsE3d &4 (Sl & &)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0] &b 2 p/E-F HIDE2
= 10,000 158,680 A 148,680
Al 362,073 202,073 160,000
ANUHHA S32A0/IH01 AF 148,680 297,360 A 148,680
= 0 148,680 A 148,680
Al 148,680 148,680 0
201 Ler24E] 148,680 297,360 A 148,680
= 0 148,680 A 148,680
Al 148,680 148,680 0
02 =224l 148,680 297,360 A 148,680
OALIHA SZ22A0/TI0l AFY 148,680,000 148,680 297,360 A 148,680
= 0 148,680 A 148,680
Al 148,680 148,680 0
ANEEXE FXHE 24 181,643 21,643 160,000
403 A X EHHS =0l A 160,000 0 160,000
02 S 2SO HEAEE 2 E AL 160,000 0 160,000
OANEEXE F=XE =4 AS AL
160,000, 000& 160,000 0 160,000




N = 0l & At & Ml A

2N EREMY
g Eelg nsSHAH 75 € TADE 2H
o2l &2 sz (&)
SA BB S (EH) - NEAMY - B 0l & o1E o HIDE2
C2E MY 2,035,641 2,004,665 30,976
Helgt WSHA 725 ¥ TAzog 2d 899,693 868,717 30,976
E2 gX2a 99,693 68,717 30,976
ERE do28 & 2el 35,024 32,024 3,000
201 L2l 28,484 25,484 3,000
01 At 22l 28,484 25,484 3,000
O3 NA LA X =l 3,000,000& 3,000 0 3,000
tha=sS 58,256 30,280 27,976
305 HH&a =S 58,256 30,280 27,976
o1Hia=s 58,256 30,280 27,976
ORY0ISz EXNAEZ 58,256 30,280 27,976
—&d0s 12X 368,100 762 27,976 0 27,976




= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20198 &= =& 1 3 LetgAH M
2A: 222
M OtMolD Helst E28E X4
oY C2A EEREEED)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES ;] Fat el Iy H Hns2
c2zeln 28,817,993 27,420,553 1,397,440
= 100,000 0 100,000
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2 sxzel 13,490,866 12,189,426 1,301,440
= 100,000 0 100,000
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401 AlEHIZ =20 10,549,456 10,348,016 201,440
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401 Al HI 2L 200 100,000 0 100,000
= 100,000 0 100,000
01 Al&H| 100,000 0 100,000
OXSHXS 202 T2 HHIZ2AH
100,000,000 100,000 0 100,000
= 100,000 0 100,000
HEUWE S8 S2ESAY 1,000,000 0 1,000,000
403 ItXISHHE X201 H 1,000,000 0 1,000,000
02 2| 2SO HE A2 X2 EFAFH 1,000,000 0 1,000,000
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1,000,000, 0002 1,000,000 0 1,000,000
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2ATH D 5,038,190 2,840,990 2,197,200
x 2,000,000 0 2,000,000
Al 3,038, 190 2,840,990 197,200
3 =35 3, 157,960 960,760 2,197,200
ES 2,000,000 0 2,000,000
Al 1,157,960 960,760 197,200
HIOIZ® =) =4 3, 157,960 960,760 2,197,200
= 2,000,000 0 2,000,000
Al 1,157,960 960,760 197,200
=LEZITE 345,000 155,000 190,000
401 NEHIL 2 THEI 290,000 100,000 190,000
01 Al Hl 290,000 100,000 190,000
OZIIDIBHZH AANE 28
170,000 170,000 0 170,000
OSAZAHH(CYTH)2H(HY) 8
20,000,000 20,000 0 20,000
0122 Il 500,000 0 500,000
£ 500,000 0 500,000
401 N EHIL 2T 500,000 0 500,000
ES 500,000 0 500,000
01 Al bl 500,000 0 500,000
OR0IZE ZHIMS(SYE)  500,000,0008 500,000 0 500,000
x 500,000 0 500,000
HEZH SLHEAY 500,000 0 500,000
£ 500,000 0 500,000
401 NEHIL 2 THYI 500,000 0 500,000
£ 500,000 0 500,000
01 Al Hl 500,000 0 500,000
ONEZE SZMEAL(LEH)
500,000, 000%! 500,000 0 500,000
S 500,000 0 500,000
AREUXT HRI0IBY FHIAY 503,600 0 503,600
£ 500,000 0 500,000
Al 3,600 0 3,600
401 NEHIL 2 THEI 503,600 0 503,600
ES 500,000 0 500,000
Al 3,600 0 3,600
01 Al Hl 500,000 0 500,000
OMZ - UK 02028 HHAY (L)
500,000, 0002 500,000 0 500,000
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03 Al& S THHI 3,600 0 3,600
O - U ORI0IZY FHIAL
3,600,0002! 3,600 0 3,600
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03 AlE 2 THHI 3,600 0 3,600

OZ3X+ HEol2& FHIAY  3,600,000& 3,600 0 3,600




= o
H & 0o & AF &2 &E Al A
20198 &= =& 1 3 LB H M
2N 2322
HI: Al HSoteE BEEE =4
Chelr WA ZR2e| (SH9: &)
SAH M -H2A () - MEAY - BES Of] Ak Iy Hws2
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= 700,000 700,000 0
< 354,000 354,000 0
X 200,000 0 200,000
Al 19,630,279 15,828,360 3,801,919
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= 700,000 700,000 0
< 354,000 354,000 0
BN 200,000 0 200,000
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12 JIEt2 &2 900 0 900
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01 &L 2SFHSHI 70,000 50,000 20,000
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s +¢ 20,000,000& 20,000 0 20,000
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02 (IR 2AILE X (01 ETHR) 2,299 1,783 516
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Al 78,680 71,000 7,680
201 ¢er24| 62,930 57,000 5,930
< 10,000 10,000 0
Al 52,930 47,000 5,930
01 AF22t2l bl 21,930 18,000 3,930
Osgoa HMal Mg Y
393,000& =10+ 1004 & 3,930 0 3,930
02 3324l 11,000 9,000 2,000
Osgo8 Hal XY S|
200,000& »1CH+100H & 2,000 0 2,000
405 THabH S| 1,750 0 1,750
01 HatH ESFH S 1,750 0 1,750
ootora28 eldil 7 350,000 »5CH 1,750 0 1,750
mIlls8 B2 409,200 330,000 79,200
=) 99,000 99,000 0
Al 310,200 231,000 79,200
201 L4l 409,200 330,000 79,200
=) 99,000 99,000 0
Al 310,200 231,000 79,200
01 AFR2t2lHl 409,200 330,000 79,200
002t RIISE TE A
6,600,000 «12J4 = 79,200 0 79,200
ISHSY UNSYI(PHY L AINLAE 7Y X 14,702 17,562 £2,860
)
= 4,689 5,573 A 884
< 2,003 3,597 A 1,594
Al 8,010 8,392 A 382
206 M= Hl 14,702 17,562 A 2,860
= 4,689 5,573 A 884
< 2,003 3,597 A 1,594
Al 8,010 8,392 A 382
01 M= 4l 14,702 17,562 A 2,860
OJ=dgd HLES MY 14,702,000 »13! 14,702 17,562 N 2,860
= 4,689 5,573 A 884




SN SASD
HE: UMY 23
Sl HUPY CERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
= 2,003 3,507 ~71,59%
Al 8,010 8,392 £382
FEMYTH 28,810 29,410 A600
= 5,853 6,033 A180
Al 22,957 23,377 A420
402 212 X201 & 28,810 29,410 A600
= 5,853 6,033 A180
Al 22,957 23,377 £420
01 I AHE A 2 (KA THR) 28,810 29,410 600
OYZBsIt YBWE FLXE 19,510,008 19,510 20,110 A600
= 5,853 6,033 A180
Al 13,657 14,077 A420
5 M 2 01 & 22,400 33,600 A11,200
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Al 8,960 13,440 A4,480
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< 3,840 5,760 A1,920
Al 8,960 13,440 A4,480
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= 4 0 4
Al 10 14 A4
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= 4 0 4
Al 10 14 A4
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= 4 0 4
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= o
N & o & AF & H Al A
20199 & =& 1 3 Ler3H M
AN BHLDFH
M WREA =4
& WsFd XA (9 ® =)
SA - O (B) - NRAY - BES Of &k o o5 o RS2
B 17,195,886 16,785,967 409,919
< 47,358 30,108 17,250
Al 17,148,528 16,755,859 392,669
nssd =4 15,346,249 14,970,793 375,456
< 15,750 0 15,750
Al 15,330,499 14,970,793 359,706
w=FHl X 15,346,249 14,970,793 375,456
< 15,750 0 15,750
Al 15,330,499 14,970,793 359,706
stnu=s K& 15,314,749 14,970,793 343,956
308 XX EHHSOIA 15,303,237 14,959,281 343,956
08 WFJ| 20Ut E=x 15,303,237 14,959,281 343,956
OUSSZIME A 6,489,637,000& 6,489,637 6,250,681 238,956
Ox=s 22t JosAM 2208 212
105,000, 000& 105,000 0 105,000
= 2 N& 31,500 0 31,500
< 15,750 0 15,750
Al 15,750 0 15,750
301 L2 A3 31,500 0 31,500
< 15,750 0 15,750
Al 15,750 0 15,750
01 MI2ZE 6= 31,500 0 31,500
Odlelot tetst) & S8tw A NE7Y
bl XI& 31,500,000& 31,500 0 31,500
< 15,750 0 15,750
Al 15,750 0 15,750
HMSISEA 24 1,758,983 1,724,520 34,463
< 22,500 21,000 1,500
Al 1,736,483 1,703,520 32,963
BMSIESTA 84 214,091 184,628 29,463
AQlstsd 29 137,338 131,268 6,070
401 A& BIZ 2018 53,070 47,000 6,070
01 A& HI 53,070 47,000 6,070
OXAMAIRE SR Keld A SA
6,070,000& 6,070 0 6,070
HMStsHEH2Y 76,753 53,360 23,393
101 @124 dl 23,393 0 23,393
04 D12t Z2XREES 23,393 0 23,393
OCEMUNSA M JIZEHMZ 2 X Al 18,036 0 18,036
—Jlas 8,350 *BAl 2tx1F 212 » 108 14,028 0 14,028
=4 8,350 *8Al 2tx1H «52 x 102 3,340 0 3,340
— XY 8,350 *BAI2t«1H 108 668 0 668
OMUSA M D222k Metd 2 3,630 0 3,630




SA: BMDKD
Hu: BASSEA XY
Sol: BAMSISEAl 84
SN B SR(EH) - MBAY - BES 0l &t o p/E-T
—Jles 1,680 +8AI 2+ 12212 +108 2,823 0
—FE4Y 1,680 *8AI 2t %12 x52 x 102 672 0
—oiRtay 1,680 «BAI 241210 135 0
OBMDSA MO JZH2EX 2HE 1,727 0
— 2ploiz 21,666,000 *45/1,000 975 0
— AL 21,666,000% x32.3/1,000 700 0
—COIFIIQYBE  699,8128+73.8/1,000 52 0
Huss NS 1,544,892 1,539,892
< 22,500 21,000
Al 1,522,392 1,518,892
ol BOjQ BMDS X8 40,000 35,000
= 12,000 10,500
Al 28,000 24,500
201 L2 | 5,000 0
< 1,500 0
Al 3,500 0
03 A2t 5,000 0
OZOHQ Chat T2 MY L HERAS
5,000,0002 5,000 0
= 1,500 0

Al 3,500 0




> A
N = 0l & At & Ml A
2019HI S = 1 &8 A HA
SH: HSEND
Ha: SHB oIe 1E
oo AT HEBHE (e9: & 9)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
ASEHB 4,158,954 3,878,711 280,243
= 76.896 76,896 0
2 266,000 70,000 196,000
= 92,286 84,522 7,764
Al 3,723,772 3,647,293 76,479
ST QIR 7S 3,634,878 3,354,635 280,243
2 266,000 70,000 196,000
= 53,838 46,074 7,764
Al 3,315,040 3,238,561 76,479
N2 U225 973,448 1,098,068 £124,620
SHBXE =5 973,448 1,098,068 £ 124,620
405 Xt S HI 836,200 960,820 £ 124,620
02 =N T 836,200 960,820 £ 124,620
Oz 2T B TR 0 0 10,720 ~10,720
ONSY HAZZCHB THTLY 0 0 6,700 £6,700
OMNESS HXEZZCHB THTAH  0f 0 13,400 A 13,400
OMNESOHSOIY H2THB TATLH 0 0 40,200 £40,200
ONESO20lY H2EH A2 0f 0 53,600 53,600
Helss AHlA 23 1,612,860 1,207,997 404,863
2 266,000 70,000 196,000
= 23,838 16,074 7,764
Al 1,323,022 1,121,923 201,099
HechHH 2Y 487,756 561,726 A73,970
= 0 14,190 A 14,190
Al 487,756 547,536 £59,780
402 RII T 0IH 6,142 80,112 A73,970
= 0 14,190 A 14,190
Al 6,142 65,922 ~59,780
02 SI2EXHE AR E X (OIETHR) 0 24,470 24,470
OMBRSEN SAHRYI 0 0 24,470 A24,470
< 0 6,690 £6,690
Al 0 17,780 A17,780
03 BI2H9I EF AR HI 6,142 55,642 £49,500
OBJYHSTHZ SAHRYHI 0 0 49,500 49,500
= 0 7,500 AT7,500
Al 0 42,000 ~42,000
HecH E4 155,350 322,350 £ 167,000
2 70,000 70,000 0
Al 85,350 252,350 A 167,000
405 Xt S| 50,000 217,000 £~ 167,000
2 25,000 25,000 0
Al 25,000 192,000 A 167,000
01 ML SEHSH 50,000 217,000 £ 167,000
OUESOHSOIY H2=AHZ SET Y 09 0 82,000 82,000




SN NSENR
B CMB omg 1E
Sl HelEe NHlA 25 CERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0] &b 2 p/E-T Hl DS 2
OdsSHE0E 22 237 0& 0 85,000 A 85,000
FUAD EHAZ A UWERI AEFA 366,472 286,472 80,000
201 Lt 164,340 126,340 38,000
01 At 22l 112,040 74,040 38,000
OUCCN &3] RXIAE 4 - PTHIZ ]
30,000, 000& 30,000 0 30,000
OUCCN &3] X2 BXESS Y|
4,000,000 4,000 0 4,000
OUCCN &2l X E2=HA 4,000,000 4,000 0 4,000
202 o4 Hl 36,000 20,000 16,000
04 = Al =t0d4 8l 36,000 20,000 16,000
OUCCeN &3] RIESS I8 2904t
16,000,000& 16,000 0 16,000
207 O] 76,400 66,400 10,000
01 A7 39l 50,000 40,000 10,000
OUCCN &3] RXMEN X8 S8
10,000,000& 10,000 0 10,000
301 et A= 32,950 16,950 16,000
06 212tQ1= 2| 04 Hi 20,000 4,000 16,000
OUCCN &3] RXESS 218 212212904t
16,000,000& 16,000 0 16,000
SN2 AZ2EMEZ20Y XJ ALY 38,100 31,170 6,930
=) 6,930 0 6,930
Al 31,170 31,170 0
201 LEt2E | 38,100 31,170 6,930
=) 6,930 0 6,930
Al 31,170 31,170 0
01 AFR2t2ltl 38,100 31,170 6,930
OYAH(—A—%) T2 2|
38,100,000& 38,100 31,170 6,930
= 6,930 0 6,930
Al 31,170 31,170 0
tES HS0HE A2 A2 &4 220,200 0 220,200
= 98,000 0 98,000
Al 122,200 0 122,200
401 Al HIZ 2018 68,600 0 68,600
= 68,600 0 68,600
01 A& HI 68,600 0 68,600
OUES 020Y N2THD X4
68,600,000& 68,600 0 68,600
s 68,600 0 68,600
405 TtabH SHI 151,600 0 151,600
= 29,400 0 29,400
Al 122,200 0 122,200




SN 4SENE
HM: M QEY RE
ool elEe AdlA 2t CER-ED
SA BB S (EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HRE
01 MU SZ S| 82,000 0 82,000
ONES HS0IZ 2T AH2 SE2Y|
82,000,00094 82,000 0 82,000
02 ST 69,600 0 69,600
OMNEES OS0IY HSTHB TN 2Ll
69,600,000 69,600 0 69,600
2 29,400 0 29,400
Al 40,200 0 40,200
NS 0l20tY HSTHB X4 236,600 0 236,600
2 98,000 0 98,000
Al 138,600 0 138,600
401 A EHI L 2O 68,600 0 68,600
2 68,600 0 68,600
01 Al Hl 68,600 0 68,600
ONS 020tE MSEAH2 X4
68.,600,00024 68,600 0 68,600
2 68,600 0 68,600
405 R4+ F S| 168,000 0 168,000
2 29,400 0 29,400
Al 138,600 0 138,600
01 U SE S| 85,000 0 85,000
ONS HS0IY X2CHY SE Y|
85,000,00024 85,000 0 85,000
02 SA T 83,000 0 83,000
ONS 020tZ M2ETHB TA 2L
83,000,0002! 83,000 0 83,000
2 29,400 0 29,400
Al 53,600 0 53,600
H2THB SNBY ZANY 102,103 0 102,103
= 15,024 0 15,024
Al 87,079 0 87,079
402 QIR TH2 01 F 68,658 0 68,658
= 12,399 0 12,399
Al 56,259 0 56,259
02 LR ZAL 2T (01 M) 20,370 0 20,370
OMYXRSEHR TA Ul 20,370,000% 20,370 0 20,370
< 6,111 0 6,111
Al 14,259 0 14,259
03 BI2+SI AL HI 48,288 0 48,288
OBYNRSTMHR TAH PYHl 48,288,000 48,283 0 48,288
< 6,288 0 6,288
Al 42,000 0 42,000
405 X4+ F S| 33,445 0 33,445
= 2,625 0 2,625
Al 30,820 0 30,820
02 SA T 33,445 0 33,445




SN ASEN
BE: CH2 oZe 7S
Sl el MHIA s CERED
SA BB S (EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HRE
OHNY NecHa ©A 90l 33,445,000 33,445 33,445
= 2,625 2,625
Al 30,820

30,820




> A
A & 0l & AF 2 E A A
20199 £ 1 8 LoaH HA
SA: ADEHB
Hu: CND QIR 7S
Sel SR AY CER-ED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
A0 TN 6,656,696 6,030,278 626,418
2 131,030 117,269 13,761
= 153,278 124,049 29,229
Al 6,372,388 5,788,960 583,428
SAHE QTR RS 5,957,766 5,331,348 626,418
= 85,754 63,470 22,284
Al 5,872,012 5,267,878 604, 134
SHE Y 391,600 391,600 0
TTCAB AY N (AZTNB 2E) 352,600 352,600 0
201 LEr2 Y| 58,600 72,600 £ 14,000
01 At 2t 58,600 72,600 A 14,000
ONBHB 2 SEIYH| 12,000,000 12,000 26,000 A 14,000
405 Xtk S| 294,000 280,000 14,000
01 U2 S| 294,000 280,000 14,000
OJ7 % FIF Pyl 144,000, 0002 144,000 130,000 14,000
WG HorE 018HY T4 2,813,169 2,263,169 550,000
A 2,374,067 1,824,067 550,000
401 A& HI LSO HI 687,350 137,350 550,000
01 Al&HI 687,350 137,350 550,000
OVDIEAZ =5 LD L 2 DAHSA
550,000, 0002 550,000 0 550,000
Helgiet MulA & 1,897, 186 1,888,688 8,498
= 30,554 33,470 £2,916
Al 1,866,632 1,855,218 11,414
ReCHE 29 667,062 783,022 A 115,960
= 0 23,910 £23,910
Al 667,062 759,112 £.92,050
402 Q12X+ 0I E 3,700 119,660 A 115,960
= 0 23,910 £23,910
Al 3,700 95,750 £.92,050
02 DIZITHEAH B (0| HTHE) 0 41,500 £41,500
OMBHSTNE TATAY 0¥ 0 41,500 £ 41,500
< 0 12,450 A 12,450
Al 0 29,050 £29,050
03 BI2+ I EF AL HI 3,700 78,160 AT4,460
OZYHRSTHB(AE) THTY 0! 0 74,460 AT4,460
= 0 11,460 A 11,460
Al 0 63,000 63,000
ROCHB SNEY I8 MY 124,458 0 124,458
< 20,994 0 20,994
Al 103,464 0 103, 464
402 Q12H X201 E 106,559 0 106,559
< 19,175 0 19,175




2N
X ZH -
L= B

el

Ch[=
SHT oEgt 7
Helge Mol

2

5t

0!

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &k o4 p/E-E" Hl DS 2

Al 87,384 0 87,384

02 U EALEZ(0IETHR) 34,835 0 34,835

OMEHSEAMZ EAFRH 34,835,000 34,835 0 34,835

< 10,451 0 10,451

Al 24,384 0 24,384

03 212t & AL S HI 71,724 0 71,724
OBYRSENB(AL) SN2

71,724,000 71,724 0 71,724

< 8,724 0 8,724

Al 63,000 0 63,000

405 XtatE SHI 17,899 0 17,899

< 1,819 0 1,819

Al 16,080 0 16,080

02 =AM 17,899 0 17,899

OXGE N2 TA7H 17,899,000 17,899 0 17,899

=) 1,819 0 1,819

Al 16,080 0 16,080

HOoIHAATHOIA 2H 139,750 139,750 0

405 RHoHF S HI 103,500 103,500 0

01 AL EZFH S 103,500 103,500 0

OddE 3pZelH 2| 18,000, 000& 18,000 59,500 241,500

O&dLE 3DAHH P2l 10,000, 000& 10,000 44,000 A 34,000
OMNOIAHAHOIA 2E25 7Ll

75,500,000& 75,500 0 75,500

SN2 =SS 855,811 787,891 67,920

< 55,200 30,000 25,200

Al 800,611 757,891 42,720

SN2 XE &S 671,811 687,891 A 16,080

405 XtatE SHI 483,921 500,001 216,080

02 TN 483,921 500,001 A 16,080

NI AHZ &N P 0& 0 16,080 A 16,080

Ct2st Mot 2tS01 AHY 84,000 0 84,000

< 25,200 0 25,200

Al 58,800 0 58,800

405 XHoHF S HI 84,000 0 84,000

< 25,200 0 25,200

Al 58,800 0 58,800

02 TN 84,000 0 84,000

OJA0EAMZ OH23 S M2 H 84,000,000 84,000 0 84,000

< 25,200 0 25,200

Al 58,800 0 58,800

AEI0l H0iols SH23 243t 150,230 150,230 0

= 2,870 3,000 A 130

= 3,444 3,444 0




2N
X ZH -
L= B

el

Ch[=
AlBlOl EOIGts SME23 2435
z |

BOlET A RHOES)

SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
A 123,916 123,786 T30
BOECAl REBIED] 150,230 150,230 0
= 2,870 3,000 A 130
< 3,444 3,444 0
Al 143,916 143,786 130
AT OE3 AHlA NR(02s Z208 29) 4,300 4,300 0
=2 2,870 3,000 A 130
Al 1,430 1,300 130
201 Yot | 4,300 4,300 0
2 2,870 3,000 A 130
Al 1,430 1,300 130
01 At 22l 4,300 4,300 0
OSSEN O2SZE0 29|
4,300,000 4,300 4,300 0
= 2,870 3,000 A 130
Al 1,430 1,300 130
HHSAAL (ROIZAZ) 448,700 448,700 0
2 128, 160 114,269 13,891
= 64,080 57,135 6.945
Al 256,460 277,296 20,836
olet e gl 345,320 345,320 0
2 128,160 114,269 13,891
= 64,080 57,135 6,945
Al 153,080 173,916 20,836
TTESH HBAIZ O1F ol2t2 | 343,830 343,830 0
2 128, 160 114,269 13,891
< 64,080 57,135 6,945
Al 151,640 172,476 20,836
101 Q121 b 343,830 343,830 0
= 128, 160 114,269 13,891
< 64,080 57,135 6,945
Al 151,640 172,476 £20,836
03 2V HA2ZRE S 343,880 343,830 0
OSFMB ZLH QA 312,518 312,518 0
-3 228,539 228,539 0
SET 43,980,000 43,980 43,980 0
= 24,663 21,990 2,673
< 12,332 10,995 1,337
Al 6,985 10,995 £ 4,010
35 44,940,00094 44,940 44,940 0
= 25,202 22,470 2,732
< 12,601 11,235 1,366
Al 7,137 11,235 £4,098
65 = 92,759,000 92,759 92,759 0
= 52,017 46,379 5,638
< 26,009 23,190 2,819
Al 14,733 23,190 ~8,457




2N
X ZH -
L= B

el

Ch[=
HHSAYH (FOISHB)

o
H24H

e

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &F 24 p/E-E" HlnE2
75 S 46,860,000& 46,860 46,860 0
= 26,278 23,430 2,848
< 13,138 11,715 1,423
Al 7,444 11,715 A4,271
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>
A & 0l & AF 2 E A A
20199 = =& 1 3 LB ®Al
SN 0128
H: HO=SXAS(A0128)
gl NGA=SXNAE L SH(R0I128) (Sl & &)
SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &k o4 p/E-E" HlnE2
20l2s 160,787 160,787 0
< 300 0 300
Al 160,487 160,787 A 300
BoHsXaE(02s) 3,544 3,544 0
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Os XN9AME 2EEHAN 2435 A
1,000,000 1,000 0 ,000
[ 300 0 300
Al 700 0 700
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N = 0 &8 AFH Y & A AN
20198 &= =& 1 3 LetgAH M
SN AE1S
Hu: HOSXNAH(REIS)

S NEAESXNAILELF(FE1S) (e &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HRnE
AZ=1E 200,404 199,404 ,000

[= 300 0 300

Al 200,104 199,404 700

EHEXNAE(2E1S) 3,568 2,568 ,000
[ 300 0 300

Al 3,268 2,568 700

KGABEXNALELS (REIS) 3,568 2,568 ,000
[ 300 0 300

Al 3,268 2,568 700

= NYUMIBEEIH 245 NJA(KEIS) 1,000 0 ,000
[ 300 0 300

Al 700 0 700

201 LBt 1,000 0 ,000

[ 300 0 300

Al 700 0 700

01 AF2 22| H 1,000 0 ,000
OUSEH=EX E2S HEH 2008 *5, 0005 1,000 0 ,000

[ 300 0 300

Al 700 0 700
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A
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019G E £ 1 8 uraH Hi
SN AB2S
HE: BN A (FE2S)

SH9l: XIS ASI = XA & 4 5H (R B2S) CERED
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M HwE
Az2s 188,544 187,544 ,000

= 300 0 300
Al 188,244 187,544 700
N ESNETEEI) 3,400 2,400 000
= 300 0 300
Al 3,100 2,400 700
RIS ASI = XA 2 4 5H (R B2S) 3,400 2,400 000
= 300 0 300
Al 3,100 2,400 700
S NGASSHEAM BL5 XV (BE2S) 1,000 0 ,000
= 300 0 300
Al 700 0 700
201 et A H| 1,000 0 ,000
= 300 0 300
Al 700 0 700
01 At 22l i 1,000 0 000
O NAANSEH SM 245 X2
1,000,0002 1,000 0 ,000
= 300 0 300
Al 700 0 700
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HE: FOUSNAH(MES)

Sl NHAMSZTALEESG(UES) (B9 ®R)
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M HwE
NEs 185,921 184,921 ,000

= 300 0 300

Al 185,621 184,921 700

FOUSTAH(MES) 3,544 2,544 ,000
= 300 0 300

Al 3,244 2,544 700

NS AS XA B LS (LES) 3,544 2,544 ,000
= 300 0 300

Al 3,244 2,544 700

S NAASSHEAH 245 N (UES) 1,000 0 ,000
= 300 0 300

Al 700 0 700

201 et A H| 1,000 0 ,000

= 300 0 300

Al 700 0 700

03 & At2 2 bl 1,000 0 000
OSXEAHM M 2l 1,000,0002 1,000 0 ,000

= 300 0 300

Al 700 0 700




